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CHAPTER 1

Regulatory Compliance and Safety
Information—Regulatory Compliance and
safety Information - Cisco VG420 Voice
Gateway

* Statement 122—Exposed DC Power Wire Warning, on page 2

» Statement 191—Voluntary Control Council for Interference (VCCI) Class A Warning for Japan, on page
2

» Statement 338—Prevent Accidental Discharge, on page 3

* Statement 371—Power Cable and AC Adapter, on page 3

* Statement 407—Japanese Safety Instruction, on page 3

* Statement 445—Connect the Chassis to Earth Ground, on page 4

* Statement 1003—DC Power Disconnection, on page 4

* Statement 1004—Installation Instructions, on page 4

* Statement 1005—Circuit Breaker, on page 4

» Statement 1006—Chassis Warning for Rack-Mounting and Servicing, on page 5

» Statement 1018—Supply Circuit, on page 5

* Statement 1022—Disconnect Device, on page 5

* Statement 1024—Ground Conductor, on page 5

» Statement 1025—Use Copper Conductors Only, on page 6

* Statement 1028—More Than One Power Supply, on page 6

* Statement 1030—Equipment Installation, on page 6

* Statement 1033—Safety Extra-Low Voltage (SELV)—IEC 60950/ES1-IEC 62368 DC Power Supply,
on page 6

* Statement 1040—Product Disposal, on page 6

* Statement 1046—Installing or Replacing the Unit, on page 7

* Statement 1047—Overheating Prevention, on page 7

* Statement 1050—Power Module, on page 7

* Statement 1074—Comply with Local and National Electrical Codes, on page 7

* Statement 1076—Clearance Around the Ventilation Openings, on page 7
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This document uses the following conventions:

Y

Note Means reader be careful. In this situation, you might perform an action that could result in equipment damage
or loss of data.

y'\

Warning IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

This warning symbol means danger. You are in a situation that could cause bodily injury. Before
you work on any equipment, be aware of the hazards involved with electrical circuitry and be
familiar with standard practices for preventing accidents. Use the statement number provided
at the end of each warning to locate its translation in the translated safety warnings that
accompanied this device.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

A

Warning Statements using this symbol are provided for additional information and to comply with
regulatory and customer requirements.

Statement 122 —Exposed DC Power Wire Warning
A

Warning An exposed wire lead from a DC-input power source can conduct harmful levels of electricity. Be

sure that no exposed portion of the DC-input power source wire extends from the connector(s)
or terminal block(s).

Statement 191 —Voluntary Control Council for
Interference (VCCI) Class A Warning for Japan
A

Warning This is a Class A product based on the standard of the VCCI Council. If this equipment is used in
a domestic environment, radio interference may occur, in which case, you may be required to
take corrective actions.
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Statement 338 —Prevent Accidental Discharge
A

Warning To prevent accidental discharge in the event of a power line cross, route on-premise wiring away
from power cables and off-premise wiring, or use a grounded shield to separate the on-premise
wiring from the power cables and off-premise wiring. A power line cross is an event, such as a
lightning strike, that causes a power surge. Off-premise wiring is designed to withstand power
line crosses. On-premise wiring is protected from power line crosses by a device that provides
overcurrent and overvoltage protection. Nevertheless, if the on-premise wiring is in close proximity
to or not shielded from, the off-premise wiring or power cable during a lightning strike or power
surge, the on-premise wiring can carry a dangerous discharge to the attached interface, equipment,
or nearby personnel.

Statement 371—Power Cable and AC Adapter
A

Warning When installing the product, use the provided or designated connection cables, power cables,
AC adapters, and batteries. Using any other cables or adapters could cause a malfunction or a
fire. Electrical Appliance and Material Safety Law prohibits the use of UL-certified cables (that
have the "UL" or "CSA" shown on the cord), not regulated with the subject law by showing "PSE"
on the cord, for any other electrical devices than products designated by Cisco.

Statement 407 —Japanese Safety Instruction
A\

Note You are strongly advised to read the safety instruction before using the product.

https://www.cisco.com/web/JP/techdoc/pldoc/pldoc.html
When installing the product, use the provided or designated connection cables/power cables/AC adapters.

WREHSCEraE2 FOTER
LAOWRETERICELNICES FOEMETRE IS,
hitp:/fwww cisco.comfweb/JP/techdoc/index_htmil

R —F Il RO Faw b ACTH T8, (v T R EOER . S TSR RE
HEMECERCEEL B S BERLUASTERICL D - REYIETR, LD
BELEVET. B R by SRR T SR LA Ol S 2 ER
TEFLRBTERLE
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Statement 445 —Connect the Chassis to Earth Ground
A

Warning To reduce the risk of electric shock, connect the chassis of this equipment to permanent earth
ground during normal use.

Statement 1003 —DC Power Disconnection
A

Warning Before performing any of the following procedures, ensure that power is removed from the DC
circuit.

Statement 1004 —Installation Instructions
A

Warning Read the installation instructions before using, installing, or connecting the system to the power
source.

Statement 1005 —Circuit Breaker
A

Warning This product relies on the building’s installation for short-circuit (overcurrent) protection. To
reduce risk of electric shock or fire, ensure that the protective device is rated not greater than:
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Statement 1006 — Chassis Warning for Rack-Mounting
and Servicing

A

Warning To prevent bodily injury when mounting or servicing this unit in a rack, you must take special
precautions to ensure that the system remains stable. The following guidelines are provided to
ensure your safety:

¢ This unit should be mounted at the bottom of the rack if it is the only unit in the rack.

¢ When mounting this unit in a partially filled rack, load the rack from the bottom to the top
with the heaviest component at the bottom of the rack.

¢ If the rack is provided with stabilizing devices, install the stabilizers before mounting or
servicing the unit in the rack.

Statement 1018 — Supply Circuit
A

Warning To reduce risk of electric shock and fire, take care when connecting units to the supply circuit so
that wiring is not overloaded.

Statement 1022 —Disconnect Device
A

Warning To reduce risk of electric shock and fire, a readily accessible two-poled disconnect device must
be incorporated in the fixed wiring.

Statement 1024 — Ground Conductor
A

Warning This equipment must be grounded. To reduce the risk of electric shock, never defeat the ground
conductor or operate the equipment in the absence of a suitably installed ground conductor.
Contact the appropriate electrical inspection authority or an electrician if you are uncertain that
suitable grounding is available.
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Statement 1025 —Use Copper Conductors Only
A

Warning To reduce risk of fire, use copper conductors only.

Statement 1028 —More Than One Power Supply
A

Warning This unit might have more than one power supply connection. To reduce risk of electric shock,
remove all connections to de-energize the unit.

—

Statement 1030 —Equipment Installation
A

Warning Only trained and qualified personnel should be allowed to install, replace, or service this equipment.

Statement 1033 —Safety Extra-Low Voltage
(SELV)—IEC 60950/ES1-IEC 62368 DC Power Supply

A

Warning To reduce risk of electric shock, connect the unit only to a DC power source that complies with
the SELV requirements in IEC 60950-based safety standards or ES1 requirements in IEC 62368-based
safety standards.

Statement 1040 —Product Disposal
A

Warning Ultimate disposal of this product should be handled according to all national laws and regulations.
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Statement 1046 —Installing or Replacing the Unit
A

Warning To reduce risk of electric shock, when installing or replacing the unit, the ground connection must
always be made first and disconnected last.

Statement 1047 — Overheating Prevention
A

Warning To reduce the risk of fire or bodily injury, do not operate the unit in an area that exceeds the
maximum recommended ambient temperature of:

Statement 1050 —Power Module
A

Warning  Never install an AC power module and a DC power module in the same chassis.

Statement 1074 — Comply with Local and National
Electrical Codes

A

Warning To reduce risk of electric shock or fire, installation of the equipment must comply with local and
national electrical codes.

Statement 1076 —Clearance Around the Ventilation
Openings
A

Warning To prevent airflow restriction, allow clearance around the ventilation openings to be at least
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FTTABA 3

NHdpopmaunsa o besonacHOCTn n
cobnogeHnn HopMaTUBHbIX
TpeboBaHun—Regulatory Compliance and
safety Information - Cisco VG420 Voice
Gateway

« 3asBneHue 1003—OTKMYEeHNEe NMTAHNSA NOCTOAHHOIO TOKa, Ha CTpaHuue 16
+ 3asgBneHue 1046—YcTaHoBKa 1 3aMeHa YCTPONCTBa, Ha CTpaHuLe 16
* 3aaBneHue 1076—3a30p BOKPYr BEHTUNALNOHHbLIX OTBEPCTUI, Ha CTpaHuue 17

« 3asBneHune 1033—WcTouHnk noctossHHoro Toka SELV-IEC 60950/ ESI-IEC 62368, Ha cTpaHuLe
17

+ 3asBneHuve 122—BHumaHne! OroneHHbIn NPoBo4 MOCTOSHHOIO TOKa, Ha CTpaHuue 17

* 3aaBneHuve 445—logknioyeHne Kopnyca K 3a3eMneHunto, Ha cTpaHue 17

» 3assneHne 1025—Ilonb3ynTech TONbLKO MegHbIMM NPOBOAAMM, Ha cTpaHuLe 18

- 3asBneHue 338—IpenoTBpaLyeHne cnyyamHoro SfekTpUYecKoro paspsiaa, Ha ctpaHuue 18

* 3aaBneHue 1028—Heckonbko GroKOB NUTaHWS, Ha CTpaHuue 18

» 3aseneHne 1024—I1poBog 3a3emneHunsi, Ha cTpaHuue 19

« 3asBneHue 1050—Mogaynb aneKkTponuTaHns, Ha cTpaHuue 19

* 3aaBneHue 1022—YCTpONCTBO pasMblkaHUA, Ha cTpaHuue 19

» 3asiBneHne 1005— ABTOMaTUYECKMI BbIKMOYATESb, HA CTpaHuue 19

- 3asBneHne 1030—YcTaHoBKka 000pyAoBaHUs, Ha CTpaHuLe 19

» 3asgBneHuve 1006— NpegynpexgeHre 0 MOHTaXe B CTOVKY 1 06CNyXXMBaHMIO Kopryca, Ha
cTpaHuue 20

+ 3asBneHuve 1018— Llenb nuTaHus, Ha cTpaHuue 20

* 3aaBneHuve 1040—YTunusayusa npoaykToB, Ha cTpaHuue 20

» 3asBsneHue 1047— lNpenoTBpalleHne neperpesa, Ha cTpaHumue 20

+ 3asgBneHve 1004—YcTaHoBKa NPOMHCTPYKTMPOBAHHbLIM CMELNAnMCTOM, Ha cTpaHuue 21

* 3aaBneHue 1074— CobntogeHne MeCTHbIX U HaLMOHaNbHbIX 3NEKTPOTEXHNYECKNX MPaBU 1
HOpPM, Ha cTpaHuLe 21
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B naHHou ﬂyGJ'IVIKaLI,VII/I MCNoNb3yTCA crnenyrLine yCcrioBHble 0003Ha4veHus:

)

Mpumeyanne OBGO3HAYaET, UTO YMTATENIO CrieayeT BbiTb OCTOPOXHBIM. JTO 3HAUYUT, YTO MOMbL30BaTENb MOXET
COBEPLUNTbL AEWCTBMS, KOTOPbIe MOTYT MPMBECTY K NOBPEXAEeHUI0 060PYA0BaHNA UMK NOTEPe AaHHbIX.

A

Mpepynpexpenne  BAXHbLIE MHCTPYKUWW MO TEXHWKE BE3OMACHOCTU

OTOT CMMBOI 03HA4YaeT onacHoCTb. [lonb3oBaTenb HaxoaUTCAa B cuTyauumn, Kotopasa MoxeT HaHeCTU
Bpen 300p0oBbHO. I'Iepep, TeM KaK Ha4vaTb pa60Ty C nobbim O60py,EI,OBaHVIeM, nonb3oBartesib OOJKeH
Y3HaTb O pUCKax, CBA3aHHbIX C 3J1IEKTPOCXeMaMU, a TakKe NO3HaKOMUTbLCA CO CTaHOAaPTHbIMU NMPakTUKamMu
npegorepaleHna HecHacTHbIX ClyYaes. C NOMOLLbIO HOMEpPa 3adBJIEeHUA B KOHLUE npeaynpexaeHns
6e30nacHOCTN MOXHO YCTaHOBUTb €ro nepesoa B OKyMEHTE C nepeBeaeHHbIMU npeaynpexXgeHnamm
6e3onacHocTH, KOTOprI7I BXOOUT B KOMMJ1EKT NOCTaBKM AAaHHOIo yCTpOﬁCTBa.

COXPAHUTE 3TV MHCTPYKLNN

A

MpenynpexaeHne  3asiBMeHWs], B KOTOPbIX MCNOMb3YETCS AaHHbI CUMBOJ, MPEAOCTaBMSAOTCS B Ka4eCTBe AONOMHUTENBHOW
MHbopMaLM 1 COOTBETCTBYIOT HOPMAaTMBHBLIM TpeGoBaHUSAM 1 TPEGOBaHNAM 3aKa34MKOB.

3aasneHune 1003 — OTknoYeHmne nuTaHmnsa NoOCTOAHHOIo
TOKa

A

MpenynpexaeHne  Bo usbexaHune pycka NopaxeHus SNeKTPUYECKM TOKOM Nepe BbiNoNHeHneM Ntoboi 13 nepedmcreHHbIX
Hwxe npouenyp ybegutecsk, YTo cMcTeMa 0GecToueHa.

3assneHue 1046 —YcraHoBKa 1 3aMeHa yCTponCTBa
A

MpeaynpexaeHne  Bo n3bexaHue pycka NopaxeHus dNeKTPUYecKUM TOKOM MpU YCTaHOBKE UK 3ameHe yCTpoicTea
3asemrisiiolLiee coeMHEHe AOMKHO BCeraa NoacoeanHATLCS B NepBYLo ovepenb U 0TCOeaUHATLCS B
MocneaHioto.
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3assrieHne 1076 — 3a30p BOKPYr BEHTUNSALUNOHHbIX
OTBEPCTUU

A

MpeaynpexaeHne  Bo nabexxaHue pucka BO3ropaHusi, YToGbl He NPensTCTBOBaTb BO3AYLUHOMY MOTOKY, OCTaBNANTE BOKPYT
BEHTUNSALMOHHBIX OTBEPCTUI 3a30p He MeHee:

3agasneHune 1033 —ctouyHuk noctossHHoro toka SELV-IEC
60950/ ES1-1EC 62368

A

MpenynpexaeHne  Bo nsbexaHue pyucka NoOpaKeHUs ANEKTPUYECKUM TOKOM NOAKMoYaiTe YCTPOMCTBO TOMBKO K UCTOYHUKY
MUTaHKs! NOCTOSIHHOMO TOKa, COOTBETCTBYIOLLEMY TpeboBaHMsAM 6€30MacHOro CBEPXHMU3KOr0o HaNpsKeHust
(BCHH) B cTaHgapTax 6e3onacHocTu Ha 6ase ctaHgapTa IEC 60950 unu TpeboBaHuam ES1 B ctaHgapTax
6e3onacHocTn Ha 6a3e ctaHaapTa IEC 62368.

3assrieHne 122 —BHumaHne! OroneHHbIN npoBoAa
NOCTOSAHHOIO TOKa

A

MpenynpexaeHne  OroneHHbIR NPoBOA, MAYLWMNIA OT UCTOYHMKA NUTaHWUS MOCTOSIHHOMO TOKA, MOXET HaxoauTbCs nog,
HanpsikeHneM, onacHbIM Ans X13HW. YoeanTech, YTO U3 pa3beMoB MW KNEMMHbIX KONOAOK He BbICTynaroT
OrosfieHHble 4YacTu NPOBOAOB, NOYLLMX OT MCTOYHMKA NMOCTOSIHHOMO TOKa.

3assneHue 445 —[logknioveHne Kopryca K 3a3eMreHunto
A

MpegynpexageHvne  YTobbl YMEHbLUNTb PUCK NOpaXeHUdA 3N1EKTPUYECKMM TOKOM, B NpoLecce Ncnosib3oBaHNA Kopnyc AaHHOIo
OGOpyﬂOBaHMﬂ OorKeH OblTb NOOKIMIOYEH K NOCTOAHHOMY 3a3eMIJ1EHUIO.
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3asasrieHmne 1025 —llonb3ymntecb TONIbKO MEOHbLIMM
npoBoaamm
A

Mpeaoynpexageune Bo nsbexaHue PUCKa BO3ropaHuna VICI'IOJ'Ib3yI71Te TOJNTbKO Me[Hble NPOBOAHUKN.

3asaeneHne 338 —I[lpegoTepallieHne crnyyamHoro
9IIeKTpUYecKoro paspsaaa

A

MpeaynpexaeHve  [Ins NnpefoTBpaLleHus CryvyaiHoro anekTpMYeckoro paspsiaa npy KOPOTKOM 3aMblKaHUM NTUHWIA
3NeKTPONUTaHWs NPoKNaabiBanTe oUCHbIE KOMMYHUKALMOHHBIE NPOBOAA OTAENBHO OT Kabenel
3MNEKTPONUTaHUS Y BHELLHWUX KOMMYHUKaLMOHHBIX MPOBOAOB UM OTAENSANTE OOUCHBIE KOMMYHVKALMOHHbIE
npoBoaa oT kabenen anekTponUTaHNsa U BHELUHUX KOMMYHUKALMOHHbBIX MPOBOAOB C MOMOLLbHO
3a3eMIIeHHOro akpaHa. KopoTkoe 3amMblkaHue NpoOBO4OB 3M1EeKTPONMTaHUs, NpousoLleaLlee, Hanpuvep,
13-3a yaapa MOSHUK, BbI3bIBAET CKAYOK HanpsiKeHs. BHeLHMe KOMMYHMKaLMOHHbIE NpoBoaa 06bIYHO
JOIMKHbI BbIAEPXKMBATL KOPOTKOE 3aMblKaHWe NPOBOAOB 3N1eKTPONUTaHms. OPUCHbLIE KOMMYHUKALMOHHbIE
NPoBOAA 3aLLMLLATCSA OT KOPOTKOTO 3aMblKaHUSi MPOBOAOB 3MIEKTPONUTaHUS YCTPONCTBOM,
npefoTBpaLlaloLwM BO34eCTBME CBEPXTOKA U NepeHanpshkeHusl. HecMoTpst Ha aTo 6nuskoe
pacnonoXxeHne opUCHBIX KOMMYHUKALMOHHBIX MPOBOAOB K BHELUHUM KOMMYHWKaLMOHHLIM MpoBoAaM U
npoBoAaM 3NeKTPONMTaHWs UMM OTCYTCTBME SKpaHa MeXay HUMU MOXET, Npu yaape MOMHUM UK cKauke
HanpsPKEHUs!, NPUBECTU K ONaCcHOMY 3M1EKTPUYECKOMY paspsiay Yepes ooMCHbIE KOMMYHUKALMOHHbIE
npoBoAa Ha NOAKIYEHHbIE K HUM MHTepdelickl 1 06opyaoBaHMe Uy Ha Haxoaswmiics noGmM3ocTy
nepcoHarn.

3aasneHne 1028 —Heckonbko 6/10KOB NUTaHUS
A

MpeaynpexaeHve [aHHoe yCTpOIZCTBO MOXET MOAKMIYATLCA K HECKONbKUM Gnokam nuTanus. Bo nsbexaxve pucka
nopaxxeHna aNeKTpUu4eCKMM TOKOM AnA OTKIMHYeHUA NnTaHna yCTpOI7ICTBa HeobXoaUMO OTCOEaNHSATL
BCE NOAKIH4YeHus.

—
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3assreHne 1024 —Il1poBop 3a3eMeHuns
A

MpegynpexaeHne  3To 06opyaoBaHME AOMKHO ObITh 3a3emrneHo. Bo nsbexaHue pyucka nopaxeHust aNeKTpUYeckrM TOKOM
He JonycKaliTe NOBPeXaeHWsi NPOBOAa 3a3eMIIeHUs U He SKCMNyaTupyiiTe o6opyaoBaHus 6e3 NpaBusbHO
NOAKM0YEHHOro NpoBoAa 3asemMrieHust. Mpy BO3HUKHOBEHMM NH0GbIX COMHEHMIA MO NOBOAY 3a3eMIIeHUs
obpaTnTech B BEJOMCTBO, OTBeYaloLLlee 3a 3NEKTPOTEXHUYECKUI KOHTPOSIb, UMW K 3NEKTPUKY.

3assneHne 1050 —Moayrnb anekrponutTaHmus
A

Mpepynpexaexne  KaTeropuyecku He AOMycKaeTcs yCTaHOBKa MoOyns NepeMeHHOro Toka U Moayss MOCTOSAHHOIO Toka B
O[HO LUAaccu.

3asBrieHne 1022 —YCcTponcTBO pasMbiKaHUS
A

MpenynpexaeHne  Bo nsbexaHue pucka NOPaXKeHUs1 SNEKTPUYECKMM TOKOM B CTaLMOHaPHY NMPOBOAKY AOMKHO ObIiTb
BCTPOEHO NEerkooCTyNHOE [ABYXMOSOCHOE YCTPONCTBO 3aLUMTHOIO OTKITIOYEHHS.

3aasneHune 1005 — AsBToMaTMYECKM BbIKKOYaTesNb
A

MpenynpexaeHne 310 n3genme OTHOCUTCA K 3ﬂeKTpOO60py,D,OBaHVIlO 34aHNA U pacCYMTaHO Ha 3alinTy OT KOPOTKOro
3aMblKaHUA (CBerTOKa). Bo nsbexaHue PUCKa nopakeHnd aNnekKTpu4eCKkMm TOKOM HOMUHalbHbIe
napameTpbl 3alWUTHOro yCTpOVICTBa He OOJIKHbI NpeBbillaTh cnegywine sHa4yeHus:

3assneHne 1030—YcraHoBKka 0bopyaoBaHus
A

MpenynpexaeHne  YCTaHOBKY, PEMOHT 1 0O6CRyXMBaHNe faHHOro 000pyA0BaHNSt MOXKET BbIMOMHSATL TOMBKO cneumansHo
06YyYeEHHBIV U KBanNUULMPOBaHHbIA NepcoHarn.
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3asasreHne 1006 — lNpegynpexgeHne o MOHTaXe B CTOMKY
n o0CNy>XnBaHMIO Kopryca
A

MpeaynpexaeHne  [Ina npefoTBpalleHUsl TPAaBM NPY MOHTaXe Unu obCcny>XnBaHnM 3TOro yCTpocTBa B CTOWKE HEOBXOAMMO
NpVHATL 0COOble Mepbl NPEAOCTOPOXHOCTK, 0becneymsaroLme ycTonumBocTb cnuctemol. Cobniogante
npuBeAEHHbIE HUDKE MHCTPYKLUK No obecnedeHnto 6esonacHocTy.

® Ecnun 3T0 eANHCTBEHHOE YCTPOWCTBO B CTOMKE, €ro criegyeT yCTaHOBUTb B CAMOWN HWXKHEN YacTu
CTOWKMW.

¢ [lpun ycTaHOBKE 3TOro YCTPONCTBA B HAaCTUYHO 3anOSIHEHHOW CTOVKE 3arpy»amnTe CTOMKY CHU3Y BBEPX,
yCTaHaBnuBas caMble TSKerble KOMMOHEHTbI B HUXKHEN YacTU CTOMKM.

¢ Ecnu cTolika oCHalleHa NpucnocobneHnsMmn ANs MOBbILLEHNS YCTOMYUBOCTH, yCTaHaBnNMBanTe nx
nepeq Ha4yanom MOHTaXa Unm obCny>X1BaHUS YCTPONCTBA B CTONKE.

3asernenne 1018 — Llenb nutaHus
A

MpenynpexaeHne  Bo nsbexaHue pucka NOPaXKeHUs! SANEKTPUYECKMM TOKOM M BO3ropaHusi Mpu NOAKIYEHUM yCTpolicTBa
K Lenu nutaHusl 6yabTe OCTOPOXHbI, YTOObI He Neperpy3nTb kabenbHy NPOBOAKY.

3asasreHne 1040 —YTunmnsaymsa npoaykros
A

Mpepynpexnexne yTI/IJ'II/l3aLlMFI AaHHOro npoaykTta AoJmkKHa NpoBOAUTLCA B COOTBETCTBMK CO BCEMU rocyaapCTBEHHLIMU
3akOHaMun 1 Hopmamn.

3asenenne 1047 — lNpenoTBpalleHne neperpesa
A

Mpeaynpexgenve  [1ns NpegoTBpaLLEHUs pycka Noxapa Ui TeNecHbIX TpaBM He 9KCMyaTupyiiTe B 30He, rae Temnepartypa
oKpYy>KatoLLel cpeabl NPeBbILaeT MakcMmaribHoe pekoMeHayemMoe 3HaueHue, paBHoe:
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3assrieHne 1004 —YcrtaHoBKa NPOUHCTPYKTUPOBAHHbLIM
cneuyuanncTom

A

MpeaynpexaeHve I'IpquTaﬁTe MHCTPYKUMK NO YCTAHOBKEe nepen noakKnyeHnem CUCTeMbl K UCTOYHUKY NMUTaHUA.

3assneHne 1074 — CobnogeHmne MecTHbIX U
HaLUWOHAaIbHbIX 3NEKTPOTEXHUYECKMX NPaBuIl U HOPM
A

MpenoynpexgeHne  Bo nsbexaHue PUCKa NnopaxXeHnsa 3N1eKTpU4eCKMM TOKOM Ui BO3ropaHna yCtaHOBKa O60pyD,OBaHI/lﬂ

[0JHKHa NPOM3BOANTLCS B COOTBETCTBUM C MECTHLIMU M HALMOHAMNBHLIMU 3MEKTPOTEXHUYECKUMMU
npaBmnammn 1 Hopmamu.
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Saadosten noudattaminen ja
turvallisuustiedot—Regulatory
Compliance and safety Information -
Cisco VG420 Voice Gateway

* [Imoitus 1003—Virransyo6ton katkaisu, sivulla 24

* [Imoitus 1046—Laitteen asentaminen tai korvaaminen, sivulla 24

* [lmoitus 1076—Tyhja tila ilmanvaihtoaukkojen ympérilld, sivulla 24

¢ [Imoitus 1033—SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368 -tasavirtasyotto, sivulla 25

* [Imoitus 122—Paljasta tasavirtajohtoa koskeva varoitus, sivulla 25

* [Imoitus 445—Maadoita Runko, sivulla 25

* [Imoitus 1025—Kaéytd vain kuparijohtimia, sivulla 25

* [Imoitus 338—Tahattoman purkautumisen estdminen, sivulla 26

* IImoitus 1028—Vihintdan kaksi virtaldhdettd, sivulla 26

* [Imoitus 1024—Maajohdin, sivulla 26

* [Imoitus 1050—Virtamoduuli, sivulla 26

* [lmoitus 1022—Katkaisinlaite, sivulla 27

* [Imoitus 1005—Piirikatkaisin, sivulla 27

* [Imoitus 1030—Laitteen asentaminen, sivulla 27

* [lmoitus 1006—Varoitus laitteen asentamisesta telineeseen tai huoltamisesta telineessé, sivulla 27
* [Imoitus 1018—Syottdpiiri, sivulla 28

* IImoitus 1040—Tuotteen héavittdminen, sivulla 28

* [Imoitus 1047—Ylikuumenemisen estdminen, sivulla 28

* [Imoitus 1004—Asennusohjeet, sivulla 28

* [lmoitus 1074—Noudata paikallisia ja kansallisia séhkoturvallisuusmadrdyksid, sivulla 28

Tassd asiakirjassa kdytetddn seuraavia kaytantoja:

\)

Huomautus Tarkoittaa, ettd lukijan on oltava huolellinen. Tassa tilanteessa saatat tehdd jotakin, joka voi aiheuttaa laitteen
vaurioitumisen tai tietojen katoamisen.
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A

Varoitus TARKEITA TURVALLISUUSOHJEITA

Tama varoitussymboli tarkoittaa vaaraa. Olet tilanteessa, josta voi aiheutua henkilévahinko.
Ennen kuin kaytat mitaan laitteita, sinun on oltava selvilla sahkovirtapiireihin liittyvista vaaroista
ja onnettomuuksien ehkaisyn peruskaytannoista. Kayta kunkin varoituksen jaljessa olevaa
lausunnon numeroa sen kdaanndksen etsimiseen kaannetyista turvallisuusvaroituksista, jotka
toimitettiin taman laitteen mukana.

SAASTA NAMA OHJEET

A

Varoitus Talla symbolilla varustetut lausunnot sisaltavat lisatietoja, jotka helpottavat saadosten ja
asiakasvaatimusten noudattamista.

limoitus 1003 — Virransyoton katkaisu
A

Varoitus Sahkoiskuvaaran ehkaisemiseksi jarjestelmasta on katkaistava virta ennen seuraavien toimien
suorittamista.

limoitus 1046 — Laitteen asentaminen tai korvaaminen
A

Varoitus Sahkoiskuvaaran ehkaisemiseksi maadoituskytkenta on aina kytkettava kiinni ensimmaisena ja
kytkettava irti viimeisena, kun yksikko asennetaan tai vaihdetaan.

limoitus 1076 —Tyhja tila ilmanvaihtoaukkojen
ymparilla
A

Varoitus Tulipaloriskien valttamiseksi jata tuuletusaukkojen ymparille vapaata tilaa vahintaan:

I Regulatory Compliance and Safety Information - Regulatory Compliance and safety Information - Cisco VG420 Voice
Gateway



| Saadosten noudattaminen ja turvallisuustiedot—Regulatory Compliance and safety Information - Cisco VG420 Voice Gateway

limoitus 1033 —SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368
-tasavirtasyotto

A

Varoitus Sahkoiskuvaaran ehkaisemiseksi yksikon saa kytkea vain tasavirtaiseen virtalahteeseen, joka on
standardin IEC 60950 SELV (Safety Extra-Low Voltage) -vaatimusten tai standardiin IEC 62368
perustuvien suojastandardien ES1-vaatimusten mukainen.

limoitus 122 —Paljasta tasavirtajohtoa koskeva
varoitus

A

Varoitus Tasavirtaldhteesta tuleva avoin johto voi johtaa vaarallisen maaran sahk6a. Varmista, ettei
kaapelikengan pistokkeesta tule esille lainkaan tasavirtajohdon avointa osaa.

limoitus 445 —Maadoita Runko
A

Varoitus Sahkoiskun vaaran pienentamiseksi taman laitteen runko on kytkettava pysyvasti
maadoitusliitantaan normaalin kayton aikana.

limoitus 1025 —Kayta vain kuparijohtimia
A

Varoitus Tulipalovaaran ehkaisemiseksi on kaytettava vain kuparijohtimia.
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limoitus 338 —Tahattoman purkautumisen estaminen
A

Varoitus  Reitita rakennuksen sisaiset johdot pois virtakaapeleiden ja rakennuksen ulkopuolisten johtojen
lahettyvilta tai kdayta maadoitettua suojaa erottamaan rakennuksen sisaiset johdot virtakaapeleista
ja rakennuksen ulkopuolisista johdoista estaaksesi verkkojannitelinjan ylityksesta johtuvan
purkautumisen. Verkkojannitelinjan ylitys on virtapiikin aiheuttava tapahtuma, kuten salamanisku.
Rakennuksen ulkopuoliset johdot on tehty kestamaan verkkojannitelinjan ylitys. Rakennuksen
sisdiset johdot on suojattu verkkojannitelinjan ylitykselta laitteella, joka suojaa ylivirtaa ja
ylijannitetta vastaan. Jos rakennuksen sisdinen johto on kuitenkin rakennuksen ulkopuolisten
johtojen tai virtakaapeleiden lahella tai sita ei ole suojattu niiltd salamaniskun tai virtapiikin
aikana, rakennuksen sisainen johto voi johtaa vaarallisen purkautumisen kiinnitettyna olevaan
liitantaan, laitteeseen ja lahistolla oleviin ihmisiin.

limoitus 1028 — Vahintaan kaksi virtalahdetta
A

Varoitus  Yksikossa voi olla useampi kuin yksi virtaliitanta. Sahkoiskuvaaran ehkaisemiseksi kaikki liitannat
on kytkettava irti, kun yksikdsta halutaan katkaista virta.

—

limoitus 1024 —Maajohdin
A

Varoitus Tama laite on maadoitettava. Sahkoisku- ja tulipalovaaran ehkaisemiseksi maadoitusjohdinta ei
saa missaan tapauksessa ohittaa eika laitetta saa kayttaa ilman asianmukaisesti asennettua
maadoitusjohdinta. Jos et ole varma maadoituksen soveltuvuudesta, ota yhteytta asianmukaiseen
sahkoasennusten tarkistusviranomaiseen tai sahkoasentajaan.

limoitus 1050 —Virtamoduuli
A

Varoitus  Ala koskaan asenna vaihtosahkotehomoduulia ja tasasiahkétehomoduulia samaan asennuspohjaan.
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limoitus 1022 — Katkaisinlaite
A

Varoitus Sahkoéisku- ja tulipalovaaran ehkaisemiseksi kiintedan johdotukseen on kytkettava helposti
kaytettavissa oleva kaksinapainen irtikytkentalaite.

limoitus 1005 —Piirikatkaisin
A

Varoitus Tama tuote on riippuvainen rakennukseen asennetusta oikosulkusuojauksesta
(ylivirtasuojauksesta). Varmista, ettad suojalaitteen mitoitus ei ole yli:

limoitus 1030 —Laitteen asentaminen
A

Varoitus Taman laitteen saa asentaa, vaihtaa tai huoltaa ainoastaan koulutettu ja laitteen tunteva
henkilokunta.

limoitus 1006 — Varoitus laitteen asentamisesta
telineeseen tai huoltamisesta telineessa
A

Varoitus Kun laite asetetaan telineeseen tai huolletaan sen ollessa telineessa, on noudatettava erityisia
varotoimia jarjestelmén vakavuuden siilyttamiseksi, jotta valtytaan loukkaantumiselta. Noudata
seuraavia turvallisuusohjeita:

¢ Jos telineessa ei ole muita laitteita, aseta laite telineen alaosaan.

¢ Jos laite asetetaan osaksi taytettyyn telineeseen, aloita kuormittaminen sen alaosasta kaikkein
raskaimmalla esineella ja siirry sitten sen ylaosaan.

¢ Jos telinetta varten on vakaimet, asenna ne ennen laitteen asettamista telineeseen tai sen
huoltamista siina.
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limoitus 1018 — Syottopiiri
A

Varoitus Sahkoéisku- ja tulipalovaaran ehkaisemiseksi yksikoita virtalahteeseen kytkettaessa on
varmistettava, ettei johdotus ylikuormitu.

limoitus 1040 —Tuotteen havittaminen
A

Varoitus Tama tuote on havitettava kansallisten lakien ja maaraysten mukaisesti.

limoitus 1047 —Ylikuumenemisen estaminen
A

Varoitus Tulipalovaaran ja henkilévahinkojen valttamiseksi ala kayta tuotetta alueella, joilla lampétila
ylittéda suositellun ymparistén enimmaislampétilan:

limoitus 1004 — Asennusohjeet
A

Varoitus Lue asennusohjeet ennen kayttamista, asentamista tai jarjestelman liittamista virtalahteeseen.

limoitus 1074 —Noudata paikallisia ja kansallisia
sahkoturvallisuusmaarayksia

A

Varoitus = Sahkoisku- ja tulipalovaaran ehkaisemiseksi laite on asennettava paikallisten ja kansallisten
sahkésaannosten mukaisesti.
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A szabalyozasnak valo megfelelésre és a
biztonsagra vonatkozo
informaciok—Regulatory Compliance and
safety Information - Cisco VG420 Voice
Gateway

* Nyilatkozat 1003—Lecsatlakozas a taphalozatrol, a(z) 30. oldalon

* Nyilatkozat 1046—Az egység lizembe helyezése, illetve cseréje, a(z) 30. oldalon

* Nyilatkozat 1076—Szabad térkoz a szell6zOnyilasok kdrnyékén, a(z) 31. oldalon

* Nyilatkozat 1033—SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368 DC tapellatas, a(z) 31. oldalon
* Nyilatkozat 122—Szigeteletlen egyenaramu vezetékkel kapcsolatos figyelmeztetés, a(z) 31. oldalon
* Nyilatkozat 445—A Vaz Foldelése, a(z) 31. oldalon

* Nyilatkozat 1025—Csak rézvezetékeket hasznaljon, a(z) 31. oldalon

* Nyilatkozat 338—V¢letlen kisiilések megeldzése, a(z) 32. oldalon

* Nyilatkozat 1028—To6bb aramforras, a(z) 32. oldalon

* Nyilatkozat 1024—Fdldelovezeték, a(z) 32. oldalon

* Statement 1050—Power Module, a(z) 32. oldalon

* Nyilatkozat 1022—Megszakit6 eszkoz, a(z) 33. oldalon

» Nyilatkozat 1005—Aramkéri megszakito, a(z) 33. oldalon

* Nyilatkozat 1030—Berendezés lizembe helyezése, a(z) 33. oldalon

* Nyilatkozat 1006—Hazon valo racsos rogzitésre és szervizelésre vonatkozo figyelmeztetés , a(z) 33.
oldalon

* Nyilatkozat 1018—Téparamkér, a(z) 34. oldalon

* Nyilatkozat 1040—Hulladékkezelés, a(z) 34. oldalon

* Nyilatkozat 1047—A tulmelegedés megelézése, a(z) 34. oldalon

* Nyilatkozat 1004—Telepitési utmutatd, a(z) 34. oldalon

* Nyilatkozat 1074—A helyi és az orszagos elektrotechnikai el6irasok betartasa, a(z) 34. oldalon

Ez a dokumentum a kdvetkez6 jeldlési rendszert hasznalja:
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\}

Megjegyzés Jelentése: ,,figyeljen a kdvetkezdkre™. Az érintett helyzetekben el6fordulhat, hogy bizonyos miveletek
végrehajtasa esetén karosodhat a berendezés, vagy adatok veszhetnek el.

A

Figyelmeztetés FONTOS BIZTONSAGI ELOIRASOK

Ez a figyelmeztet szimbdlum veszélyt jelez. Az adott helyzet személyi sériiléshez vezethet.
Miel6tt barmely berendezésen munkat végezne, legyen figyelemmel az elektromos aramkorok
okozta kockazatokra, és ismerkedjen meg a szokasos balesetvédelmi eljarasokkal. Az egyes
figyelmeztetések végén szerepl6 figyelmeztetésazonosité segitségével megtalalhatja az adott
figyelmeztetés forditasat az eszk6zh6z mellékelt magyar nyelv(i biztonsagi figyelmeztetések
kozott.

ORIZZE MEG EZEKET AZ UTASITASOKAT

A

Figyelmeztetés Az ezzel a szimbolummal jel6lt figyelmeztetések tovabbi informaciot nyujtanak, illetve a térvényi
és fogyasztoi kovetelményeknek valé megfelelés érdekében keriltek feltiintetésre.

Nyilatkozat 1003 —Lecsatlakozas a taphalézatrol
A

Figyelmeztetés Az aramiités veszélyének csokkentése érdekében a kévetkezd eljarasok barmelyikének végrehajtasa
el6tt gondoskodjon a rendszer fesziltségmentesitésérol.

Nyilatkozat 1046 — Az egység uzembe helyezése,
illetve cseréje

A

Figyelmeztetés Az aramités veszélyének csokkentése érdekében a késziilék izembe helyezése vagy kicserélése
kozben mindig a foldelés vezetékét kell elsbként csatlakoztatni, és azt kell utolsoként levalasztani.
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Nyilatkozat 1076 —Szabad térkoz a szell6z6nyilasok
kornyékén
A

Figyelmeztetés A t(izveszély cs6kkentése érdekében mindig hagyjon elegendd, legalabb a kovetkezdk szerinti
tavolsagot a szell6zényilasok korul:

Nyilatkozat 1033 —SELV-IEC 60950/ ES1-1EC 62368
DC tapellatas
A

Figyelmeztetés Az aramiités veszélyének cs6kkentése érdekében csak olyan egyenfesziiltség(i aramforrashoz
csatlakoztassa a késziiléket, amely megfelel az IEC 60950 szamu szabvanyon alapulé biztonsagi
szabvanyokban megallapitott, a biztonsagos térpefesziiltségre (Safety Extra-Low Voltage, SELV)
vonatkoz6 el6irasoknak, illetve az IEC 62368 szamu szabvanyon alapul6 biztonsagi szabvanyokban
megallapitott ES1 elSirasoknak.

Nyilatkozat122 — Szigeteletlenegyenaramuvezetékkel
kapcsolatos figyelmeztetés
A

Figyelmeztetés Az egyenaramu tapegység barmely lecsupaszitott vezetékrészének megérintése veszélyes lehet.
Gy6z6djon meg arrdl, hogy az egyenaramu tapegység egyik vezetéke sem log ki a sorkapocsbol.

Nyilatkozat 445—A Vaz Foldelése
A

Figyelmeztetés Az aramitések elkeriilése érdekében a felszerelés csak a vaz allando foldelése mellett hasznalhaté.

Nyilatkozat 1025 —Csak rézvezetékeket hasznaljon
A

Figyelmeztetés A tlizveszély csokkentése érdekében kizardlag a rézvezetékek hasznalata megengedett.
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Nyilatkozat 338 —Véletlen kisulések megel6zése
A

Figyelmeztetés A tapvezeték athatasa miatti véletlen kisiilések megel6zése érdekében a késziiléktdl indulo
vezetékeket a tapkabelektél és a beérkezd vezetékektSl megfelels tavolsagra vezesse, vagy foldelt
arnyékolassal szigetelje a késziilékhez csatlakoztatott vezetékeket a tapkabelektdl, illetve a
beérkezd vezetékektdl. A tapvezeték athatasa olyan esemény (példaul villamcsapas), amely
aramlokeést okoz. A beérkezd vezetékezés kialakitasa alkalmas a tapvezeték athatasok elviselésére.
A késziléktél indulo vezetékezést tularam és tulfesziiltség elleni védelmet nyujto eszkéz védi a
tapvezeték athatasaitol. Ha azonban a késziiléktdl induld vezetékezés kozel fut a beérkezé
vezetékekhez vagy a tapkabelezéshez, és nincs arnyékolva sem, akkor aramldkés vagy villamcsapas
esetén a késziléktdl indulé vezetékezés veszélyes toltésmennyiséget vezethet a csatlakoztatott
interfészhez, berendezéshez és a kozelben tartézkodo személyekhez.

Nyilatkozat 1028 — Tobb aramforras
A

Figyelmeztetés Lehet, hogy a készilék tobb aramforrashoz is csatlakoztatva van. Az aramiités veszélyének
csOkkentése érdekében a készilék aramtalanitasahoz mindegyik csatlakozasat le kell valasztani.

—

Nyilatkozat 1024 — FoldelOvezeték
A

Figyelmeztetés A berendezés csak védofoldeléssel miikodtethetd. Az aramiités veszélyének csokkentése érdekében
soha ne méretezze alul a foldvezetéket, tovabba ne lizemeltesse a berendezést megfeleléen
telepitett védoéfoldelés nélkil. Ha nem biztos benne, hogy megfelel6 foldelés all rendelkezésre,
forduljon a helyi elektromos hatésagokhoz vagy egy villanyszerel6hoz.

Statement 1050 —Power Module
A

Figyelmeztetés Never install an AC power module and a DC power module in the same chassis.
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Nyilatkozat 1022 —Megszakito eszkoz
A

Figyelmeztetés Az aramités- vagy tlizveszély csokkentése érdekében a rogzitett vezetékeket el kell latni konnyen
hozzaférhetd, kétpolusi megszakitdval.

Nyilatkozat 1005 —Aramkori megszakito
A

Figyelmeztetés A termék védelmi rendszerének része az épiilet kabelezésébe épitett, rovidzarlat (tularam) elleni
védelem is. Gondoskodjon rdla, hogy a késziiléket védd eszkoz legfeljebb aramerdsségre legyen
méretezve.

Nyilatkozat 1030 —Berendezés iizembe helyezése
A

Figyelmeztetés A berendezést csak szakképzett személy helyezheti iizembe, cserélheti ki és javithatja.

Nyilatkozat 1006 —Hazon vald racsos rogzitésre és
szervizelésre vonatkozo figyelmeztetés
A

Figyelmeztetés Az egység racson torténd rogzitése, illetve szervizelése soran bekdvetkezd személyi sériilések
elkeriilése érdekében kiilonleges ovintézkedéseket kell tennie a rendszer stabilitasanak
megdrzéséhez. A kovetkezd iranymutatasok az On biztonsagat szolgaljak:

¢ Az egységet a legalsé helyre kell szerelni, ha nincs masik egység a racson.

¢ Ha az egységet részlegesen feltoltott racsra szereli, alulrél folfelé haladva toltse fel a racsot
ugy, hogy a legnehezebb egység keriiljon legalulra.

¢ Ha stabilizal6 eszk6zok is tartoznak a racshoz, szerelje fel a stabilizatorokat az egység
beszerelése, illetve szervizelése el6tt.
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Nyilatkozat 1018 —Taparamkor
A

Figyelmeztetés Az aramiités- és tlizveszély csokkentése érdekében ligyeljen arra, hogy ne legyenek tulterhelve
a vezetékek, amikor az egységeket a tapfesziiltséget szolgaltato aramkorh6z csatakoztatja.

Nyilatkozat 1040 —Hulladékkezelés
A

Figyelmeztetés Eletciklusanak végén a terméket a hatalyos nemzeti hulladékkezelési torvények és szabalyozasok
betartasaval kell elhelyezni.

Nyilatkozat 1047 — A tulmelegedés megel6zése
A

Figyelmeztetés A t(iz vagy a személyi sériilés veszélyének csokkentése érdekében ne Gizemeltesse olyan teriileten,
ahol a hdmérséklet meghaladja a maximalis ajanlott kérnyezeti hdmérsékletet:

Nyilatkozat 1004 — Telepitési utmutato
A

Figyelmeztetés Olvassa el a telepitési utmutatot, mielétt hasznalna, telepitené vagy csatlakoztatna a rendszert
az aramforrashoz.

Nyilatkozat 1074 — A helyi és az orszagos
elektrotechnikai eldirasok betartasa
A

Figyelmeztetés Az aramiités- vagy tiizveszély csokkentése érdekében a berendezés lizembe helyezése soran be
kell tartani a helyi és az adott orszagban érvényes elektromos el6irasokat.

I Regulatory Compliance and Safety Information - Regulatory Compliance and safety Information - Cisco VG420 Voice
Gateway



6 Jadld)

Regulatory Compliance and safety
Information - Cisco VG420 Voice

Al cila glra g kil 3813 — Gateway

36 Aaduall & 4 sl il Jsa 82 5a gall $LEYI A 31076 Ol @

36 dadall 8 SELV-IEC 60950/ EST1-IEC 62368 skl Ll &l e s 51033 s »
36 dniall & mf il gae @) JSell Juasi—445 Gl e

36 daduall & A 565 5 1lald 1005 Ol »

36 dadall & 3200 315 ) jal) xie 1047 Glu

AUl Slallaadll 485 6l 0da ardius

Ll a8 gl Sleall Gl Y sa 38 U Jadi Layy cllalloda 8 sl A sl o s Aiadla

Ll L Q\JL&J! ﬁ:\h:l

DBl Ayl e oS Glga ol o Jead) 0B Daan dibua) igan ) g2y B CiBga B i), bl agag ) 1B pdadl) Ga gy
205 (S Agd (8 3 g gal) Gl B ) ardial ad) gad) (o Ul Apuall) iln Jlaally A8 jra o (95 O i g Ay gl il gall e Al

Sl 13n ae 488 yal g dan el Aadlad) <l piad L dday 5 b ga yuaad)
Q‘JL&J\!‘D&&B&\

Saand) cldlaia g Apadaial) cilda) YY) ) QU g Al clasiaa o Jpaall Ja gl 138 addiad Al clil) jdgiady  gdal

e

Regulatory Compliance and Safety Information - Regulatory Compliance and safety Information - Cisco VG420 Voice
Gateway



| ol clagieas ekt 3855 —Regulatory Compliance and safety Information - Cisco VG420 Voice Gateway

A5l latd Jga Ba g gall L) A1 31— 1076 Ol
A

() o gl s 4pgil) clatd Jsa Jlaall £3AL a8 (5 ad) pdd jhlia (e dall  plal

SELV-IEC 60950/ _élxall il 48k 3laa) 335 5— 1033 oz
ES1-IEC 62368
A

gl Adlatial) Gle) cilallaia aa (381 g Guag J8h jaiua Lt 53 Al jiaey midal) Jua gy ad Al 48 desal (2 aill jhalie (e dall sl
Baainall Aadludl julaa 8 5393 gall cililkiall of [EC 60950 5acinall Aadladdl sulra A 3352 9all (SELV) aldady) sad o 4<!)
.IEC 62368

) dlay 2B JSed) Jua si—445 Gy
A\

gladl aladi) e U Aty gl ey Jlgad) 13 Gao 8 JGel) Juasi g Al S dada Gigan jhd JulES das

A S B yilal) ka3 —1005 b
A\

Al (gaa o Al S Aasual G il jhlia (e aall | el 3 sa gall (131 Jaadl) B _mealll il gall Ales AU o gilall 134 adiny  pdal
100 S1 O Al Slga el O (e

5. 311 851 2 e — 1047
A

i rasal) Daaall 3 ) al) Ao Al ol aad) jglas Allaie 8 Lglhd ¥ Apdua Lla) gl (3aoa Gigan jhad JulEl pias

Regulatory Compliance and Safety Information - Regulatory Compliance and safety Information - Cisco VG420 Voice I
Gateway



HOOFDSTUK 7

Regelnaleving en
veiligheidsinformatie—Regulatory
Compliance and safety Information -
Cisco VG420 Voice Gateway

* Verklaring 1003—Loskoppeling voeding, op pagina 38

* Verklaring 1046—De eenheid installeren of vervangen, op pagina 38

* Verklaring 1076—Ruimte rond ventilatieopeningen, op pagina 38

* Verklaring 1033—SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368 DC-voeding, op pagina 39

* Verklaring 122—Waarschuwing: blootliggende gelijkstroomdraad, op pagina 39

* Verklaring 445—Verbind Het Chassis Met de Aarde, op pagina 39

* Verklaring 1025—Alleen koperen geleiders gebruiken, op pagina 39

* Statement 338—PVoorkom onbedoelde ontlading, op pagina 40

* Verklaring 1028—Meer dan één voeding, op pagina 40

* Verklaring 1024—Aardegeleiding, op pagina 40

* Verklaring 1050—Voedingsmodule, op pagina 41

* Verklaring 1022—Apparaat loskoppelen, op pagina 41

* Verklaring 1005—Circuitonderbreker, op pagina 41

* Verklaring 1030—Installatie van apparatuur, op pagina 41

* Verklaring 1006—Chassiswaarschuwing voor rekmontage en -onderhoud, op pagina 42
* Verklaring 1018—Voedingscircuit, op pagina 42

* Verklaring 1040—Definitieve verwijdering van product, op pagina 42

* Verklaring 1047—Preventie van oververhitting, op pagina 42

* Verklaring 1004—Installatie-instructies, op pagina 43

* Verklaring 1074—Volg plaatselijk en landelijk geldende regelgeving voor elektrische , op pagina 43

In deze publicatie worden de volgende conventies gebruikt:

\)

Opmerking Betekent lezer: wees voorzichtig. In deze situatie kunt u handelingen uitvoeren die schade aan de apparatuur
of het verlies van gegevens tot gevolg kunnen hebben.
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A

Waarschuwing BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Dit waarschuwingssymbool betekent gevaar. Deze situatie kan leiden tot lichamelijk letsel.

Voordat u met apparatuur gaat werken, dient u op de hoogte te zijn van de gevaren van elektrische
circuits en van de standaard veiligheidsmaatregelen voor het voorkomen van ongevallen. Gebruik
het nummer van de verklaring, dat u aan het einde van elke waarschuwing vindt, om de vertaling
ervan op te zoeken in de vertaalde veiligheidswaarschuwingen die bij dit apparaat zijn geleverd.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

A

Waarschuwing Verklaringen met dit symbool worden verstrekt als aanvullende informatie en om aan de
regelgevende voorschriften en de eisen van de klant te voldoen.

Verklaring 1003 —Loskoppeling voeding
A

Waarschuwing Om het risico op elektrische schokken te verminderen, moet de stroomtoevoer naar het systeem
worden gestopt voordat een van de volgende procedures wordt uitgevoerd.

Verklaring 1046 —De eenheid installeren of vervangen
A

Waarschuwing Om het risico op elektrische schokken te verminderen, moet de aardaansluiting altijd als eerste
tot stand worden gebracht en als laatste worden ontkoppeld wanneer het apparaat wordt
geinstalleerd of vervangen.

Verklaring 1076 —Ruimte rond ventilatieopeningen
A

Waarschuwing Om het risico op brand te verminderen, is een vrije ruimte rondom de ventilatieopeningen vereist
van minimaal:

I Regulatory Compliance and Safety Information - Regulatory Compliance and safety Information - Cisco VG420 Voice
Gateway



| Regelnaleving en veiligheidsinformatie—Regulatory Compliance and safety Information - Cisco VG420 Voice Gateway

Verklaring 1033 —SELV-IEC 60950/ ES1-1EC 62368
DC-voeding
A

Waarschuwing Om het risico op elektrische schokken te verminderen, mag het apparaat alleen worden
aangesloten op een gelijkstroombron die voldoet aan de SELV-vereisten (Safety Extra-Low
Voltage) in de op IEC 60950 gebaseerde veiligheidsnormen, of aan de ES1-vereisten in de op IEC
62368 gebaseerde veiligheidsnormen.

Verklaring 122 —Waarschuwing: blootliggende
gelijkstroomdraad
A

Waarschuwing Een blootgestelde verbindingsdraad van een ingangsgelijkstroombron kan gevaarlijke
elektriciteitsniveaus geleiden. Zorg ervoor dat geen blootgesteld deel van het draad van de
ingangsgelijkstroombron zich uitstrekt vanuit het aansluitblok van de terminal.

Verklaring 445 —Verbind Het Chassis Met de Aarde
A

Waarschuwing Om het risico op een elektrische schok te verminderen moet het chassis van deze apparatuur
gedurende normaal gebruik met een permanente aardingsleiding verbonden zijn.

Verklaring 1025 —Alleen koperen geleiders gebruiken
A

Waarschuwing Gebruik uitsluitend koperen geleiders om het risico op brand te verminderen.
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Statement 338 —PVoorkom onbedoelde ontlading
A

Waarschuwing Om te voorkomen dat er per ongeluk ontlading plaatsvindt in geval elektrische leidingen elkaar
kruizen, dient u de bedrading in het gebouw weg te leiden van de elektrische leidingen en de
bedrading buiten het gebouw of een geaarde afscherming te gebruiken om de bedrading in het
gebouw te scheiden van de elektrische leidingen en bedrading buiten het gebouw. Een kruising
van de elektrische leidingen is een gebeurtenis, zoals blikseminslag, die een vermogenssprong
veroorzaakt. De bedrading buiten het gebouw is ontworpen om dergelijke kruisingen van
elektrische leidingen te weerstaan. De bedrading binnen het gebouw is beschermd tegen kruisingen
van elektrische leidingen door een apparaat dat bescherming biedt tegen overstroom en
overspanning. Als de bedrading in het gebouw zich echter dicht in de buurt of onafgeschermd
van de bedrading buiten het gebouw of elektrische leidingen bevindt tijdens een blikseminslag
of vermogenssprong, kan de bedrading binnen het gebouw een gevaarlijk ontlading overdragen
naar de aangesloten interface, apparatuur en personeel dat zich in de buurt bevindt.

Verklaring 1028 —Meer dan één voeding
A

Waarschuwing Dit apparaat heeft mogelijk meer dan één voedingsaansluiting. Om het risico op elektrische
schokken te verminderen, moeten alle aansluitingen worden ontkoppeld om het apparaat helemaal
uit te schakelen.

—

Verklaring 1024 — Aardegeleiding
A

Waarschuwing Deze apparatuur moet worden geaard. Om het risico op elektrische schokken te verminderen,
moet u nooit de aardgeleider omzeilen of de apparatuur gebruiken als er geen naar behoren
geinstalleerde aardgeleider aanwezig is. Neem contact op met de inspectie-instantie voor
elektriciteit of een elektricien als u niet zeker weet of er toereikende aarding beschikbaar is.
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Verklaring 1050 —Voedingsmodule
A

Waarschuwing Een voedingsmodule met wisselstroom mag nooit samen met een gelijkstroomvoedingsmodule
in het chassis geinstalleerd worden.

Verklaring 1022 — Apparaat loskoppelen
A

Waarschuwing Om het risico op elektrische schokken en brand te verminderen, moet er een gemakkelijk
toegankelijke, tweepolige stroomverbreker zijn geintegreerd in de vaste bedrading.

Verklaring 1005 — Circuitonderbreker
A

Waarschuwing Dit product is afhankelijk van de installatie in het gebouw voor bescherming tegen kortsluiting.
Zorg ervoor dat de bescherming de volgende waarden niet overschrijdt:

Verklaring 1030 —Installatie van apparatuur
A

Waarschuwing Deze apparatuur mag alleen worden geinstalleerd, vervangen of hersteld door bevoegdgeschoold
personeel.
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Verklaring 1006 — Chassiswaarschuwing voor
rekmontage en -onderhoud
A

Waarschuwing Om lichamelijk letsel te voorkomen wanneer u dit toestel in een rek monteert of het daar een
servicebeurt geeft, moet u speciale voorzorgsmaatregelen nemen om ervoor te zorgen dat het
toestel stabiel blijft. De onderstaande richtlijnen worden verstrekt om uw veiligheid te verzekeren:

¢ Dit toestel dient onderaan in het rek gemonteerd te worden als het toestel het enige in het
rek is.

e Wanneer u dit toestel in een gedeeltelijk gevuld rek monteert, dient u het rek van onderen
naar boven te laden met het zwaarste onderdeel onderaan in het rek.

¢ Als het rek voorzien is van stabiliseringshulpmiddelen, dient u de stabilisatoren te monteren
voordat u het toestel in het rek monteert of het daar een servicebeurt geeft.

Verklaring 1018 —Voedingscircuit
A

Waarschuwing Om het risico op elektrische schokken en brand te verminderen, moet u zorgvuldig te werk gaan
bij het aansluiten van apparaten op het voedingscircuit, zodat de bedrading niet wordt overbelast.

Verklaring 1040 —Definitieve verwijdering van product
A

Waarschuwing Het uiteindelijke wegruimen van dit product dient te geschieden in overeenstemming met alle
nationale wetten en reglementen.

Verklaring 1047 —Preventie van oververhitting
A

Waarschuwing Om te voorkomen dat het systeem oververhit raakt, dient u het niet te gebruiken in een ruimte
waarde maximaal aanbevolen omgevingstemperatuur van .
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Verklaring 1004 —Installatie-instructies
A

Waarschuwing Lees de installatie-instructies voordat u het systeem gebruikt, installeert of aansluit op een
stroombron.

Verklaring 1074 —Volg plaatselijk en landelijk geldende
regelgeving voor elektrische
A

Waarschuwing Om het risico op elektrische schokken of brand te verminderen, moet de installatie van de
apparatuur voldoen aan plaatselijke en nationale voorschriften voor elektrische installaties.
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aTn geAida 49

« AnAwan 1018—KUKAwpa TTapoxng, atn aeAida 49

» AfAwan 1040—AmoppIYwn TTPOIOVTOG, OTNn aeAida 49

* AnAwan 1047—poAnywn utrepBEéppavang, atn aeAida 49

« AfAwan 1004—0dnyieg eykatdaTaang, atn agAida 50

* AnAwan 1074— Zuppopewan e TOUG TOTTIKOUG Kal €BVIKOUG KWOIKES TTEPI NAEKTPIKWV
eyKataaTdgewy, atn aeAida 50

To TTapov £yypa@o XpnNaIUoTToIE TIG €€RG TUURATEIG:

N

Znueiwan  E@IOTA TNV TTPOCOXI TOU AVOYVWATH. Z€ QUTH TNV TTEPITITWAT, EVOEXETAI VO EKTEAETETE IO EVEPYEIQ
TTOU gival TBavo va TTPOKAAETEN CnIG aTOV EEOTTAIGUO 1 OTTWAEIQ OESOUEVWIV.
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A

Kivduvog  ZHMANTIKEZ OAHIIEZ AZDANEIAX

AuTo TO gUPBOoAO TTpoEIdOTTOINGNG anpaivel Kividuvog. BpiokeaTe g€ pia KATAOTOON TTOU Ba evOEXETAI VO
TTPOKAAETEI CWHATIKO TPAUUATIOUO. [pIv TNV Epyaaia e OTTOIOVONTTOTE EEOTTAIOHO, EVNMEPWOEITE yIa TOUG
KIVOUVOUG TTOU OXETICOVTAI JE TO NAEKTPIKA KUKAWHOTA KOl EE0IKEIWBEITE [E TIG TUTTIKEG TTPAKTIKEG ATTOTPOTING
ATUXNMATWY. XPNOIPOTTOINaTE TOV apIBUO ONAWGCNG TTOU TTAPEXETAI OTO TEAOG KABE TTpoEIdoTToinaNg yia
VQ EVTOTTIOETE TN PETAPPATT TNG OTIG PETAPPATUEVES TTPOEIDOTTOINTEIG ATPAAEING TTOU GUVODEUOUV TN
OUOKEUN.

OYNA=TE AYTEZ TIZ OAHIEZ

A

Kivduvog  O1 BnNAWOEIG TTOU XPNTIUOTTIOIOUV aUTO TO GUMBOAO TTapéxovTal yia TTpOaBeTn vnUEPWON KAl GUUKOPQWaN
ME TIG OTTAITACEIG TWV KAVOVITUWY KOl TOU TTEAATN.

AnAwan 1003 —Atroouvdean TPOPOdOTiag
A

Kivduvog  Ta Tov TepIopIguod Tou KIVEUVOU NAEKTPOTTANEIAG, TTPIV TNV EKTEAEDT OTTOINGBATTOTE ATTO TIG TIOPAKATW
Oladikaaieg, BePBaiwOEiTE OTI £XEI DIOKOTTEI N TTAPOXT PEUPATOG OTO GUCTNHA.

AnAwaon 1046 — EykaTtaoTaon N avTiKAtagtaan tng
uovadag
A

Kivduvog  Ta Tov TTepIopigpd Tou KIVOUVOU NAEKTPOTTANEIAG, KOTA TNV €yKATACTACN 1) AVTIKATAGTACN TNG HOVAdaAg,
n oUvdean yeiwang TTPETTEI VA TTPAYUATOTTOIEITAI TTPWTN KOI VO GTTOTUVOEETAI TEAEUTAIL.

AnAwan 1076 — Kevog Xwpog yupw atrd Ta avoiyuara
agpIguou
A

Kivduvog  Ta Tov Trepiopioud Tou KIvOUVoU TTUpKayids, yUpw atrd Ta avoiyuoTa agpIguoU Ba TTPETTEN VO UTTAPXEI
€AEUBEPOG XWPOG TOUAAXITTOV:
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AnAwaon 1033 —Tlapoxn peuparoc SELV-IEC 60950/
ES1-1EC 62368 DC

A

Kivduvog  Ta Tov TTepIopIagpo Tou KIvEUVOU NAEKTPOTTANEIOG, GUVOEETE TN HOVADA POVO O€ TTAPOXT TUVEXOUG PEUHIATOG
TTOU IKQVOTTOIEI TIG ATTAITATEIG TTOAU XapnARG Taang ao@aAcsiog (Safety Extra-Low Voltage - SELV) kata
Ta TPpoTUTTa acg@alciag IEC 60950 r) 1ig amautioeig ES1 kartd ta mpotutra acpaleiag IEC 62368.

AnAwaon 445—2uvdEaTe TO TTAQITIO OTN YEIWAON
A

Kivduvog  Ta Tov Trepiopiopd Tou KIvOUVoU NAEKTPOTTANEIaG, To TTAGiITIo auToUu Tou €OTTAICOU Ba TTPETTEI va gival
guvOedEPEVO € POVIUN YEIWaN KOTA TN JIAPKEIQ TNG KAVOVIKAG XPAONG.

AnAwan 1025 — XpnOIUOTTOIEITE HOVO XAAKIVOUC aywyoug
A

Kivduvog  Ta Tov TTepIopigpéd Tou KIVOUVOU TTUPKAYIAG, XPNOIMOTTOIEITE HOVO XAAKIVOUG aywyoug.

ANAWaN 1028 —MNepITTOTEPECATTO LIATTAPOXEC NAEKTPIKOU
PEUMATOC
A

Kivduvog  Autr n povada evdexeTal va dIaBETel TIEPITTOTEPES aTTO Wia GUVSETEIG TTAPOXNG peUpaToG. Ma Tov
TTEPIOPITHO TOU KIVOUVOU NAEKTPOTTANEIQG, TTPETTEI va KATapynBouv OAEG Ol GUVOETEIG YIa TNV
aTrEVEPYOTTOINGN TNG povadag.

—
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AnAwan 1024 — Aywyocg leiwong
A

Kivduvog  Autdg 0 €0TTAIOUOG TIPETTEI VAl €ival YEIWPEVOG. TMa Tov TTEPIoPITHS Tou KIVOUVOU NAeKTPOTTANEiag, TTOTE
MNV QTTEVEPYOTTOIEITE TOV AYWYO YEIWANG KAl INV XEIPICETTE TOV EEOTTAITHO XWPIG KATAAANAQ EYKATECTNEVO
aAywyo yeiwong. ETTKoIVWYAGTE PE TNV appodia apxr) ETTOTTTEING NAEKTPIKWY TUVOETEWV N UE NAEKTPOAGYO,
eav dev giaTe BERaior yia TN d1aBeaIpoTNTa KATAAANANG Yeiwang.

AnAwaon 1022 — Aiatacn atroguvoeang
A

Kivduvog  Ta Tov TTepiopiopd Tou KIVOUVOU NAEKTPOTTANEIOG Kal TTUpKAyIAG, aTrn aTabepr) KaAwdiwan TTPETTEN va
EVOWHOTWVETAI YIa AUETA TTPOTRACIUN OITTOAIKY DIATAEN ATTOTUVIEDNG.

AnAwan 1005 — AIaKOTITNG KUKAWMUATOC
A

Kivduvog  AuTo To Trpoidv BaaifeTal aTnv yKATAGTOCN TOU KTIPIOU YIO TTPOJTAdia aTTo BpaxUKUKAwA (uttepévTaan).
MNa Tov TTEPIOPITUO TOU KIVOUVOU NAEKTPOTTANEIAG ) TTUpKayIdg, BERaIWOEITE OTI OI OVOUATTIKEG TIUEG TNG
QUOKEUNG TTpoaTaagiag dev utrepPaivouv TIG £ENG:

AnAwaon 1030 —EykataoTaon €OTTAITUOU
A

Kivduvog  Movo ekTTaISEUREVO KAl TTIIGTOTTOINUEVO TTPOCWTTIKO ETTITPETTETAI VA £YKABIOTA, AVTIKABIGTA 1) ETTIOKEUALEI
TOV EEOTTAIGUO.
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AnAwan 1006 —pocidotroinan TTePIBANMATOC YIa TNV
TOTTOBETNON O€ IKpiwpa (pag!) Kal ETTIOKEUN
A

Kivduvog  Tia TNV aTroTPOTIN) TPAUUATICUWY KATA TNV TOTTOBETNAN 1) ETMIOKEUN TNG JOvAdAG O IKPIWHA, TTPETTEI Va
€QPAPPOATOUV KATAAANAG PETPO WATE va SIACPAAITTEI OTI TO CUCTNHA TTapapevel aTabepd. Or TTapaKAaTw
odnyieg TTapéxovTal yia va SIag@aAIaTE N aT@AAEIQ:

e AuTH N Hovada TTPETTEI VA TOTTOBETEITAI OTO KATW WEPOG TOU IKPIWHATOG, €AV €ival N Jovadikr povada
aTo IKpiwa.

e Katd TNV TOTTO00£TNAN TNG HOVADAG T€ PEPIKWG TTANPWHEVO IKPIWHA, EEKIVATTE TN QOPTWAN ATTO TO
KATW PEPOG TTPOG TO ETTAVW, PE TO BapUTEPO EAPTNHA va BPITKETAI OTN BACN TOU IKPIWHATOG.

e Eav n Baan guvodeleTal aTTO CUOKEUEG OTABEPOTTOINONG, TOTTOBETHOTE TOUG ATABEPOTTOINTEG TTPIV
TNV TOTTOBETNON A ETTIOKEUN TNG HOVADAG OTO IKPIWA.

AnAwan 1018 —KukAwpa TTapoxng
A

Kivduvog  Ta Tov TrepIopiapd Tou KIVOUVOU NAEKTPOTTANEIAG Kal TTUPKAYIAG, SWATE TTPOTOXH KATA Tn aUvOean
MOVAdWV aTO KUKAWUA TTAPOXNG, WATE VA PNV UTTEPQOPTWOO0UV Ta KAAWdIA.

AnAwan 1040 —AtToppIyn TTPOIOVTOC
A

Kivduvog  H teAIKA amTdppIiwn TOU TTPOIOVTOG TIPETTEN VO EKTEAEITAI TUPPWVA e GAOUG TOUG £BVIKOUG VOUOUG Kal
KQVOVIGUOUG.

AnAwan 1047 —TlpoAnyn utrepBEppavang
A

Kivduvog  Ta Tn peiwan Tou KIvdUvVou QuwTIAg i TRAUKATIONOU, VA [NV XPNOIUOTIOIEITAl € TIEPIOXT TTOU UTTEPPRAIVEI
TN MEYIOTN CUVIOTWHEVN Beppokpaaia TTePIBAAAOVTOG .
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AnAwan 1004 —O0dnyiec eykataoTaang
A

Kivduvog  Mpiv a1ro Tn Xpran, TNV eykatdaTaan f Tn guvdean Tou GUCTAPATOG GTNV TTaPOoXH PEUNATOG, dlaBdaTe
TIG 0dnyieg eykardaTaaong.

AnAwaon 1074 — 2uppopPwan YE TOUG TOTTIKOUG KAl
£OVIKOUG KWOIKEC TTEPI NAEKTPIKWY EYKATAOTATEWV
A

Kivduvog  Ta Tov TTepIopigud Tou KIVOUVOU NAEKTPOTTANEIAG 1) TTUPKAYIAG, N yKOTACTACN TOU £SOTTAICHIOU TTPETTEI
va €ival gUPQWVN PE TOUG TOTTIKOUG Kl €BVIKOUG KWOIKEG TTEPI NAEKTPIKWV EYKATATTATEWV.
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* PareiSkimas 1003—Maitinimo nutraukimas, p. 52

* PareiSkimas 1046—Bloko montavimas arba keitimas, p. 52

* Pareiskimas 1076—Sriciy aplink ventiliacijos angas atlaisvinimas, p. 52

* Pareiskimas 1033—SELV-IEC 60950/ ESI-IEC 62368 nuolatinés srovés Saltinis, p. 53
* PareiSkimas 445—Korpuso jzeminimas, p. 53

* Pareiskimas 1025—Naudoti tik varinius laidininkus, p. 53

* Pareiskimas 1028—Daugiau nei vienas maitinimo Saltinis, p. 53

« Pareiskimas 1024—Zemés laidininkas, p. 54

* PareiSkimas 1022—]renginio atjungimas, p. 54

* Pareiskimas 1005—Jungtuvas, p. 54

* Pareiskimas 1030—]rangos jdiegimas, p. 54

* Pareiskimas 1006—]sp¢jimai dél montavimo arba taisymo stove, p. 55

* PareiSkimas 1018—Maitinimo granding, p. 55

* Pareiskimas 1047—Perkaitinimo prevencija, p. 55

* Pareiskimas 1004— jdiegimo nurodymai, p. 55

* Pareiskimas 1074—Atitiktis vietos ir nacionaliniams elektros kodeksams, p. 56

Siame dokumente naudojami tokie sutartiniai Zenklai:

\)

Pastaba Tai reiskia, kad skaitytojas turi biti atsargus. Sioje situacijoje galite atlikti veiksma, dél kurio bus sugadinta
jranga arba prarasti duomenys.
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A

Perspejimas SVARBIOS SAUGOS INSTRUKCIJOS

Sis perspéjimo simbolis nurodo pavojy. Esamoje situacijoje galimas kiino suzalojimas. Pries
dirbant su bet kokia jranga, atsizvelkite | pavojus, susijusius su elektros grandine, ir susipazinkite
su standartine nelaimingy jvykiy prevencijos praktika. Naudodami pareiSkimo numerj, pateiktg
kiekvieno perspéjimo pabaigoje, susiraskite vertimg iSverstuose saugumo perspéjimuose, kurie
buvo pridéti prie Sio prietaiso.

ISSAUGOKITE SIAS INSTRUKCIJAS

A

Perspéjimas  Siuo simboliu pazymeéti pareiskimai pateikiami papildomai informacijai ir siekiant uztikrinti
reglamentiniy ir kliento reikalavimy laikymosi.

Pareiskimas 1003 —Maitinimo nutraukimas
A

Perspéjimas Norint sumazinti elektros smiugio rizika, pries atliekant bet kurias i$ toliau nurodyty procediry,
reikia uztikrinti, kad sistemai nebuty tiekiama elektros srové.

Pareiskimas 1046 —Bloko montavimas arba keitimas
A

Perspejimas Kad sumazintuméte elektros smigio rizikg, diegdami ar keisdami jrenginj, Zeminimo jungt;j
prijunkite pacig pirma, o atjunkite - paskutine.

Pareiskimas 1076 — SriCiy aplink ventiliacijos angas
atlaisvinimas
A

Perspéjimas Norédami sumazinti gaisro rizika, uztikrinkite, kad laisva sritis aplink ventiliacijos angas siekty
bent:
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Pareiskimas 1033 —SELV-IEC 60950/ ES1-1EC 62368
nuolatinés sroves saltinis
A

Perspéjimas Norédami sumazinti elektros smugio rizikg, jrenginj prijunkite tik prie tokio NS srovés saltinio,
kuris atitinka saugios Zemiausios jtampos (SELV) reikalavimus, pateiktus saugos standartuose,
paremtuose IEC 60950, ar ES1 reikalavimus, pateiktus saugos standartuose, paremtuose IEC
62368.

Pareiskimas 445 —Korpuso jzeminimas
A

Perspéjimas Kad bity sumazintas elektros Soko pavojus, naudojant jprastai, Sios jrangos korpusas visada turi
biti jzemintas.

Pareiskimas 1025 —Naudoti tik varinius laidininkus
A

Perspéjimas Norédami sumazinti gaisro rizikg, naudokite tik vario laidininkus.

Pareiskimas 1028 —Daugiau nei vienas maitinimo
Saltinis
A

Perspéjimas  Sis jrenginys gali turéti daugiau nei vieng maitinimo jungtj. Norint sumazinti elektros smiigio
rizikg, reikia nutraukti energijos tiekimg j jrenginj, atjungiant visas jungtis.

—
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Pareiskimas 1024 —Zemés laidininkas
A

Perspejimas  Si jranga turi biti jzeminta. Norédami sumazinti elektros smiigio rizika, niekada neatjunkite
jzeminimo laido ir niekada neeksploatuokite jrangos, jei jzeminimo laidas néra tinkamai jrengtas.
Jei nesate jsitiking, ar jmanoma uztikrinti tinkamga jzeminimg, kreipkités j atitinkamg elektros
sistemy prieziuros jstaigg arba elektrika.

Pareiskimas 1022 —|renginio atjungimas
A

Perspéjimas Norint sumazinti elektros smigio ir gaisro rizika, prie fiksuotojo montazo reikia prijungti lengvai
pasiekiama dvipolj atjungimo jtaisa.

Pareiskimas 1005 —Jungtuvas
A

Perspéjimas  Sios jrangos apsauga nuo trumpojo jungimo turi uztikrinti pastato elektros instaliacija. Norédami
sumazinti elektros smugio ar gaisro rizikg, uztikrinkite, kad apsauginio jtaiso vardinis parametras
nevirsyty:

Pareiskimas 1030—|rangos jdiegimas
A

Perspéjimas Montuoti, pakeisti arba taisyti Sig jrangg leidziama tik iSmokytiems ir kvalifikuotiems darbuotojams.
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Pareiskimas 1006 —|spéjimai del montavimo arba
taisymo stove
A

Perspéjimas Kad stove montuodami ar taisydami §j jrenginj iSvengtuméte suzeidimy, turite imtis ypatingy
atsargumo priemoniy, kad sistema islikty stabili. Toliau pateikiamos gairés, kaip uztikrinti jusy
sauguma:

« Sis jrenginys turi biiti montuojamas stovo apacioje, jei stove yra tik $is vienas jrenginys.

¢ Kai jrenginys montuojamas ne visiSkai uzpildytame stove, pradékite montuoti nuo stovo
apacios taip, kad apacioje biity sunkiausi komponentai.

e Jei | stovo komplektacijg jtraukti stabilizavimo jrenginiai, pries stove montuodami jrenginj
arba pries jj taisydami pirmiausia pritvirtinkite stabilizavimo jrenginius.

Pareiskimas 1018 —Maitinimo grandine
A

Perspéjimas Norédami sumazinti elektros smigio ir gaisro rizika, jrenginius prie maitinimo grandinés junkite
su ypatingu atsargumu, kad neapkrautumeéte elektros instaliacijos.

Pareiskimas 1047 —Perkaitinimo prevencija
A

Perspéjimas  Siekdami sumazinti gaisro arba suzeidimo pavojy, nenaudokite zonose, kuriose virsijama didziausia
rekomenduojama aplinkos temperatura:

Pareiskimas 1004 — jdiegimo nurodymai
A

Perspéjimas Perskaitykite jdiegimo nurodymus pries naudodami, jdiegdami arba prijungdami sistemg pries
maitinimo Saltinio.
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Pareiskimas 1074 — Atitiktis vietos ir nacionaliniams
elektros kodeksams

A

Perspéjimas Norint sumazinti elektros smiigio ar gaisro rizika, Sia jranga reikia jdiegti laikantis visy vietos ir
nacionaliniy elektros kodeksy.
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CAPIiTULO 1 1

Cumplimiento de las normas e
informacion de seguridad —Regulatory
Compliance and safety Information -
Cisco VG420 Voice Gateway

* Advertencia 1003—Desconexion de la alimentacion de CC, en la pagina 64

* Advertencia 1046—Instalacion o sustitucion de la unidad, en la pagina 64

* Advertencia 1076—Separacion alrededor de las aperturas de ventilacion, en la pagina 64

* Advertencia 1033—Fuente de alimentacion de CC SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368, en la pagina 65
» Advertencia 122—Advertencia sobre cable eléctrico de CC sin cubrir, en la pagina 65

* Advertencia 445—Anslut Chassit Till En Jordad Kontakt, en la pagina 65

* Advertencia 1025—Ultilice tnicamente conductores de cobre, en la pagina 65

* Advertencia 338—Evite la descarga accidental, en la pagina 66

* Advertencia 1028—Mas de una fuente de energia, en la pagina 66

* Advertencia 1024—Conductor de puesta a tierra, en la pagina 66

* Advertencia 1050—Maoddulo de alimentacion, en la pagina 66

* Advertencia 1022—Dispositivo de desconexion, en la pagina 67

* Advertencia 1005—Disyuntor del circuito, en la pagina 67

* Advertencia 1030—Instalacion del equipo, en la pagina 67

* Advertencia 1006— Advertencia del chasis para montaje en rack y reparacion, en la pagina 67

* Advertencia 1018—Circuito de alimentacion, en la pagina 68

 Advertencia 1040—Eliminacion del producto, en la pagina 68

* Advertencia 1047—Prevencion frente al sobrecalentamiento, en la pagina 68

* Advertencia 1004—Instrucciones de instalacion, en la pagina 68

* Advertencia 1074—Cumplimiento de los cddigos eléctricos locales y nacionales, en la pagina 68

En este documento se utilizan las siguientes convenciones:

\)

Nota Significa que el lector debe tener precaucion. En esta situacion, es posible que realice alguna accion que
provoque dafios en el equipo o la pérdida de datos.
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A

Advertencia INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Este simbolo de advertencia indica peligro. Puede sufrir lesiones fisicas. Antes de manipular
cualquier equipo, debe ser consciente de los peligros que entraiia la corriente eléctrica y
familiarizarse con los procedimientos estandar de prevencion de accidentes. Utilice el nimero
de advertencia que aparece al final de cada una para localizar su traduccion en las advertencias
de seguridad que acompanan a este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

A

Advertencia Las declaraciones que utilizan este simbolo se incluyen para aportar informacion adicional y
cumplir con los requisitos legales y de los clientes.

Advertencia 1003 —Desconexion de la alimentacion
de CC
A

Advertencia Antes de ejecutar cualquiera de los siguientes procedimientos, compruebe que la alimentacion
del circuito CC esté desconectada.

Advertencia 1046 —Instalacion o sustitucion de la
unidad

A

Advertencia Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, la conexion a tierra debe hacerse siempre en primer
lugar y desconectarse en ultimo al instalar o sustituir la unidad.

Advertencia 1076 —Separacion alrededor de las
aperturas de ventilacion

y'\

Advertencia Para reducir el riesgo de incendio, deje un espacio en torno a los orificios de ventilacion de al
menos:
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Advertencia 1033 —Fuente de alimentacion de CC
SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368

A

Advertencia Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, conecte la unidad solo a un suministro eléctrico de
CC que cumpla los requisitos de voltaje extrabajo de seguridad (SELV) de las normas de seguridad
basadas en IEC 60950 o los requisitos ES1 de las normas de seguridad basadas en IEC 62368.

Advertencia 122 —Advertencia sobre cable eléctrico
de CC sin cubrir

A

Advertencia Un cable desnudo de una fuente de entrada de alimentacion de corriente directa (DC) puede
conducir niveles de electricidad peligrosos. Asegurese de que ninguna parte del cable de la fuente
de alimentacion de DC de entrada sale del enchufe del bloque de terminal.

Advertencia 445 — Anslut Chassit Till En Jordad
Kontakt

A

Advertencia For att minska risken for elektriska stotar maste utrustningens chassi anslutas till en permanent
jordad kontakt vid normal anvandning.

Advertencia 1025 — Utilice unicamente conductores
de cobre

A

Advertencia Para reducir el riesgo de incendio, utilice tnicamente los conductores de cobre.
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Advertencia 338 —Evite la descarga accidental
A

Advertencia Para evitar descargas accidentales en caso de cruce de lineas eléctricas, aleje el cableado que
esté dentro de las instalaciones de los cables eléctricos y del cableado que esté fuera, o utilice
una chapa conectada a tierra para separar el cableado interior de los cables eléctricos y del
cableado exterior. Un cruce de lineas eléctricas es algo que provoca una sobretension eléctrica
como, por ejemplo, un rayo. El cableado exterior esta disefiado para resistir a los cruces de lineas
eléctricas. El cableado interior cuenta con proteccion frente a sobretensiones y sobreintensidades
de corriente de un dispositivo a tal efecto. No obstante, si el cableado interior esta cerca o
desprotegido del cableado exterior o de los cables eléctricos en caso de rayo o sobretension
eléctrica, el cableado interior puede transmitir una descarga peligrosa al equipo o interfaz que
estén conectados y al personal que se encuentre cerca.

Advertencia 1028 —Mas de una fuente de energia
A

Advertencia Esta unidad puede tener mas de una conexién de fuente de energia. Para reducir el riesgo de
descarga eléctrica, todas las conexiones deben desconectarse para descargar la unidad.

—

Advertencia 1024 —Conductor de puesta a tierra
A

Advertencia Este equipo debe conectarse a tierra. Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no desactive
nunca el conductor de puesta a tierra ni utilice el equipo sin un conductor de puesta a tierra
correctamente instalado. Péngase en contacto con la autoridad de inspeccion eléctrica pertinente
o con un electricista si no esta seguro de contar con una conexion a tierra apropiada.

Advertencia 1050—Modulo de alimentacion
A

Advertencia Nunca instale un médulo de potencia de corriente alterna (CA) en un médulo de potencia de
corriente continua (CC) en el mismo chasis.
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Advertencia 1022 —Dispositivo de desconexidon
A

Advertencia Para reducir el riesgo de descarga eléctrica o incendio, es necesario incorporar un dispositivo de
desconexion de dos polos facilmente accesible en el cableado fijo.

Advertencia 1005 —Disyuntor del circuito
A

Advertencia Este producto utiliza el sistema de proteccion contra cortocircuitos (sobretension) instalado en
el edificio. Cercidrese de que el dispositivo de proteccion no sea superior a:

Advertencia 1030 —Instalacion del equipo
A

Advertencia Solo se debe permitir a personal formado y cualificado que instale, sustituya o repare este equipo.

Advertencia 1006 — Advertencia del chasis para
montaje en rack y reparacion
A

Advertencia Para evitar danos fisicos al montar o reparar esta unidad en un rack, debe prestar especial atencion
a que el sistema se mantenga estable. Le ofrecemos las siguientes directrices para garantizar su
seguridad:

¢ Esta unidad debe montarse en la parte inferior del rack si es la Gnica unidad del rack.

¢ Al montar esta unidad en un rack parcialmente completo, cargue el rack de abajo a arriba
con el componente mas pesado en la parte inferior.

¢ Si el rack cuenta con dispositivos que proporcionen estabilidad, instale estos dispositivos
antes de montar o reparar la unidad en el rack.
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Advertencia 1018 —Circuito de alimentacion
A

Advertencia Para reducir el riesgo de descarga eléctrica o incendio, tenga cuidado al conectar unidades al
circuito de alimentacion para que no se sobrecargue el cableado.

Advertencia 1040 —Eliminacion del producto
A

Advertencia Al desechar este producto deben tenerse en cuenta todas las leyes y normativas nacionales.

Advertencia 1047 —Prevencion frente al
sobrecalentamiento

A

Advertencia Para reducir el riesgo de incendio o daios corporales, no utilice la unidad en una zona que supere
la temperatura ambiente maxima recomendada de:

Advertencia 1004 —Instrucciones de instalacion
A

Advertencia Lea las instrucciones de instalacion antes de usar, instalar o conectar el sistema a la fuente de
alimentacion.

Advertencia 1074 —Cumplimiento de los codigos
eléctricos locales y nacionales

A

Advertencia Para reducir el riesgo de descarga eléctrica o incendio, la instalacion del equipo debe cumplir con
los codigos eléctricos locales y nacionales.
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Regulamentacao de Conformidade e
Informacoes de Seguranca—Regulatory
Compliance and safety Information -
Cisco VG420 Voice Gateway

* Declaragdo 1003—Desconexao da alimentagdo DC, na pagina 70

* Declaragao 1046—Instalacdo ou substituicao da unidade, na pagina 70

* Declarag@o 1076— Espago livre em redor das aberturas de ventilagdo, na pagina 70

* Declarag@o 1033—Fonte de alimentagao CC SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368, na pagina 71
* Declaragdo 122—Auviso de cabo de alimentagdo CC exposto, na pagina 71

* Declaragao 445—Ligue o Chassi a Terra, na pagina 71

* Declaragao 1025—Ultilize apenas condutores de cobre, na pagina 71

* Statement 338—Impedir descargas acidentais, na pagina 72

* Declaragao 1028—Mais de uma fonte de alimentacdo, na pagina 72

* Declaragao 1024—Condutor de terra, na pagina 72

» Statement 1050—Modulo de alimentagao, na pagina 72

* Declarag@o 1022—Dispositivo de desconexdo, na pagina 73

* Declaragdo 1005—Disjuntor, na pagina 73

* Declaragao 1030—Instalacdo do equipamento, na pagina 73

* Declaragao 1006—Aviso do chassi para montagem em bastidor e manutengao, na pagina 73
* Declarag@o 1018—Circuito de alimentag@o, na pagina 74

* Declaragdao 1040—Eliminacao do produto, na pagina 74

* Declaragao 1047—Prevencao de sobreaquecimento, na pagina 74

* Declaragao 1004—Instrugdes de instalag@o, na pagina 74

* Declarag@o 1074—Cumprimento dos codigos elétricos locais ¢ nacionais, na pagina 74

Neste documento sdo utilizadas as seguintes convengdes:

\)

Nota Quer dizer atengdo leitor. Desta forma, podera efectuar uma ac¢do que cause danos no equipemento or perda
de dados.
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Aviso INSTRUGOES DE SEGURANCA IMPORTANTES

Este simbolo de aviso significa perigo. Esta numa situacao que podera causar lesao corporal.
Antes de trabalhar em qualquer equipamento, tenha em atencao os perigos inerentes aos circuitos
eléctricos e familiarize-se com as praticas padrao para prevencao de acidentes. Utilize o numero
de declaracao fornecido no final de cada aviso para localizar a respectiva traducgao, nos avisos de
seguranca traduzidos que acompanham este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCOES

Aviso As declaragées que utilizam este simbolo sao fornecidas como informacao adicional e para
cumprimento dos requisitos regulamentares.

Declaracao 1003 —Desconexao da alimentacao DC
A

Aviso  Antes de realizar qualquer um dos procedimentos, assegure que a alimentacao esta desligada
do circuito CC.

Declaracao 1046 —Instalacao ou substituicao da
unidade
A

Aviso Para reduzir o risco de choques elétricos, durante a instalacao ou a substituicao da unidade, a
ligacao de terra deve ser sempre a primeira a ser realizada e a ultima a ser desligada.

Declaracao 1076 — Espaco livre em redor das aberturas
de ventilacao
A

Aviso Para reduzir o risco de incéndio, dé um espaco de intervalo em torno das aberturas de ventilagao
de, no minimo:
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Declaracao 1033 —Fonte de alimentacao CC SELV-IEC
60950/ ES1-1EC 62368

A

Aviso Para reduzir o risco de choques elétricos, ligue a unidade apenas a uma fonte de alimentacao CC
em conformidade com os requisitos de Muito baixa tensao de seguranca (SELV) das normas de
seguranca baseadas na norma internacional CEl 60950 ou os requisitos ES1 das normas de
seguranca baseadas na norma internacional CEIl 62368.

Declaracao 122 —Aviso de cabo de alimentacao CC
exposto

A

Aviso AUm fio condutor exposto de uma unidade de entrada de DC (corrente continua) pode transportar
niveis perigosos de electricidade. Certifique-se de que nenhuma seccao exposta de um fio condutor
da fonte de energia de entrada de DC se extende a partir da ficha da placa de terminais.

Declaracao 445—Ligue o Chassi a Terra
A

Aviso Para reduzir o risco de choque elétrico, o chassi deste equipamento tem de possuir uma ligacao
permanente a terra durante a utilizacao normal.

Declaracao 1025 — Utilize apenas condutores de cobre
A

Aviso Para reduzir o risco de incéndio, utilize apenas condutores de cobre.
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Statement 338 —Impedir descargas acidentais
A

Aviso Para evitar descarga acidental em caso de cruzamento de linhas de energia, direcione o cabeamento
interno para longe dos cabos de alimentacao e do cabeamento externo, ou use uma blindagem
aterrada para separar os cabos internos dos cabos de alimentacao e externos. O cruzamento de
linhas de energia é um evento, como a queda de um raio, que causa um surto de energia. O
cabeamento externo é projetado para suportar cruzamentos de linhas de energia. O cabeamento
interno é protegido de cruzamentos de linhas de energia por um dispositivo que fornece protecao
contra corrente excessiva e sobretensao. Todavia, se o cabeamento interno estiver proximo ao
cabeamento externo ou aos cabos de alimentacao (ou nao for blindado contra isso) durante a
queda de um raio ou surto de energia, o cabeamento interno podera levar uma descarga perigosa
a interface, equipamento conectado e pessoal préximo.

Declaracao 1028 —Mais de uma fonte de alimentacao
A

Aviso Esta unidade pode ter mais do que uma ligacao de fonte de alimentacao. Para reduzir o risco de
choques elétricos, todas as ligacoes tém de ser removidas para desativar a unidade.

—

Declaracao 1024 — Condutor de terra
A

Aviso Este equipamento precisa de ligacao a terra. Para reduzir o risco de choques elétricos, nunca
elimine o condutor de terra nem opere o equipamento sem um condutor de terra devidamente
instalado. Contacte a autoridade de inspecao elétrica adequada ou um eletricista se tiver duvidas
sobre a existéncia de uma ligacao a terra correta.

Statement 1050 —Moddulo de alimentacao
A

Aviso Nunca instale um modulo de corrente CA (corrente alternada) e um modulo CC (corrente continua)
no mesmo chassis.
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Declaracao 1022 — Dispositivo de desconexao
A

Aviso Para reduzir o risco de choques elétricos e incéndio, tem de ser incorporado na cablagem fixa um
dispositivo de desconexao de dois polos de facil acesso.

Declaracao 1005 —Disjuntor
A

Aviso Este produto depende da instalacao elétrica do prédio para a protecao contra curtos-circuitos
(sobrecarga). Para reduzir o risco de choque elétrico ou incéndio, certifique-se de que a capacidade
do dispositivo protetor nao seja superior a:

Declaracao 1030 —Instalacao do equipamento
A

Aviso O equipamento s6 deve ser instalado, substituido ou reparado por pessoas formadas e qualificadas.

Declaracao 1006 —Aviso do chassi para montagem
em bastidor e manutencao

A

Aviso Para evitar les6es corporais durante a montagem ou a manutencao desta unidade num bastidor,
deve tomar precaucoes especiais para garantir que o sistema permanece estavel. As orientacoes
a seguir sao fornecidas para garantir a sua seguranca:

¢ Esta unidade deve ser montada na parte inferior do bastidor caso seja a Gnica unidade no
bastidor.

¢ Ao montar esta unidade num bastidor parcialmente cheio, carregue o bastidor de baixo para
cima com o componente mais pesado na parte inferior do mesmo.

¢ Se o bastidor for fornecido com dispositivos de estabilizacao, instale os estabilizadores antes
da montagem ou manutencao da unidade no mesmo.
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Declaracao 1018 —Circuito de alimentacao
A

Aviso Para reduzir o risco de choques elétricos e incéndio, proceda com cuidado quando ligar as unidades
ao circuito de alimentacao, para nao sobrecarregar a cablagem.

Declaracao 1040 —Eliminacao do produto
A

Aviso A eliminacao final deste produto deve ser realizada em conformidade com todas as leis e
regulamentos nacionais.

Declaracao 1047 —Prevencao de sobreaquecimento
A

Aviso Para reduzir o risco de incéndio ou ferimentos, nao utilize a unidade numa area com uma
temperatura superior a temperatura ambiente maxima recomendada de:

Declaracao 1004 —Instrucoes de instalacao
A

Aviso Leia as instrucoes de instalacao antes da utilizacao, instalacao ou ligacao do sistema a fonte de
energia.

Declaracao 1074 —Cumprimento dos codigos elétricos
locais e nacionais

A

Aviso Para reduzir os riscos de incéndio ou choque elétrico, a instalagao do equipamento deve respeitar
os cadigos elétricos locais e nacionais.
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Uskladenost sa propisima i informacije o
sigurnosti—Regulatory Compliance and
safety Information - Cisco VG420 Voice
Gateway

* [zjava 1003—Odspajanje napajanja, na stranici 76

* [zjava 1046—Instaliranje ili zamjena uredaja, na stranici 76

* [zjava 1076—Razmak oko ventilacijskih otvora, na stranici 76

* [zjava 1033—SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368 DC napajanje, na stranici 77

* [zjava 445—Povezite kuéiste s uzemljenjem, na stranici 77

* [zjava 1025—Koristite samo bakrene provodnike, na stranici 77

* [zjava 1028—Vise od jednog izvora napajanja, na stranici 77

* [zjava 1024—Zemaljski vodic, na stranici 78

* [zjava 1022—Uredaj za iskljuCenje, na stranici 78

* [zjava 1005—Strujni prekida¢, na stranici 78

* [zjava 1030—Instaliranje opreme, na stranici 78

* [zjava 1006—Upozorenje na Sasiji o ugradnji stalka i servisiranju, na stranici 79
* [zjava 1018—Strujni krug, na stranici 79

* [zjava 1040—Odlaganje proizvoda, na stranici 79

* [zjava 1047—Zastita od pregrijavanja, na stranici 79

* [zjava 1074—Sukladno lokalnim i nacionalnim elektri¢nim znac¢ajkama, na stranici 80

U izdanju se koriste sljede¢e konvencije:

A\

Napomena Napomena znaci da Citatelj mora biti oprezan. U toj situaciji moZete uciniti nesto §to moze ostetiti opremu
ili prouzrociti gubitak podataka.
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A

Upozorenje VAZNE SIGURNOSNE UPUTE

Ovaj simbol upozorenja oznaava opasnost. Nalazite se u situaciji koja moze prouzrociti ozljedu.
Prije poCetka rada s bilo kojom opremom morate biti svjesni mogucih opasnosti povezanih s
elektricnim instalacijama te poznavati standardne postupke sprjeCavanja nesreca. Odgovarajuci
prijevod medu prevedenim sigurnosnim upozorenjima, koja ste dobili s ovim uredajem, potrazite
pomocu broja izjave na kraju svakog upozorenja.

SPREMITE OVE UPUTE

A

Upozorenje lzjave s ovim simbolom sluze za dodatne informacije i zadovoljenje propisa i zahtjeva kupaca.

Izjava 1003 —Odspajanje napajanja
A

Upozorenje Da bi se smanjila opasnost od strujnog udara, prije izvodenja sljedecih procedura iskljucite
napajanje sustava.

Izjava 1046 —Instaliranje ili zamjena uredaja
A

Upozorenje Da bi se smanjila opasnost od strujnog udara, prilikom instaliranja ili zamjene jedinice uzemljenje
mora uvijek biti uspostavljeno prvo i prekinuto posljednje.

Izjava 1076 —Razmak oko ventilacijskih otvora
A

Upozorenje Da bi se smanjila opasnost od pozara, zazor oko ventilacijskih otvora mora biti najmanje:
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Izjava 1033 —SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368 DC
napajanje
A

Upozorenje Om het risico op elektrische schokken te verminderen, mag het apparaat alleen worden
aangesloten op een gelijkstroombron die voldoet aan de SELV-vereisten (Safety Extra-Low
Voltage) in de op IEC 60950 gebaseerde veiligheidsnormen, of aan de ES1-vereisten in de op IEC
62368 gebaseerde veiligheidsnormen.

Izjava 445 —Povezite kuciste s uzemljenjem
A

Upozorenje P Da biste smanijili rizik od strujnog udara, kuciste ove opreme mora biti spojeno na trajno
uzemljenje tijekom uobicajene uporabe.

Izjava 1025 —Koristite samo bakrene provodnike
A

Upozorenje Gebruik uitsluitend koperen geleiders om het risico op brand te verminderen.

Izjava 1028 — Vise od jednog izvora napajanja
A

Upozorenje Ova jedinica moze imati viSe prikljucaka za napajanje. Da bi se smanjila opasnost od strujnog
udara, potrebno je iskljuciti sve izvore napajanja.

—
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Izjava 1024 —Zemaljski vodic
A

Upozorenje Oprema mora biti uzemljena. Da bi se smanjila opasnost od strujnog udara ili pozara, nikad
nemojte ponistavati prikljucak na uzemljenje ili upotrebljavati opremu bez prikladno uzemljenog
prikljucka. Ako niste sigurni je li dostupno prikladno uzemljenje, obratite se odgovarajucem tijelu
ili ustanovi za nadzor elektri¢nih instalacija ili elektriCaru.

Izjava 1022 — Uredaj za iskljuCenje
A

Upozorenje Da bi se smanjila opasnost od strujnog udara ili pozara, fiksno ozicenje mora sadrzavati i lako
dostupan dvopolni uredaj za iskljuCivanje.

Izjava 1005 — Strujni prekidac
A

Upozorenje Ovaj se proizvod oslanja na instalaciju zastite od kratkog spoja (nadstruja). Da bi se smanjila
opasnost od strujnog udara ili pozara, pazite da zastitni uredaj nije ocijenjen viSe od:

Izjava 1030 —Instaliranje opreme
A

Upozorenje Ovu opremu smije instalirati, mijenjati i servisirati samo osposobljeno i kvalificirano osoblje.
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Izjava 1006 —Upozorenje na sasiji o ugradnji stalka i
servisiranju
A

Upozorenje Za sprjeavanje ozljeda tijekom ugradnje ili servisiranja ove jedinice u stalak, poduzmite posebne
mjere opreza kako biste osigurali stabilnost sustava. Sljedece smjerice navedene su radi osiguranja
vase sigurnosti:

¢ Ovu jedinicu treba ugraditi na dno stalka i to ako je jedina jedinica na stalku.

¢ Pri ugradniji jedinice na djelomi¢no popunjeni stalak, punite stalak od donje police prema
gornjoj postavljajuci najtezu komponentu na dno stalka.

¢ Ako je stalak opremljen uredajima za stabilizaciju, postavite stabilizatore prije ugradnje ili
servisiranja jedinice na stalku.

Izjava 1018 — Strujni krug
A

Upozorenje Om het risico op elektrische schokken en brand te verminderen, moet u zorgvuldig te werk gaan
bij het aansluiten van apparaten op het voedingscircuit, zodat de bedrading niet wordt overbelast.

Izjava 1040 —Odlaganje proizvoda
A

Upozorenje Konacno odlaganje ovog proizvoda treba obaviti u skladu s nacionalnim zakonima i propisima.

Izjava 1047 — Zastita od pregrijavanja
A

Upozorenje Da biste smanijili opasnost od pozara ili tjelesnih ozljeda, nemojte upotrebljavati proizvod u
podrucju koje premasuje maksimalnu preporucenu temperaturu okoline od:
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Izjava 1074 — Sukladno lokalnim i nacionalnim
elektricnim znacajkama

A

Upozorenje Om het risico op elektrische schokken of brand te verminderen, moet de installatie van de
apparatuur voldoen aan plaatselijke en nationale voorschriften voor elektrische installaties.
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CbOTBETCTBME C HOpMaTMBHAaTa ypeaoda u
nHpopmauus 3a besonacHoct—Regulatory
Compliance and safety Information -
Cisco VG420 Voice Gateway

* I3peyeHne 1003—I1pekbcBaHe Ha 3axpaHBaHETO, Ha CTP.82

*» I3peyeHne 1046—MHcTannpaHe nnm samsiHa Ha ypega, Ha cTp.82

* VI3peyeHne 1076—Pa3scTosHne OKOMNo BEHTUNAUMOHHUTE OTBOPU, Ha CTP.82

* N3peyerne 1033—3axpaHBaHe SELV-IEC 60950/ES1-1EC 62368 DC, Ha CcTp.83

* VI3peueHine 455—CBbpKeTE LWACKMTO KbM 3a3emsiBaHe, Ha CTpP.83

* I3peyeHne 1025—WM3nonasante camo MegHU NpoBOAHUUM, Ha CTP.83

* VI3peyeHne 1028—IloBeye OT eaHO 3axpaHBaHe, Ha CTp.83

* I3peyeHne 1024—I1poBogHuK Ha 3emsTa, Ha CTP.84

* I3peyeHne 1022—I1pekbCcHeTe Bpb3kaTa Ha yCTPOMCTBOTO, Ha CTP.84

* I3peyeHne 1005—TI1pekbeBad, Ha cTp.84

* Vi3peyeHune 1030—WHcTannpaHe Ha obopyaBaHeTo, Ha CTp.84

* Mi3peyeHne 1006—TTpeaynpexaeHmeTo 3a WacuTo Npu MOHTUPaHe 1 cepBU3Ha Noaapbxka Ha
wkadpa, Ha cTp.85

* I3peveHne 1018—3axpaHBalya Bepura, Ha cTp.85

* I3peyeHne 1047—IlpennassaHe oT nperpsasaHe, Ha CTp.85

* I3peyerne 1074—0OTroBaps Ha MECTHUTE N HAUMOHANHNTE eneKkTPUYECKN N3NCKBAHNA, Ha
cTp.85

Toau OOKYMEHT U3non3ea cnegHnTe KOHBEeHUUN:

\}

3abenexka O3sHauvaBa uMTaTens ga 6bae BHMMaTenNeH. B Tasu cutyauums, Moxe Aa U3BbpLIMTE AENCTBUE, KOETO
Aa pgoBefe oo noBpega Ha obopyaBaHeTo unm 3aryba Ha JaHHu.
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A

Mpepynpexaenve  BAXXHU MHCTPYKUWNW 3A BE3OMACHOCT

Tosun npegynpeauteneH CUMBOI O3Ha4YaBa onacHoCT. Bue ce Hamupare B cuTyaLmsi, KOATO MOXe Aa
NpUYMHK HapaHsiBaHWsA no TanoTo. Mpean aa pabotute no gaaeHo obopyasaHe, TpaGea Aa cTe HAsACHO
C OnacHoCTUTe, CBbP3aHWN C ENEKTPUYECKUTE BEPUrM 1 A CTe 3ano3HaTV CbC CTaHAAPTHUTE NPaKTUKM
3a npefoTBpaTtsaBaHe Ha UHUMAeHTU. ManonasaiiTe HoMepa Ha AeknapauusaTta, NpedocTaBeH B Kpas Ha
BCSIKO NpeaynpexaeHue, 3a a HamepuTe NpeBoda Ha B CNMCHbKa C NpeBefeHn npeaynpexaeHus 3a
Ge3onacHoCT, KOUTO NpuapyaBaT ToBa YCTPONCTBO.

3AMA3ETE TE3N MHCTPYKUMN

A

MpenynpexaeHne  [leknapayuvTe U3Mon3BaLLy TO3U CUMBOI Ca OCUIYPEHU 3a AOMbIIHUTENHA MHGYOPMALUS U C Lien crna3BaHe
Ha U3UCKBaHWUSITa Ha KMUEHTUTE W PErynaTtopHUTE opraHu.

N3peyeHne 1003 —l1pekbcBaHe Ha 3axpaHBaHETO
A

MpegynpexaeHne 3a ga ce HaManu onacHOCTTa OT ENEKTPUYECKM yaap, NPeau M3BbpLLIBaHe Ha KOs Aa € OT CrefHuTe
npoLieaypu ce yBepeTe, Yye 3axpaHBaHETO e pa3edMHEHO OT cuctTemara.

N3peyveHne 1046 —llHcTanupaHe nnn samdaHa Ha ypeaa
A

MpeaynpexgeHne 3a Aa ce HaMarnu onacHOCTTa OT eNneKTpu4eckn yaap, Korato ce nHctanmpa nnm cMmeHsa yCTpOVICTBOTO,
BUHarm nopBo Tpﬂ6Ba Aa Cce CBbp3Ba Bpb3KaTa 3a 3a3eMdaBaHe 1 a Ce paseanHsaBa nocnengHa.

N3peuveHne 1076 —Pa3CcTosiHME OKOSO BEHTUNALUUOHHUTE
oTBOpM
A

MpenynpexaeHne  3a HamansBaHe Ha OMacHOCTTa OT NoXap OCTaBANTE CBOGOAHO MPOCTPAHCTBO OKOMO BEHTUNALNOHHUTE
OTBOpPU, KOETO Aa € MOoHeE:
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N3peueHne1033 — 3axpaHBaHeSELV-IEC60950/ES1-1EC
62368 DC

A

MpeaynpexaeHne  3a fga ce Hamanu ONacHOCTTa OT eNeKTPUYECKU yaap, CBbP3BaiTe YCTPOUCTBOTO CamMo KbM NPaBOTOKOB
M3TOYHMK Ha 3axpaHBaHe C U3UCKBaHNS 3a [JOMbMHUTENHW U3KMKUYUTENHO HUCKO HanpexeHue (SELV) B
6a3supanu Ha IEC 60950 ctaHgapTu 3a 6e3onacHocT nnu naunckesaHms ES1 8 6asmpann Ha IEC 62368
cTaHgapTu 3a 6e3onacHocCT.

N3peueHmne 455 —CBbpKeTe LacuTo KbM 3a3eMsiBaHe
A

MpenynpexaeHne  3a HamansiBaHe Ha ONACHOCTTa OT ENEKTPUYECKN yaap Mo BpeMe Ha HopmarHa yrnoTpeba Lwacuto Ha
obopyaBaHeTo TpsbBa Aa € CBbP3aHO KbM MOCTOSIHHO 3a3eMsIBaHeE.

N3peueHne1025 —KsnonssantecamomegHUNpoOBOaHULM
A

MpenynpexaeHve 3a ga ce Hamanu onacHOCTTa OT MoXap, U3MNon3BanTe caMmo MeAHU NPOBOAHULIN.

N3peuveHne 1028 —IloBeye OoT egHO 3axpaHBaHe
A

MpeaoynpexpaeHne  YCTPOWCTBOTO MOXE [a MMa NoBeYye OT eAHa Bpb3ka 3a enekTposaxpaHsaHe. 3a 4a ce Hamarnu onacHocTTa
OT eneKkTpUYeckun yaap, Tpsbsa aa ce cBansaT BCUYKM BPb3KY, 3a [1a Ce NPeKbCHE NofaBaHeTo Ha eHeprus
KbM YCTPOMCTBOTO.

—
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N3peyveHne 1024 —[1poBOOHMK Ha 3emMATa
A

Mpeaynpexaenne O6opyaBaHeTo TpsibBa Aa e 3a3eMeHo. 3a HamansiBaHe Ha OnacHOCTTa OT eNeKTPUYECKU yaap HUKora
He OTMeHsliTe 3a3eMUTENHNSA NPOBOAHWK UM He paboTeTe ¢ 06OpYABAHETO MPM NUMNca Ha NOAXOAALLO
VHCTanupaH 3asemuTeneH nposoaHuk. CBbpXKeTe ce C NOAXOAsLLMSA OpraH 3a MHCTEKLMN MO eNEKTPUYECKM
VHCTanaumm Unm ¢ enekTpoTEXHWK, aKo He CTe CUTYPHU Jalii € Hanu4yHO NOAXOASLLO 3a3eMsiBaHe.

N3peueHne 1022 —lpekbCcHeTe Bpb3KaTa Ha
YCTPOMNCTBOTO

A

MpenynpexaeHne  3a ga ce Hamany ONacHOCTTa OT eNIEKTPUYECKM yaap Unm noxap, Bbe hukcupaHaTa Bpb3ka Tpsibea aa
nma BrpafieHo NecHO AOCTbNHO ABYMOMKCHO paseanHUTENHO YCTPOWCTBO.

N3peuveHune 1005 —I[1pekbcBad
A

MpepynpexaeHne  To3m NPOAYKT pas3unTa He 3aluTaTa OT KbCO CbheuHeHue (CBPbXTOK) Ha MHCTanauuaTa Ha crpagara.
3a aa ce Hamanu onacHoOCTTa OT eneKkTPUYECKU yaap Uiu noxap ce ysepeTe, Ye 3alUTeHOTO YCTPONCTBO
€ C HOMMWHanHa CTOMHOCT, No-ronsmMa oT:

N3peuveHne 1030 —lHcTannpaHe Ha obopyaBaHETO
A

MpeaoynpexaeHne  PaspelueHo e camo Ha oby4YeH 1 KBanuduumpaH nepcoHan aa nHcTanupa, 3ameHst Unu aa obenyxea
ToBa obopynBaHe.
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N3peuveHune 1006 —IpenynpexneHneTo 3a LwacuTo npu
MOHTUPAHE U cePBM3HA NogapPBbXKKa Ha LiKadha

A

MpeaoynpexaeHvne  3a Oa npedoTBpaTUTE TENECHO HapaHsBaHe Npu MOHTUPaHe Uy oBCnyXBaHe Ha To3U GIOoK B
KOMYHUKaLMOHHUS WKad, TpsiGBa Aa B3emeTe cneumanHu npeanasHi Mepku, 3a aa rapaHtupare, ye
cucTemaTta ocTaBa ctabunHa. MpeasuxaaT ce crieHUTe Hacoku 3a rapaHTupaHe Ha GesonacHocTTa BU:

e ToBa yCTPONCTBO TpsibBa 4a ce MOHTMpa B Hali-AonHaTa 4acT Ha TeNIEKOMYHUKaLMOHHMS LWKad,
aKo e eMHCTBEHOTO YCTPOMCTBO B LKada.

¢ Korato MOHTUpaTe ToBa yCTpOVICTBO B YaCTU4YHO 3aMbJIHEH UJKaCb, 3ape>|<,ual7|Te UJKa(ba OT AbHOTO
Harope, Kato nocrtaBdTe Han-NeKNTE KOMMOHEHTU Ha OBHOTO Ha LIJKa(ba.

¢ AKo WKadbT ce npegocTaBs CbC CTabunmanpalyy yCTponcTBa, MHCTanvpaiTe ctabunusaropuTe
npeaun ga MoHTMpaTe unmn obcnyxeaTte yCTPOWCTBOTO B LUKada.

N3peuveHune 1018 —3axpaHBalla Bepura
A

MpenynpexaeHne  3a HamansiBaHe Ha ONACHOCTTa OT eNeKTPUYECcKkV yaap 1 noxap 6baete ocobeHo BHUMATENHU Npu
CBbp3BaHe Ha yCTpOWCTBaTa KbM 3axpaHBaLly KOHTYpY, Taka Ye [a He ce NpeToBapBaT NPpoBOAHULMTE.

N3peuveHne 1047 —[1pegnassaHe OT nperpssaHe
A

MpenynpexaeHne  3a HamansiBaHe Ha PUCKa OT noXap unn TenecHo HapaHABaHe, He pa60TeTe C Hed B 30Ha, KOATO ce
npesuilaBa MakCcumarnHaTta npenopbv4ynuTesiHa TemMmnepaTtypa Ha OKOJ1HaTa cpeaa:

N3peueHne 1074 —OTroBaps Ha MECTHUTE U
HaUMOHanNHNUTe enekTpnyeckn N3anckBaHug

A

MpeaynpexgeHne 3a Aa ce HamMarnu onacHOCTTa OT eNneKTpu4eckn yaap nnm noxap, MHCTanmpaHeTo Ha o6opy/:|,BaHeTo
TpﬂﬁBa Aa CbOTBETCTBAa HAa MECTHUTE N HAaUUOHalHNUTE eneKTpn4eCckn namckBaHu4.
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KAPITEL 1 6

Overholdelse af lovgivningen og
sikkerhedsoplysninger—Regulatory
Compliance and safety Information -
Cisco VG420 Voice Gateway

* Forskrift 1003—Afbrydelse af strom, pa side 96

* Forskrift 1046—Installation og udskiftning af enheden, pé side 96

* Forskrift 1076—Frirum omkring ventilationsabninger, pa side 96

* Forskrift 1033—SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368-jevnstremskilde, pa side 97
* Forskrift 445—Forbind chassiset til jord-forbindelsen, pa side 97

* Forskrift 1025—Brug kun kobberledere, pa side 97

* Forskrift 1028—Mere end en stromforsyning, pa side 97

* Forskrift 1024—Ground dirigent, pé side 98

* Forskrift 1022—Afbryd enhed, pé side 98

* Forskrift 1005—KTredslebsafbryder, pa side 98

* Forskrift 1030—Udstyr installation, pa side 98

* Forskrift 1006—Chassis advarsel til rackmontering og service, pa side 99

* Forskrift 1018—Forsyningskredsleb, pé side 99

* Forskrift 1040—Produkt bortskaffelse, pa side 99

* Forskrift 1047—Forebyg overophedning, pa side 99

* Forskrift 1004—Installationsvejledning, pa side 100

* Forskrift 1074—Overholdelse af lokale og nationale el-forskrifter, pd side 100

Denne vejledning anvender folgende konventioner:

N

Bemzerk Betyder, at l&eseren skal veere forsigtig. I denne situation kan du gere noget, som kunne medfere skade pa
udstyret eller tab af data.
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A

Advarsel VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

Dette advarselssymbol betyder fare. Du befinder dig i en situation, som kunne medfgre
personskade. Inden du arbejder med nogen form for udstyr, skal du veere opmaerksom pa de
farer, der kan opsta ved arbejde med elektriske kredsleb, og veere bekendt med
standardpraksisserne for forebyggelse af ulykker. Brug det erkleeringsnummer, der angives ved
slutningen af hver advarsel, til at finde dens oversaettelse i de oversatte sikkerhedsadvarsler, som
fulgte med enheden.

GEM DENNE VEJLEDNING

A

Advarsel Erkleeringer med dette symbol er angivet for give yderlige oplysninger og for at overholde
lovmeessige krav og kundekrav.

Forskrift 1003 —Afbrydelse af strom
A

Advarsel Risikoen for elektrisk sted kan nedbringes ved at sikre, at strammen fjernes fra systemet inden
udfarelsen af felgende procedurer.

Forskrift 1046 —Installation og udskiftning af enheden
A

Advarsel Risikoen for elektrisk sted og brand kan nedbringes ved at sikre, at det kun er fglgende eksterne
Cisco-stramsystemer, der sluttes til switch-enheden:

Forskrift 1076 —Frirum omkring ventilationsabninger
A

Advarsel Risikoen for brand kan nedbringes ved at sikre, at der er god plads omkring ventilationsabningerne
pa mindst:
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Forskrift 1033 —SELV-IEC 60950/ ES1-IEC
62368-jaevnstromskilde

A

Advarsel Risikoen for elektrisk sted kan nedbringes ved at sikre, at enheden kun sluttes til jeevnstramkilder,
der overholder sikkerhedskravene for ekstra lav spaending (SELV) i IEC 60950-baserede
sikkerhedsstandarder eller ES1-kravene i IEC 62368-baserede sikkerhedsstandarder.

Forskrift 445 —Forbind chassiset til jord-forbindelsen
A

Advarsel Pa grund af risikoen for elektrisk stad skal udstyrets chassis veere permanent jordet ved almindelig
brug.

Forskrift 1025 —Brug kun kobberledere
A

Advarsel Risikoen for brand kan nedbringes ved kun at bruge kobberledere.

Forskrift 1028 —Mere end en stremforsyning
A

Advarsel Denne enhed kan have mere end én stremforsyningstilslutning. Risikoen for elektrisk sted kan
nedbringes ved at sikre, at alle tilslutninger bliver fjernet, sa enheden ggres stramigs.

—

Regulatory Compliance and Safety Information - Regulatory Compliance and safety Information - Cisco VG420 Voice I
Gateway



Overholdelse af lovgivningen og sikkerhedsoplysninger—Regulatory Compliance and safety Information - Cisco VG420 Voice Gateway |

Forskrift 1024 — Ground dirigent
A

Advarsel Dette udstyr skal have jordforbindelse. Risikoen for elektrisk sted kan nedbringes ved at sikre,
at jordforbindelsen aldrig fjernes, eller at udstyret aldrig betjenes, hvis der ikke er en korrekt
jordforbindelse. Kontakt den relevante elektriske inspektionsmyndighed eller en elektriker, hvis
du ikke er sikker pa, at der findes passende jordforbindelse.

Forskrift 1022 — Afbryd enhed
A

Advarsel Risikoen for elektrisk stad og brand kan nedbringes ved at sikre, at en let tilgeengelig topolet
frakoblingsenhed implementeres i den faste ledningsfering.

Forskrift 1005 —Kredslgbsafbryder
A

Advarsel Dette produkt er beskyttet mod kortslutninger (overstrgm) af bygningens installationer. Risikoen
for elektrisk stad eller brand kan nedbringes ved at sikre, at beskyttelsesenheden ikke har en
storre effekt end:

Forskrift 1030 —Udstyr installation
A

Advarsel Kun uddannede personer ma installere, udskifte komponenter i eller servicere dette udstyr.
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Forskrift 1006 — Chassis advarsel til rackmontering og
service
A

Advarsel For at forhindre legemesbeskadigelse ved montering eller service af denne enhed i et rack, skal
du sikre at systemet star stabilt. Felgende retningslinjer er ogsa for din sikkerheds skyld:

¢ Enheden skal monteres i bunden af dit rack, hvis det er den eneste enhed i racket.

¢ Ved montering af denne enhed i et delvist fyldt rack, skal enhederne installeres fra bunden
og opad med den tungeste enhed nederst.

¢ Hvis racket leveres med stabiliseringsenheder, skal disse installeres for enheden monteres
eller serviceres i racket.

Forskrift 1018 —Forsyningskredslgb
A

Advarsel Risikoen for elektrisk stad og brand kan nedbringes ved at sikre, at der udvises forsigtighed ved
tilslutning af enheder til forsyningskredslgbet, sa ledningerne ikke overbelastes.

Forskrift 1040 —Produkt bortskaffelse
A

Advarsel Endelig bortskaffelse af dette produkt skal ske i henhold til geeldende love og regler.

Forskrift 1047 —Forebyg overophedning
A

Advarsel Pa grund af risikoen for brand eller kvaestelser ma enheden ikke benyttes i omrader, hvor den
maksimale anbefalede omgivelsestemperatur overstiger:
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Forskrift 1004 —Installationsvejledning
A

Advarsel Lees installationsvejledningen inden brug, inden installation, eller inden systemet sluttes til
stramkilden.

Forskrift 1074 —Overholdelse af lokale og nationale
el-forskrifter

A

Advarsel Pa grund af risikoen for elektrisk stad eller brand skal installationen af udstyret forega i
overensstemmelse med lokale og nationale eltekniske forskrifter.
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CAPITULO 1 7

Conformidade regulamentar e
informacoes de seguranca—Regulatory
Compliance and safety Information -
Cisco VG420 Voice Gateway

* Declaragdo 1003—Desconexao da alimentagdo, na pagina 102

* Declaragao 1046—Como instalar ou substituir a unidade, na pagina 102

* Declaragdo 1076—Desobstrucao em volta das aberturas de ventilagdo, na pagina 102

* Declarag@o 1033—Fonte de alimentagao CC SELV-IEC 60950/ ESI1-IEC 62368, na pagina 103
* Declaragdo 445—Conectar o chassi ao aterramento permanente, na pagina 103

* Declaragao 1025—Utilize apenas condutores de cobre, na pagina 103

* Declaragao 1028—Mais de uma fonte de alimentagdo, na pagina 103

* Declarag@o 1024—Fio terra, na pagina 104

* Declaragdo 1022 Dispositivo de desconexdo, na pagina 104

* Declaragao 1005—Disjuntor, na pagina 104

* Declaragao 1030—Instalagdo do equipamento, na pagina 104

* Declarag@o 1006—Aviso de montagem do chassi no bastidor e sua manutengao, na pagina 105
* Declaragdo 1018—Circuito de alimentagdo, na pagina 105

* Declaragao 1040—Descarte do produto, na pagina 105

* Declarag@o 1047—Prevengdo contra aquecimento, na pagina 105

* Declarag@o 1004—Instrugdes de instalagdo, na pagina 106

* Declaragao 1074—Conformidade com as normas elétricas locais e nacionais , na pagina 106

Este documento utiliza as seguintes convengdes:

N

Observacao  Significa que o leitor deve tomar cuidado. Nesta situacio, vocé pode fazer algo que cause danos ao equipamento
ou perda de dados.
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Aviso INSTRUGOES DE SEGURANCA IMPORTANTES

Este simbolo de alerta significa perigo. Esta situacao pode causar ferimentos. Antes de trabalhar
com um equipamento, conheca os perigos relacionados aos circuitos elétricos e os procedimentos
normalmente utilizados para evitar acidentes. Utilize o numero da instru¢ao disponibilizado no
fim de cada aviso para localizar a respectiva traducao dos avisos de seguranca que acompanham
este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCOES

Aviso Instrucoes com este simbolo indicam informagées adicionais e conformidade com a
regulamentacao e necessidades do cliente.

Declaracao 1003 —Desconexao da alimentacao
A

Aviso Para reduzir o risco de choque elétrico, antes de realizar qualquer um dos procedimentos a seguir,
verifique se a energia foi removida do sistema.

Declaracao 1046 —Como instalar ou substituir a
unidade
A

Aviso Para reduzir o risco de choque elétrico, ao instalar ou substituir a unidade, a conexao do
aterramento devera sempre ser a primeira coisa e a desconexao a ultima.

Declaracao 1076 —Desobstrucao em volta das
aberturas de ventilacao

y'\

Aviso Para reduzir o risco de incéndio, deixe uma area livre proxima das aberturas de ventilacao de
pelo menos:
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Declaracao 1033 —Fonte de alimentacao CC SELV-IEC
60950/ ES1-1EC 62368

A

Aviso Para reduzir o risco de choque elétrico, conecte a unidade somente a fonte de alimentacao de CC
que atenda aos requisitos de tensao extra baixa de seguranca (SELV), de acordo com os padroes
de seguranca da IEC 60950 ou os requisitos ES1 nos padroes de seguranca com base na IEC 62368.

Declaracao 445 —Conectar o chassi ao aterramento
permanente

A

Aviso Para reduzir o risco de choque elétrico, o chassi deste equipamento precisa estar conectado ao
aterramento permanente durante o uso normal.

Declaracao 1025 —Utilize apenas condutores de cobre
A

Aviso Para reduzir o risco de incéndio, use apenas condutores de cobre.

Declaracao 1028 —Mais de uma fonte de alimentacao
A

Aviso Essa unidade pode ter mais de uma conexao de fonte de alimentacao. Para reduzir o risco de
choque elétrico, todas as conexdes devem ser removidas para interromper a alimentacao da
unidade.

—
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Declaracao 1024 —Fio terra
A

Aviso Esse equipamento deve ser aterrado. Para reduzir o risco de choque elétrico, nunca remova o fio
de aterramento nem opere o equipamento se nao houver um fio de aterramento adequado. Entre
em contato com a empresa fornecedora de energia elétrica ou com um eletricista se nao souber
se o aterramento esta adequado.

Declaracao 1022 Dispositivo de desconexao
A

Aviso Para reduzir o risco de choque elétrico e incéndio, um dispositivo de desconexao de dois polos
de facil acesso deve ser incorporado a fiacao fixa.

Declaracao 1005 —Disjuntor
A

Aviso Este produto depende da instalacao elétrica do prédio para a protecao contra curtos-circuitos
(sobrecarga). Para reduzir o risco de choque elétrico ou incéndio, certifique-se de que a capacidade
do dispositivo protetor nao seja superior a:

Declaracao 1030—Instalacao do equipamento
A

Aviso Apenas pessoal treinado e qualificado deve ser autorizado a instalar, substituir ou fazer a revisao
deste equipamento.
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Declaracao 1006 —Aviso de montagem do chassi no
bastidor e sua manutencao
A

Aviso Para prevenir danos corporais ao montar ou reparar esta unidade em um bastidor, devera ser
tomado precaucoes especiais para se certificar de que o sistema possui um suporte estavel. As
seguintes diretrizes irdo ajuda-lo a efetuar o seu trabalho com seguranca:

¢ Esta unidade devera ser montada na parte inferior do bastidor, caso seja a unica unidade a
ser montada.

¢ Ao montar esta unidade em um bastidor parcialmente ocupada, coloque os itens mais pesados
na parte inferior do, arrumando-os de baixo para cima.

¢ Se o bastidor possuir um dispositivo de estabilizacao, instale-o antes de montar ou reparar
a unidade.

Declaracao 1018 —Circuito de alimentacao
A

Aviso Para reduzir o risco de choque elétrico e incéndio, tenha cuidado ao ligar unidades ao circuito de
alimentacao, para que a fiacao nao seja sobrecarregada.

Declaracao 1040 —Descarte do produto
A

Aviso A eliminacao definitiva deste produto deve ser realizada de acordo com todas as leis e
regulamentos nacionais.

Declaracao 1047 —Prevencao contra aquecimento
A

Aviso Para reduzir o risco de incéndio ou lesao corporal, nao a opere em uma area que exceda a
temperatura ambiente maxima recomendada de:
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Declaracao 1004 —Instrucoes de instalacao
A

Aviso Leia as instrucoes de instalacao antes da utilizacao, instalacao ou ligacao do sistema a fonte de
energia.

Declaracao 1074 —Conformidade com as normas
elétricas locais e nacionais

A

Aviso Para reduzir o risco de choque elétrico ou incéndio, a instalacdo do equipamento deve estar em
conformidade com codigos locais e nacionais sobre uso de eletricidade.
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Informatii referitoare la siguranta si
conformitatea cu
reglementarile—Regulatory Compliance
and safety Information - Cisco VG420
Voice Gateway

* Declaratia 1003—Deconectarea alimentarii, la pagina 108

* Declaratia 1046—Instalarea sau inlocuirea unitatii, la pagina 108

* Declaratia 1076— Eliberati spatiul din jurul deschizaturilor de aerisire, la pagina 108

* Declaratia 1033—Sursa de alimentare c.c. SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368, la pagina 109

* Declaratia 445—Conectarea carcasei la impamantare, la pagina 109

* Declaratia 1025—Ultilizati numai conductori de cupru, la pagina 109

* Declaratia 1028—Mai mult de o sursa de alimentare, la pagina 109

* Declaratia 1024—Conductorul de la sol, la pagina 110

* Declaratia 1022—Deconectarea dispozitivului, la pagina 110

« Declaratia 1005—Intrerupitor de circuit, la pagina 110

* Declaratia 1030—Instalarea echipamentului, la pagina 110

* Declaratia 1006—Avertisment privind montarea carcasei pe rack si la operatiunile de service ale acesteia,
la pagina 111

* Declaratia 1018—Circuit de alimentare, la pagina 111

* Declaratia 1047—Prevenirea supraincalzirii, la pagina 111

* Declaratia 1004— Instructiuni de instalare, la pagina 111

* Declaratia 1074—Conformitatea cu codurile electrice locale si nationale, la pagina 112

In acest document sunt utilizate urmatoarele conventii:

Nota Inseamni ci cititorul trebuie s& acorde atentie acestor informatii. in aceast situatie, este vorba de actiuni
care ar putea cauza deteriorarea echipamentului sau pierderea datelor.
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A

Avertisment  INSTRUCTIUNI IMPORTANTE PENTRU SIGURANTA

Acest simbol de avertisment marcheaza o situatie periculoasa. Va aflati intr-o situatie care ar
putea cauza vatamari corporale. inainte de a utiliza orice echipament, trebuie s3 fiti constient de
pericolele implicate de circuitele electrice si sa fiti familiarizat cu practicile standard de prevenire
a accidentelor. Utilizati numarul de la finalul fiecarui avertisment pentru a localiza traducerea
avertismentului respectiv in documentele traduse care insotesc acest dispozitiv.

PASTRATI ACESTE INSTRUCTIUNI

A

Avertisment Declaratiile care utilizeaza acest simbol sunt furnizate pentru informatii suplimentare si pentru a
respecta cerintele de reglementare si ale clientului.

Declaratia 1003 —Deconectarea alimentarii
A

Avertisment Pentru a reduce riscul de electrocutare, inainte de a efectua oricare dintre urmatoarele proceduri,
asigura i-va ca a i demontat alimentarea cu energie a sistemului.

Declara ia 1046 —Instalarea sau inlocuirea unita ii
A

Avertisment Pentru a reduce riscul de electrocutare, la instalarea sau la inlocuirea unita ii, conexiunea la
impamantare trebuie sa fie cuplata intotdeauna prima i deconectata ultima.

Declaratia 1076 — Elibera i spa iul din jurul
deschizaturilor de aerisire

y'\

Avertisment Pentru a reduce risul de incendiu, I&sa i un spa iu in jurul fantelor de ventilare de cel pu in:
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Declara ia 1033 —Sursa de alimentare c.c. SELV-IEC
60950/ ES1-1EC 62368

A

Avertisment Pentru a reduce riscul de electrocutare, conectati unitatea numai la surse de curent continuu care
respecta cerintele de tensiune de siguranta foarte joasa (SELV) din standardele de siguran a bazate
pe IEC 60950 sau cerin ele ES51 din standardele de siguran a bazate pe IEC 62368.

Declara ia 445—Conectarea carcasei la impamantare
A

Avertisment Pentru a reduce riscul de electrocutare, carcasa echipamentului trebuie conectata la o impamantare
permanenta in timpul utilizarii.

Declara ia 1025 — Utiliza i numai conductori de cupru
A

Avertisment Pentru a reduce riscul de incendiu, utiliza i numai conductori din cupru.

Declara ia 1028 —Mai mult de o sursa de alimentare
A

Avertisment Este posibil ca aceasta unitate sa aiba mai multe conexiuni la sursa de alimentare. Pentru a reduce
riscul de electrocutare, trebuie demontate toate conexiunile pentru a de-energiza unitatea.

—
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Declaratia 1024 —Conductorul de la sol
A

Avertisment  Acest echipament trebuie sa fie impamantat. Pentru a reduce riscul de electrocutare, nu demonta i
niciodata cablul de impamantare i nu folosi i echipamentul in absen a unui conductor de
impamantare instalat corespunzator. Contactati autoritatile corespunzatoare de inspectie electrica
sau un electrician in cazul in care nu sunteti sigur daca aveti la dispozitie echipamentul de
impamantare corespunzator.

Declara ia 1022 —Deconectarea dispozitivului
A

Avertisment Pentru a reduce riscurile de electrocutare sau de incendiu, in cablajul fix trebuie incorporat un
dispozitiv bipolar de deconectare cu acces direct.

Declara ia 1005 —intrerupator de circuit
N

Avertisment Acest produs depinde de instala ia de protec ie la scurtcircuite (supracurent) a cladirii. Pentru a
reduce riscurile de electrocutare sau de incendiu, asigura i-va ca dispozitivul de protec ie nu are
o cota ie mai mare de:

Declara ia 1030—Instalarea echipamentului
A

Avertisment Instalarea, inlocuirea sau opera iunile de service pentru acest echipament trebuie efectuate numai
de personal instruit i calificat.
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Declara ia 1006 — Avertisment privind montarea
carcasei pe rack ila opera iunile de service ale
acesteia

A

Avertisment Pentru a preveni ranirea corpului in timpul opera iunilor de montare sau de service ale acestei
unitad i din rack, trebuie sa lua i masuri speciale de precau ie, pentru a va asigura ca sistemul va
ramane stabil. Urmatoarele instruc iuni sunt oferite pentru a va asigura siguran a:

¢ Aceasta unitate trebuie montata in partea de jos a rackului, daca este singura unitate din
rack.

¢ La montarea acestei unita i intr-un rack completat par ial, incarca i rackul incepand de jos in
sus, cu cea mai grea componenta amplasata in partea de jos a rackului.

¢ Daca rackul este furnizat cu dispozitive de stabilizare, instala i mai intai aceste dispozitive
de stabilizare, inainte de a monta sau de a efectua opera iuni de service pentru unitatea din
rack.

Declara ia 1018 —Circuit de alimentare
A

Avertisment Pentru a reduce riscurile de electrocutare sau de incendiu, ave i grija sa nu existe supratensiune
in cabluri atunci cand conecta i unita ile la circuitul de alimentare.

Declara ia 1047 —Prevenirea supraincalzirii
A

Avertisment Pentru a reduce riscul ranirii ranire corporale, nu opera i echipamentul intr-o zona cu temperatura
ambientala care depa e te temperatura maxima recomandata de:

Declaratia 1004 — Instructiuni de instalare
A

Avertisment  Cititi instructiunile de montare inainte de a utiliza, instala sau conecta sistemul la sursa de
alimentare.
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Declara ia 1074 — Conformitatea cu codurile electrice
locale i naionale
A

Avertisment Pentru a reduce riscurile de electrocutare sau de incendiu, instalarea echipamentului trebuie sa
fie efectuata in conformitate cu codurile electrice locale i na ionale.

I Regulatory Compliance and Safety Information - Regulatory Compliance and safety Information - Cisco VG420 Voice
Gateway



CAPITOLO 1 9

Informazioni sulla conformita alle
normative e sulla sicurezza—Regulatory
Compliance and safety Information -
Cisco VG420 Voice Gateway

 Avvertenza 1003: disconnessione dell’alimentazione CC, a pagina 114

» Avvertenza 1046: installazione o sostituzione dell'unita, a pagina 114

* Avvertenza 1076—Spazio attorno alle aperture per la ventilazione, a pagina 114

* Avvertenza 1033—Alimentazione CC SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368, a pagina 115
» Avvertenza 122—Avviso cavo alimentazione CC esposto, a pagina 115

* Avvertenza 445—Collegamento a Terra Dello Chassis, a pagina 115

* Avvertenza 1025: utilizzo esclusivo di conduttori in rame, a pagina 115

* Avvertenza 338—Impedire lo scarico accidentale, a pagina 116

» Avvertenza 1028: presenza di pit connessioni all’alimentazione, a pagina 116

» Avvertenza 1024: conduttore di messa a terra, a pagina 116

* Avvertenza 1050—Modulo di alimentazione, a pagina 117

 Avvertenza 1022: sezionatore, a pagina 117

* Avvertenza 1005—Interruttore automatico, a pagina 117

* Avvertenza 1030: installazione dell'apparecchiatura, a pagina 117

* Avvertenza 1006: avvertenza sullo chassis per il montaggio in rack e la manutenzione, a pagina 118
* Avvertenza 1018: circuito di alimentazione, a pagina 118

» Avvertenza 1040: smaltimento del prodotto, a pagina 118

 Avvertenza 1047: prevenzione del surriscaldamento, a pagina 118

* Avvertenza 1004: istruzioni per I’installazione, a pagina 119

* Avvertenza 1074: conformita alle normative elettriche locali e nazionali, a pagina 119

In questo documento vengono adottate le seguenti convenzioni:

\)

Nota Invita il lettore a prestare attenzione. In questa situazione si rischia di eseguire un'operazione che potrebbe
danneggiare l'apparecchiatura o comportare la perdita di dati.
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A

Allerta ISTRUZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA

Questo simbolo di avvertenza indica un pericolo. La situazione potrebbe causare infortuni alle
persone. Prima di utilizzare qualsiasi apparecchiatura, occorre essere al corrente dei pericoli
relativi ai circuiti elettrici e conoscere le procedure standard per la prevenzione di incidenti.
Utilizzare il numero presente alla fine di ciascuna avvertenza per individuare le traduzioni delle
avvertenze fornite con il dispositivo.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

A

Allerta Le dichiarazioni contenenti questo simbolo hanno lo scopo di fornire ulteriori informazioni e sono
conformi ai requisiti normativi e dei clienti.

Avvertenza 1003: disconnessione dell’alimentazione
CC
A

Allerta Prima di procedere, verificare che I'alimentazione sia rimossa dal circuito CC.

Avvertenza1046:installazione o sostituzionedell'unita
A

Allerta  Per ridurre il rischio di scosse elettriche, durante le operazioni di installazione o sostituzione
dell'unita, i collegamenti di messa a terra devono essere sempre collegati per primi e scollegati
per ultimi.

Avvertenza 1076 — Spazio attorno alle aperture per la
ventilazione
A

Allerta  Per ridurre il rischio di incendi, lasciare intorno alle feritoie di aerazione uno spazio di almeno:
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Avvertenza 1033 —Alimentazione CC SELV-IEC 60950/
ES1-1EC 62368

A

Allerta Per ridurre il rischio di scosse elettriche, collegare I'unita solo a una fonte di alimentazione CC
che sia conforme ai requisiti SELV (Safety Extra-Low Voltage) stabiliti dagli standard di sicurezza
basati sulla certificazione IEC 60950 o ai requisiti ES1 stabiliti dagli standard di sicurezza basati
sulla certificazione IEC 62368.

Avvertenza 122 —Avviso cavo alimentazione CC
esposto

A

Allerta Un cavo elettrico scoperto proveniente da un alimentatore DC-INPUT pu6 trasmettere scariche
elettriche ad elevata tensione. Assicuratevi che i cavi in uscita dall'alimentatore DC-input non
presentino punti scoperti.

Avvertenza 445—Collegamento a Terra Dello Chassis
A

Allerta Per ridurre il rischio di scosse elettriche, durante il normale utilizzo lo chassis di questa
apparecchiatura deve essere collegato a una terra permanente.

Avvertenza 1025: utilizzo esclusivo di conduttori in
rame

A

Allerta Per ridurre il rischio di incendio, utilizzare solo conduttori in rame.
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Avvertenza 338 —Impedire lo scarico accidentale
A

Allerta Per evitare scariche in caso di contatto accidentale all'interno della linea di alimentazione,
mantenere i cavi dell'impianto interno separati da quelli di ogni altro tipo di impianto esterno. In
alternativa, usare uno schermo a terra per separare i cavi dell'impianto interno da quelli di ogni
altro tipo di impianto esterno. Un contatto accidentale & causato da qualsiasi tipo di evento che
provoca una condizione di sovraccorrente, ad esempio un fulmine. L'impianto esterno e progettato
per resistere ai contatti accidentali. L'impianto interno & protetto dai contatti accidentali grazie
a un dispositivo di protezione da sovracorrenti e sovratensioni. Tuttavia, se I'impianto interno é
molto vicino o non protetto dagli impianti esterni, durante il verificarsi di fulmini o sovracorrenti
tale impianto puo provocare scariche di corrente pericolose per I'area, le attrezzature e il personale
nelle immediate vicinanze.

Avvertenza 1028: presenza di piu connessioni
all’alimentazione
A

Allerta L'unita puo avere piu di una connessione all'alimentazione elettrica. Per ridurre il rischio di scosse
elettriche, scollegare tutti i collegamenti per diseccitare I'unita.

—

Avvertenza 1024: conduttore di messa a terra
A

Allerta Questa apparecchiatura deve essere dotata di messa a terra. Per ridurre il rischio di scosse
elettriche, non escludere mai il conduttore di protezione né usare I'apparecchiatura in assenza
di un conduttore di protezione installato in modo corretto. Se non si é certi della disponibilita di
un adeguato collegamento di messa a terra, richiedere un controllo alle autorita competenti o
rivolgersi a un elettricista.
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Avvertenza 1050 —Modulo di alimentazione
A

Allerta Non installare un modulo di alimentazione in corrente alternata e un modulo di alimentazione in
corrente continua nello stesso chassis.

Avvertenza 1022: sezionatore
A

Allerta  Per ridurre il rischio di scosse elettriche e incendi, integrare nel cablaggio fisso un sezionatore
bipolare a cui sia facile accedere.

Avvertenza 1005 —Interruttore automatico
A

Allerta Questo prodotto dipende dall'impianto dell'edificio per quanto riguarda la protezione contro
cortocircuiti (sovracorrente). Assicurarsi che il dispositivo di protezione non abbia un rating
superiore a:

Avvertenza 1030: installazione dell'apparecchiatura
A

Allerta L'installazione, la sostituzione e la manutenzione dell'apparecchiatura devono essere affidate
solo a personale specializzato e qualificato.
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Avvertenza 1006: avvertenza sullo chassis per il
montaggio in rack e la manutenzione

A

Allerta Per evitare infortuni fisici durante il montaggio o la manutenzione di questa unita in un rack,
occorre osservare speciali precauzioni per garantire che il sistema rimanga stabile. Le seguenti
direttive sono atte a garantire la sicurezza personale:

¢ Se questa e l'unica unita da montare nel rack, posizionarla sul piano inferiore.

¢ Se lI'unita deve essere montata in un rack parzialmente pieno, caricare il rack dal basso verso
I'alto, con il componente piu pesante posizionato sul piano inferiore.

¢ Se il rack e dotato di dispositivi stabilizzanti, installare tali dispositivi prima di procedere al
montaggio o alla manutenzione dell’unita nel rack.

Avvertenza 1018: circuito di alimentazione
A

Allerta Per ridurre il rischio di scosse elettriche e incendi, quando si collegano le unita al circuito di
alimentazione prestare attenzione a non sovraccaricare il cablaggio.

Avvertenza 1040: smaltimento del prodotto
A

Allerta |l prodotto deve essere smaltito in ottemperanza alle normative nazionali vigenti.

Avvertenza 1047: prevenzione del surriscaldamento
A

Allerta Per evitare rischi di incendio o lesioni personali, non utilizzare I'unita a temperature ambiente
superiori alla temperatura massima raccomandata di:
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Avvertenza 1004: istruzioni per l'installazione
A

Allerta Leggere le istruzioni per l'installazione prima di usare, installare o collegare il sistema
all'alimentazione.

Avvertenza 1074: conformita alle normative elettriche
locali e nazionali

A

Allerta  Per ridurre il rischio di scosse elettriche o incendi, I'installazione dell'apparecchiatura deve essere
conforme alle normative elettriche locali e nazionali.
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Gesetzliche Auflagen und
Sicherheitshinweise —Regulatory
Compliance and safety Information -
Cisco VG420 Voice Gateway

* Anweisung 1003 — Trennung der DC-Spannungsversorgung, auf Seite 122

* Erkldrung 1046 — Installieren oder Ersetzen des Gerits, auf Seite 122

» Anweisung 1076—Abstand um die Liftungsoffnungen, auf Seite 122

* Erklarung 1033—Gleichstrom-Stromquelle entsprechend SELV-IEC 60950/ ES1-1EC 62368, auf Seite
123

* Anweisung 122—Ungeschiitzte Kabelleitung von Gleichstrom-Eingangsspannungsquelle, auf Seite 123

» Anweisung 445—Verbindung des Chassis mit der Erdung, auf Seite 123

* Erkldrung 1025 — Verwenden Sie ausschlieSlich Kupferleiter, auf Seite 123

» Anweisung 338—Verhindern von unbeabsichtigter Entladung, auf Seite 124

* Erkldrung 1028 — Mehr als eine Stromzufuhr, auf Seite 124

* Erklarung 1024 — Erdungsleiter, auf Seite 124

» Anweisung 1050—Strommodul, auf Seite 125

» Anweisung 1022 — Trennung der Verbindung zum Gerét, auf Seite 125

» Anweisung 1005—Leitungsschutzschalter, auf Seite 125

* Erklarung 1030 — Installation des Gerits, auf Seite 125

* Erkldrung 1006 — Warnhinweis zum Chassis bei der Rackmontage und -wartung, auf Seite 126

* Erklarung 1018 — Netzstromkreis, auf Seite 126

* Erklarung 1040 — Entsorgung des Produkts, auf Seite 126

« Erklirung 1047 — Schutz vor Uberhitzung, auf Seite 126

* Erkldrung 1004 — Installationsanweisungen, auf Seite 127

» Erklirung 1074 — Ubereinstimmung mit értlichen und nationalen elektrischen Richtlinien und
Bestimmungen, auf Seite 127

In dieser Verdffentlichung werden folgende Konventionen verwendet:

Regulatory Compliance and Safety Information - Regulatory Compliance and safety Information - Cisco VG420 Voice I
Gateway



Gesetzliche Auflagen und Sicherheitshinweise —Regulatory Compliance and safety Information - Cisco VG420 Voice Gateway |

\}

Hinweis Bedeutet: Bitte vorsichtig sein. In dieser Situation kann eine Vorgehensweise moglicherweise zu Schiden an
den Geriten oder zu einem Datenverlust fiihren.

A

Warnung WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Dieses Warnsymbol bedeutet Gefahr. Sie befinden sich méglicherweise in einer Situation, in der
es zu korperlichen Verletzungen kommen kann. Machen Sie sich vor der Arbeit mit Geraten mit
den Gefahren elektrischer Schaltungen und den tiblichen Verfahren zur Vorbeugung von Unfallen
vertraut. Suchen Sie mit der am Ende jeder Warnung angegebenen Anweisungsnummer nach
der jeweiligen Ubersetzung in den iibersetzten Sicherheitshinweisen, die zusammen mit diesem
Gerat ausgeliefert wurden.

BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN SICHER AUF.

A

Warnung Anweisungen mit diesem Symbol sollen zuséatzliche Informationen bieten und sind mit der
Erfiillung bestimmter Auflagen und Kundenanforderungen verbunden.

Anweisung 1003 - Trennung der
DC-Spannungsversorgung
A

Warnung Bevor Sie eines der folgenden Verfahren durchfiihren, stellen Sie sicher, dass sich kein Strom auf
dem DC-Stromkreis befindet.

Erklarung 1046 - Installieren oder Ersetzen des Gerats
A

Warnung Beim Installieren oder Ersetzen des Gerats muss der Schutzleiter immer zuerst angeschlossen
bzw. getrennt werden, um die Stromschlag- und Brandgefahr zu minimieren.

Anweisung 1076 — Abstand um die Luftungsoffnungen
A

Warnung Lassen Sie fiir Liiftungs6ffnungen den folgenden Mindestabstand frei, um die Brandgefahr zu
minimieren:
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Erklarung 1033 —Gleichstrom-Stromquelle
entsprechend SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368
A

Warnung SchlieRen Sie das Gerat nur an eine Gleichstromquelle an, die die
Schutzkleinspannungsanforderungen der Sicherheitsstandards gemaf IEC 60950 oder die
ES1-Anforderungen der Sicherheitsstandards gemaf IEC 62368 erfiillt, um die Stromschlaggefahr
zu minimieren.

Anweisung 122 —Ungeschutzte Kabelleitung von
Gleichstrom-Eingangsspannungsquelle
A

Warnung Eine ungeschiitzte Kabelleitung von einer Gleichstrom-Eingangsspannungsquelle kann schadliche
Elektrizitatslevel fithren. Achten Sie darauf, da® von dem Klemmleistenstecker aus kein
ungeschiitztes Eingangsgleichstromkabel freiliegt.

Anweisung 445 —Verbindung des Chassis mit der
Erdung

A

Warnung Um das Risiko eines Stromschlags zu verringern, muss das Chassis wahrend der normalen
Verwendung dauerhaft mit der Erdung verbunden sein.

Erklarung 1025 — Verwenden Sie ausschlieBlich
Kupferleiter

A

Warnung Verwenden Sie ausschlieBlich Kupferleiter, um die Brandgefahr zu minimieren.
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Anweisung 338 —Verhindern von unbeabsichtigter
Entladung
A

Warnung To prevent accidental discharge in the event of a power line cross, route on-premise wiring away
from power cables and off-premise wiring, or use a grounded shield to separate the on-premise
wiring from the power cables and off-premise wiring. A power line cross is an event, such as a
lightning strike, that causes a power surge. Off-premise wiring is designed to withstand power
line crosses. On-premise wiring is protected from power line crosses by a device that provides
overcurrent and overvoltage protection. Nevertheless, if the on-premise wiring is in close proximity
to or not shielded from, the off-premise wiring or power cable during a lightning strike or power
surge, the on-premise wiring can carry a dangerous discharge to the attached interface, equipment,
or nearby personnel.

Erklarung 1028 — Mehr als eine Stromzufuhr
A

Warnung Dieses Gerat kann mit mehr als einer Stromzufuhr verbunden sein. Um die Stromschlag- und
Brandgefahr zu minimieren und um sicherzustellen, dass der Einheit keine Spannung zugefiihrt
wird, miissen alle Anschliisse entfernt werden.

—

Erklarung 1024 - Erdungsleiter
A

Warnung Dieses Gerat muss geerdet sein. Auf keinen Fall den Erdungsleiter unwirksam machen oder das
Gerat ohne einen sachgerecht installierten Erdungsleiter verwenden, um die Stromschlag- und
Brandgefahr zu minimieren. Wenn Sie sich nicht sicher sind, ob eine sachgerechte Erdung
vorhanden ist, wenden Sie sich an die zustiandige Inspektionsbehorde oder einen Elektriker.
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Anweisung 1050 —Strommodul
A

Warnung Ein Wechelstromsmodul und ein Gleichstrommodul diirfen niemals in demselben Chassis installiert
werden.

Anweisung 1022 - Trennung der Verbindung zum
Gerat

A

Warnung Eine einfach zugéangliche zweipolige Unterbrechungsvorrichtung muss in die Festverkabelung
integriert sein, um die Stromschlag- und Brandgefahr zu minimieren.

Anweisung 1005 —Leitungsschutzschalter
A

Warnung Dieses Produkt ist fiir Gebaude mit Kurzschlusssicherung (Uberstromschutz) gedacht. Stellen
Sie sicher, dass der Nennwert der Schutzvorrichtung folgenden Wert nicht iiberschreitet:

Erklarung 1030 - Installation des Gerats
A

Warnung Das Installieren, Ersetzen oder Warten dieses Gerats sollte ausschlieBlich geschultem,
qualifiziertem Personal gestattet werden.
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Erklarung 1006 — Warnhinweis zum Chassis bei der
Rackmontage und -wartung

A

Warnung Treffen Sie bei der Montage oder Wartung des Geréts in einem Rack entsprechende Vorkehrungen,
um Verletzungen durch eine mégliche Instabilitat des Systems zu vermeiden. Beachten Sie zu
lhrer eigenen Sicherheit die folgenden Hinweise:

¢ Ist das Gerét das einzige im Rack, montieren Sie es unten im Rack.

¢ Soll das Gerat in einem bereits teilweise gefillten Rack montiert werden, bestiicken Sie das
Rack von unten nach oben, wobei die schwerste Komponente unten im Rack montiert wird.

e Verfiigt das Rack liber Stabilisierungsvorrichtungen, installieren Sie zunachst diese
Vorrichtungen, bevor Sie ein Gerat im Rack montieren oder warten.

Erklarung 1018 — Netzstromkreis
A

Warnung Achten Sie beim Verbinden der Einheiten mit dem Netzstromkreis darauf, dass die Kabel nicht
iiberlastet werden, um die Stromschlag- und Brandgefahr zu minimieren.

Erklarung 1040 - Entsorgung des Produkts
A

Warnung Die Entsorgung dieses Produkts sollte gemaR allen Bestimmungen und Gesetzen des Landes
erfolgen.

Erklarung 1047 — Schutz vor Uberhitzung
A

Warnung Um die Brand- und Verletzungsgefahr zu minimieren, vermeiden Sie dessen Verwendung in
einem Bereich, in dem die Umgebungstemperatur den folgenden empfohlenen Héchstwert
ubersteigt:
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Erklarung 1004 - Installationsanweisungen
A

Warnung Lesen Sie die Installationshinweise, bevor Sie das System nutzen, installieren oder an die
Stromversorgung anschlief3en.

Erklarung 1074 — Ubereinstimmung mit ortlichen und
nationalenelektrischenRichtlinienundBestimmungen

A

Warnung  Die Installation des Gerits muss in Ubereinstimmung mit den értlichen und nationalen elektrischen
Richtlinien und Bestimmungen erfolgen, um die Stromschlag- und Brandgefahr zu minimieren.
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Information om overensstammelse med
regelverk och sakerhetskrav—Regulatory
Compliance and safety Information -
Cisco VG420 Voice Gateway

* Meddelande 1003—Frankoppling av strom, pa sidan 130

* Meddelande 1046—Installera eller ersétta enheten, pé sidan 130

* Meddelande 1076—Fritt utrymme runt ventildppningarna, pa sidan 130

* Meddelande 1033—SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368-likstromsaggregat, pa sidan 131
* Meddelande 122—Varning — Exponerad likstromskabel, pa sidan 131

* Meddelande 445—Anslut Chassit Till En Jordad Kontakt, pa sidan 131

* Meddelande 1025—Anvind endast kopparledare, pa sidan 131

* Statement 338—Forhindra oavsiktlig urladdning , pa sidan 132

* Meddelande 1028—Fler én ett ndtaggregat, pa sidan 132

* Meddelande 1024—Jordledare, pa sidan 132

* Statement 1050—Strémmodul, pé sidan 132

* Meddelande 1022—Koppla fran enhet, pa sidan 133

» Meddelande 1005—Sékring, pé sidan 133

* Meddelande 1030—Installation av utrustning, pa sidan 133

* Meddelande 1006—Chassivarning for rackmontering och service, péd sidan 133
* Meddelande 1018—F&rsorjningskrets, pa sidan 134

* Meddelande 1040—Produktatervinning, pa sidan 134

+ Meddelande 1047—Overhettningsskydd, pa sidan 134

* Meddelande 1004—Instruktioner for installation, pa sidan 134

* Meddelande 1074—F04lj lokala och nationella elbestimmelser, pa sidan 134

I dokumentet anvénds foljande konventioner:

\)

OBS! Betyder var aktsam. I denna situation kanske du gor nagot som kan leda till att utrustningen skadas eller till
dataforlust.
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A

Vaming VIKTIGA SAKERHETSINSTRUKTIONER

Den har varningssymbolen indikerar fara. Det finns risk for kroppsskador. Innan du borjar arbeta
med utrustningen maste du vara medveten om riskerna med elektriska kretsar och kanna till de
normala forfarandena for att forhindra olyckor. Anvdand numret som finns angivet vid varje varning
for att hitta den dversatta varningen bland de 6versatta sakerhetsvarningarna som medfoljde
enheten.

SPARA DE HAR INSTRUKTIONERNA

A

Varning Innehall med denna symbolen ar for ytterligare information och for efterlevnad av regelverk och
kundkrav.

Meddelande 1003 —Frankoppling av strom
A

Varning For att minska risken for elstotar innan du utfor nagon av ovanstaende procedurer maste du se
till att all strom har avlagsnats fran systemet.

Meddelande 1046 —Installera eller ersatta enheten
A

Varning For att minska risken for elstotar vid installation eller byte av enheten maste jordanslutningen
anslutas forst och kopplas bort sist.

Meddelande 1076 —Fritt utrymme runt
ventiloppningarna
A

Varning  For att minska risken for brand ser du till att det finns tillrackligt med plats kring ventiléppningarna:
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Meddelande 1033 —SELV-IEC 60950/ ES1-IEC
62368-likstromsaggregat

A

Varning  For att minska risken for elstotar ansluter du endast enheten till en likstrémskalla som uppfyller
SELV-kraven (safety extra-low voltage) i sakerhetsstandarder baserade pa IEC 60950 eller
ES1-kraven i sidkerhetsstandarder baserade pa IEC 62368.

Meddelande 122 — Varning—-Exponeradlikstromskabel
A

Varning En blottad tradledning fran en likstromsférsérjningsenhet kan utgéra en ledare for skadliga
elektricitetsnivaer. Se till att inte nagon blottad ledningsdel fran likstromsforsérjningsenheten
sticker ut fran stiftplinten.

Meddelande 445 — Anslut Chassit Till En Jordad
Kontakt

A

Varning  For att minska risken for elektriska stotar maste utrustningens chassi anslutas till en permanent
jordad kontakt vid normal anvandning.

Meddelande 1025 —Anvand endast kopparledare
A

Varning For att minska risken for brand ska du endast anvanda kopparledare.
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Statement 338 —Forhindra oavsiktlig urladdning
A

Varning For att forhindra oavsiktlig urladdning i fall av kraftledningskorsning, bor ledningarna pa platsen
dras bort fran kraftkablar och ledningar inte pa platsen, eller man bér anvanda en jordad skarm
for att separera ledningar pa platsen fran kraftkablar och ledningar inte pa platsen. En
kraftledningskorsning definieras som en handelse, t.ex. blixtnedslag, som orsakar en stromstot.
Ledningar inte pa platsen har konstruerats for att motsta kraftledningskorsningar. Ledningar pa
platsen har skyddats mot kraftledningskorsningar av en anordning som ger overstroms- och
oéverspanningsskydd. Men om ledningarna pa platsen ar nara intill, inte avskdrmade fran,
ledningarna inte pa platsen eller kraftkablar vid ett blixtnedslag eller en strémstot, kan ledningarna
pa platsen leda en stark urladdning till det intilliggande grénssnittet, utrustningen och personal
i narheten.

Meddelande 1028 —Fler an ett nataggregat
A

Varning Enheten kan ha fler &n en stromanslutning. For att minska risken for elstétar maste alla
anslutningar tas bort sa att strommen helt kopplas bort.

—

Meddelande 1024 —Jordledare
A

Varning Utrustningen maste vara jordad. For att minska risken for elstot ska du aldrig satta jordledaren
ur spel eller anvanda utrustningen i avsaknad av lamplig monterad jordledare. Kontakta lamplig
elinspektionsmyndighet eller en elektriker om du ar osidker pa om en lamplig jordning kan utforas.

Statement 1050 —Strommodul
A

Varning Installera aldrig en vaxelstroms- och en likstromskraftenhet i samma chassi.
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Meddelande 1022 —Koppla fran enhet
A

Varning For att minska risken for elstét och brand maste en lattillganglig tva-polig frankopplingsenhet
monteras pa den fasta ledningen.

Meddelande 1005 —Sakring
A

Varning Denna produkt ér beroende av i byggnaden installerat kortslutningsskydd (6verstromsskydd).
Kontrollera att skyddsanordningen inte har hogre markvarde an:

Meddelande 1030 —Installation av utrustning
A

Varning Endast utbildad och kvalificerad personal bor fa tillatelse att installera, byta ut eller reparera
denna utrustning.

Meddelande 1006 —Chassivarning for rackmontering
och service

A

Varning For att undvika kroppsskada nar du installerar eller utfor underhallsarbete pa denna enhet pa en
stallning maste du vidta sarskilda forsiktighetsatgarder for att forsakra dig om att systemet star
stadigt. Foljande riktlinjer ges for att trygga din sékerhet:

¢ Om denna enhet ar den enda enheten pa stallningen skall den installeras langst ned pa
stallningen.

¢ Om denna enhet installeras pa en delvis fylld stallning skall stallningen fyllas nedifran och
upp, med de tyngsta enheterna langst ned pa stallningen.

¢ Om stallningen ar forsedd med stabiliseringsdon skall dessa monteras fast innan enheten
installeras eller underhalls pa stallningen.
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Meddelande 1018 — Forsorjningskrets
A

Varning For att minska risken for elst6t och brand ska du vara extra forsiktig nar du ansluter enheter till
forsorjningskretsen sa att kablaget inte 6verbelastas.

Meddelande 1040 —Produktatervinning
A

Vaming Vid deponering hanteras produkten enligt gallande lagar och bestammelser.

Meddelande 1047 — Overhettningsskydd
A

Varning For att minska risken for kroppsskador far du inte anvanda apparaten pa ett omrade som
overskriver den rekommenderade maximala omgivningstemperaturen:

Meddelande 1004 —Instruktioner for installation
A

Varning Las monteringsinstruktionerna innan du anvénder, installerar eller ansluter systemet till en
stromkalla.

Meddelande 1074 —Folj lokala och nationella
elbestammelser

A

Varning For att minska risken for elstot eller brand maste monteringen av utrustningen uppfylla lokala
och nationella elféreskrifter.
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Atbilstiba normativiem un informacija par
drosibu—Regulatory Compliance and
safety Information - Cisco VG420 Voice
Gateway

* Pazinojums 1003—Stravas padeves atvienosana, lappus€ 136

* Pazinojums 1046—Iekartas uzstadisana vai nomaina, lappusé 136

* Pazinojums 1076—Atstarpe apkart védinasanas atverém, lappuse 136

* Pazinojums 1033—Lidzstravas padeves avots SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368, lappusé 137

» Pazinojums 445—Sasijas iezemésana, lappusé 137

* Pazinojums 1025—Izmantojiet tikai vara elektriskos vaditajus, lappusé 137

* Pazinojums 1028—Vairak neka viens stravas padeves avots, lappusé 137

* Pazinojums 1024—Zemes dirigents, lappusé 138

* Pazinojums 1022—Atvienojiet ierici, lappus€ 138

* Pazinojums 1005—Stravas padeves slédzis, lappuse 138

* Pazinojums 1030—Aprikojuma uzstadiSana, lappuse 138

* Pazinojums 1006—Bridinajums par Sasiju, kad uzstadat So iekartu stativa vai veicat iekartas apkopi
stativa, lappuse 139

* Pazinojums 1018—Stravas padeves shéma, lappusé 139

* Pazinojums 1047—Parkarses noversana, lappus€ 139

* Pazinojums 1004—Uzstadisanas instrukcijas, lappusé 139

* Pazinojums 1074—TIeverojiet viet§jos un valsts elektrotehniskos normativus, lappusé 140

Saja dokumenta izmantoti $adi apzim&jumi:
)

Piezime Norada, ka lasitajam jabat uzmanigam. Saja situacija var gadities, ka jiisu darbibu rezultata var tikt bojata
aparatiira vai zaudgti dati.
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A

Bridindgjums  SVARIGI DROSIBAS NORADIJUMI

Sis bridindjuma simbols norada uz bistamibu. Jis esat situacija, kura iespéjams git traumas.
Pirms sakat lietot aparatiru, jums jaapzinas ar elektriskam shémam saistitie riski un jaapgust
standarta pasdkumi nelaimes gadijumu novérSanai. Izmantojiet aiz katra bridindjuma noradito
noradijuma numuru, lai atrastu ST noradijuma tulkojumu Sis ierices komplekta ieklautajos drosibas
bridinajumu tulkojumos.

SAGLABAJIET SOS NORADIJUMUS

A

Bridindjums Noradijumi ar So simbolu sniedz papildinformaciju, un tie ir paredzéti, lai nodrosinatu atbilstibu
normativajam un klientu prasibam.

Pazinojums 1003 —Stravas padeves atvienoSana
A

Bridingjums Lai samazinatu elektriskas stravas trieciena risku, pirms turpmako darbibu veik$anas parliecinieties,
ka sisttma nevada stravu.

Pazinojums 1046 —lekartas uzstadisana vai nomaina
A

Bridingjums Lai samazinatu elektriskas stravas trieciena risku, zeméjuma savienojums ierices uzstadiSanas
vai nomainas laika japievieno pirmais un jaatvieno pedéjais.

Pazinojums 1076 — Atstarpe apkart védinasanas
atverem
A

Bridingjums Lai samazinatu ugunsgréka risku, nodrosiniet, ka briva vieta ap ierices ventilacijas atverém ir
vismaz:
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Pazinojums 1033 —Lidzstravas padevesavots SELV-IEC
60950/ ES1-1EC 62368

A

Bridinajums Lai samazinatu elektriskas stravas trieciena risku, ierici pievienojiet tikai tadam lidzstravas avotam,
kas atbilst IEC 60950 drosibas standarta SELV (Safety Extra-Low Voltage) prasibam vai IEC 62368
drosibas standartu ES1 prasibam.

Pazinojums 445 —Sasijas iezemésana
N

Bridindjums Lai mazinatu elektrosoka risku, aprikojuma sasijai normalas lietosanas laika ir jabut pastavigi
iezemétai.

Pazinojums 1025 —Izmantojiet tikai vara elektriskos
vaditajus
A

Bridinajums  Lai samazinatu ugunsgréka risku, lietojiet tikai vara vadus.

Pazinojums 1028 — Vairak neka viens stravas padeves
avots
A

Bridindjums  Siierice var biit aprikota ar vairakiem stravas padeves savienojumiem. Lai samazinatu elektriskas
stravas trieciena risku, atvienojiet visus savienojumus un parliecinieties, ka ierice nevada stravu.

—
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Pazinojums 1024 —Zemes dirigents
A

Bridinajums  Sim aprikojumam ir jabit iezemé&tam. Lai samazinatu elektrotrieciena risku, nekad neatvienojiet
zeméjuma vaditaju un nelietojiet aprikojumu bez pievienota atbilstoSa zeméjuma vadit3ja. Ja
neesat parliecinats par atbilstoSa zeméjuma pieejamibu, sazinieties ar attiecigo energoapgades
parbaudes iestadi vai elektriki.

Pazinojums 1022 — Atvienojiet ierici
A

Bridindjums Lai samazinatu elektriskas stravas trieciena un ugunsgréka risku, fiksétaja vadojuma jaieklauj
érti pieejama divpolu atvienoSanas ierice.

Pazinojums 1005 —Stravas padeves slédzis
A

Bridinajums  Siierice ir pievienota ékas isslégumu (parstravas) aizsardzibas sistémai. Lai samazinatu elektriskas
stravas trieciena vai ugunsgréka draudus, parliecinieties, ka aizsargierices novértéjums nav lielaks
par:

Pazinojums 1030 —Aprikojuma uzstadisana
A

Bridingjums  Tikai apmacitiem un kvalificEtiem darbiniekiem ir atlauts uzstadit, nomainit vai veikt §T aprikojuma
apkopi.
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Pazinojums 1006 —Bridinajumsparsasiju, kaduzstadat
so iekartu stativa vai veicat iekartas apkopi stativa
A

Bridinajums Rumpja traumu novérsanas noluka laik3, kad uzstadat $o iekartu stativa vai veicat iekartas apkopi
stativ3, izpildiet ipaSus piesardzibas pasakumus, lai tadéjadi nodrosinatu sistémas stabilitati.
Talak ir noraditas vadlinijas, kas jums jaievéro personiskas drosibas noluka:

« STiekarta ir jauzstada stativa apaksa, ja §7 ir vieniga iekarta, kas ievietojama stativa.

¢ Uzstadot So iekartu stativa, kas ir daléji aizpildits, ievietojiet iekartu stativa no apaksas virziena
uz augsu un gadajiet, lai smagaka dala atrastos stativa apaksa.

e Ja stativs ir aprikots ar stabilizacijas iericEm, uzstadiet tas, pirms veiksiet iekartas uzstadiSanu
stativa vai tehnisko apkopi stativa.

Pazinojums 1018 —Stravas padeves shéma
A

Bridindjums Lai samazinatu elektriskas stravas trieciena un ugunsgréka risku, pievienojot ierices barosanas
kédei, darbojieties rupigi un neizraisiet vadojuma parslodzi.

Pazinojums 1047 —Parkarses noversana
A

Bridingjums Lai samazinatu ugunsgréka vai traumu risku, nelietojiet iekartu viet3, kas parsniedz ieteicamas
vides temperatiras maksimumu:

Pazinojums 1004 — Uzstadisanas instrukcijas
A

Bridingjums  Pirms sistémas izmantosanas, uzstadisanas vai pievienoSanas stravas avotam izlasiet uzstadisanas
instrukcijas.
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Pazinojums 1074 —leveErojiet vietejos un valsts
elektrotehniskos normativus

A

Bridinajums Lai samazinatu elektriskas stravas trieciena vai ugunsgréka risku, aprikojuma uzstadiSana javeic
atbilstosi vietéjiem un valsts elektrotehniskajiem normativiem.
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Informasjon om forskriftsmessig samsvar
og sikkerhet—Regulatory Compliance and
safety Information - Cisco VG420 Voice
Gateway

» Kunngjering 1003—Avbrytelse av strom, pa side 142

» Kunngjering 1046—Installasjon eller bytte av enheten, pa side 142

* Kunngjering 1076—Klaring rundt ventilasjonsépningene, pa side 142

» Kunngjering 1033—SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368 likestremsforsyning, pa side 143
» Kunngjering 122—Ubeskyttet likestromsledning - advarsel, pa side 143

» Kunngjering 445—Koble Chassiset Til Jording, pa side 143

» Kunngjering 1025—Bruk kun kobberledere, pa side 143

» Kunngjering 338—Unnga utilsiktet utlading, pa side 144

» Kunngjering 1028—Mer enn én stremforsyning, pa side 144

» Kunngjering 1024—7Jordingsleder, pé side 144

*» Kunngjering 1050—Stremmodul, pa side 144

» Kunngjering 1022—Frakoblingsenhet, pa side 145

» Kunngjering 1005—Overbelastningsbryter, pa side 145

» Kunngjering 1030—Installasjon av utstyr, pd side 145

» Kunngjering 1006—Kabinettadvarsel for montering og vedlikeholdsarbeid i stativ, pa side 145
» Kunngjering 1018—Stremforsyningskrets, pa side 146

» Kunngjering 1040—Produktkassering, pa side 146

» Kunngjering 1047—Unnga overoppheting, pa side 146

» Kunngjering 1004—Innstalasjonsinnstruksjoner, pa side 146

* Kunngjering 1074—Samsvar med lokale og nasjonale elektrisitetsforskrifter, pa side 146

Dette dokumentet bruker folgende konvensjoner:

\)

Merk Betyr leser var forsiktig. I denne situasjonen, kan du utfere en handling som kan fore til skade pa utstyret
eller tap av data.
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A

Advarsel VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSER

Dette varselsymbolet betyr fare. Du befinner deg i en situasjon som kan forarsake personskade.
For du jobber med utstyr, ma du gjore deg kjent med de farer elektriske stramkretser kan medfore,
samt sikkerhetsrutiner som forebygger ulykker. Bruk erkleeringsnummeret pa slutten av hver
advarsel for a finne oversettelsen i de oversatte sikkerhetsvarslingene vedlagt dette utstyret.

TA VARE PA DISSE INSTRUKSJONENE

A

Advarsel Uttalelser som bruker dette symbolet er gitt for ytterligere informasjon og for a overholde regelverk
og krav fra kunder.

Kunngjering 1003 —Avbrytelse av strom
A

Advarsel For a redusere faren for elektrisk sjokk, sgrg for at strammen fjernes fra systemet for du utferer
noen av de falgende prosedyrene.

Kunngjoring 1046 —Installasjon eller bytte av enheten
A

Advarsel For a redusere faren for elektrisk sjokk, ma jordingen veere den farste som kobles til og den siste
som kobles fra nar enheten installeres eller byttes ut.

Kunngjering 1076 —Klaring rundt
ventilasjonsapningene
A

Advarsel For a redusere brannfare, la klaringen rundt ventilasjonsapningene vaere minst:
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Kunngjoering 1033 —SELV-IEC 60950/ ES1-1EC 62368
likestromsforsyning

A

Advarsel For a redusere faren for elektrisk sjokk, koble enheten kun til likestemskilde som overholder
Safety Extra-Low Voltage (SELV)-kravene i IEC 60950-baserte standarder eller ES1-kravene i IEC
62368-baserte standarder.

Kunngjoring 122 —Ubeskyttet likestromsledning -
advarsel

A

Advarsel En avdekket ledning fra en likestramskilde kan lede farlig elektrisitet. Kontroller at ingen avdekkede
deler av ledningen til likestramskilden stikker ut av terminalens koblingsblokk.

Kunngjoring 445 —Koble Chassiset Til Jording
A

Advarsel For a redusere faren for elektrisk stat ma chassiset til dette utstyret veere tilkoblet permanent
jording under normal bruk.

Kunngjering 1025 —Bruk kun kobberledere
A

Advarsel For a redusere brannfaren, bruk kun kobberledere.
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Kunngjering 338 —Unnga utilsiktet utlading
A

Advarsel For a hindre utilsiktet utlading i tilfelle det oppstar stramledningskrysning, ma ledningsnettet pa
stedet ledes bort fra stramkabler og ledningsnett utenfor stedet, eller bruke jordet vern for &
skille ledningsnett pa stedet fra stramkabler og ledningsnett utenfor stedet. En stramlinjekrysning,
for eksempel et lynnedslag, er en hendelse som forarsaker overspenning. Ledningsnett utenfor
stedet er utformet for & motsta stramlinjekrysninger. Ledningsnettet pa stedet er beskyttet fra
stromlinjekrysninger med en innretning som gir overstrems- og overspenningsvern. lkke desto
mindre kan ledningsnett pa stedet som ligger nzer opp til, eller ikke er avskjermet mot, ledningsnett
utenfor stedet eller stramkabler under et lynnedslag eller overspenning, baere en farlig utlading
til det tilknyttede grensesnittet, utstyret og personalet som befinner seg i naerheten.

Kunngjoring 1028 —Mer enn én stromforsyning
A

Advarsel Denne enheten har kanskje mer enn én stramtilkobling. For a redusere faren for elektrisk sjokk
ma alle tilkoblinger fjernes for at enheten skal vaere fullstendig frakoblet.

—

Kunngjering 1024 —Jordingsleder
A

Advarsel Dette utstyret ma vaere jordet. For a redusere faren for elektrisk sjokk ma du aldri overstyre
jordlederen eller bruke utstyret uten en riktig installert jordleder. Ta kontakt med en elektriker
eller riktig myndigheter for elektriske inspeksjoner hvis du er usikker pa og egnet jording er

tilgjengelig.

Kunngjoring 1050 —Stremmodul
A

Advarsel En vekselstrommodul og en likestrammodul ma aldri installeres i samme chassis.
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Kunngjoring 1022 — Frakoblingsenhet
A

Advarsel For a redusere faren for elektrisk sjokk og brann, ma en lett tilgjengelig topolet sikkerhetsbryter
inkorpoeres i ledningssystemet.

Kunngjoring 1005 —Overbelastningsbryter
A

Advarsel Dette produktet er avhengig av bygningens installasjon for beskyttelse mot kortslutning
(overstram). Kontroller at vernenheten ikke er rangert hgyere enn:

Kunngjoring 1030 —Installasjon av utstyr
A

Advarsel Bare oppleert og kvalifisert personell skal foreta installasjoner, utskiftninger eller service pa dette
utstyret.

Kunngjering 1006 —Kabinettadvarsel for montering
og vedlikeholdsarbeid i stativ

A

Advarsel Unnga fysiske skader under montering eller reparasjonsarbeid pa denne enheten nar den befinner
seg i et kabinett. Veer ngye med at systemet er stabilt. Felgende retningslinjer er gitt for a verne
om sikkerheten:

¢ Denne enheten bor monteres nederst i kabinettet hvis dette er den eneste enheten i kabinettet.
* Denne enheten bgr monteres nederst i kabinettet hvis dette er den eneste enheten i kabinettet.

¢ Ved montering av denne enheten i et kabinett som er delvis fylt, skal kabinettet lastes fra
bunnen og opp med den tyngste komponenten nederst i kabinettet.
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Kunngjering 1018 — Stremforsyningskrets
A

Advarsel For a redusere faren for elektrisk sjokk og brann, veer forsiktig nar du kobler enheter til
tilforselskretsen, slik at ledningene ikke blir overbelastet.

Kunngjering 1040 —Produktkassering
A

Advarsel Endelig kassering av dette produktet skal veere i henhold til alle relevante nasjonale lover og
bestemmelser.

Kunngjering 1047 —Unnga overoppheting
A

Advarsel For a hindre at systemet blir overopphetet, ma det ikke brukes pa et sted der temperaturen
overstiger den maksimalt anbefalte temperaturen pa

Kunngjering 1004 —Innstalasjonsinnstruksjoner
A

Advarsel Les installasjonsinstruksjonene fgr systemet tas i bruk, installeres eller kobles til stramkilden.

Kunngjgring 1074 —Samsvar med lokale og nasjonale
elektrisitetsforskrifter

A

Advarsel For a redusere faren for elektrisk sjokk eller brann, ma installeringen av utstyret overholde lokale
og nasjonale retningslinjer for arbeid med elektrisitet.
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A B 1050 —Power Module
A

H
=

I

Never install an AC power module and a DC power module in the same chassis.
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Informacije o skladnosti s predpisi in
varnosti—Regulatory Compliance and
safety Information - Cisco VG420 Voice
Gateway

* [zjava 1046—Namescanje ali zamenjava enote, na strani 154

* [zjava 1076—Prostor okoli prezracevalnih odprtin, na strani 154

* [zjava 1022—Prekinjanje povezave z napravo, na strani 154

* [zjava 1003—Odklop napajanja, na strani 154

* [zjava 1033—Napajalnik SELV-IEC 60950/ ES1-1EC 62368 DC, na strani 155

* [zjava 1005—Odklopnik, na strani 155

* [zjava 1030—Namestitev opreme, na strani 155

* [zjava 1006—Opozorila glede ohisja pri names§¢anju v omaro in servisiranju, na strani 155
* [zjava 1018—Napajalni tokokrog, na strani 156

* [zjava 445—Ohisje prikljucite na ozemljitev, na strani 156

* [zjava 1025—Uporabljajte samo bakrene vodnike, na strani 156

* [zjava 1028—Vec kot en napajalni prikljucek, na strani 156

* [zjava 1040—Odmetavanje izdelka, na strani 156

* [zjava 1047—Preprecevanje pregrevanja, na strani 157

* [zjava 1004—Navodila za namestitev, na strani 157

* [zjava 1074—Upostevajte lokalne in nacionalne elektri¢ne predpise, na strani 157
* [zjava 1024—Ozemljitveni vodnik, na strani 157

V tem dokumentu se uporabljajo naslednji dogovori:

N

Opomba Pomeni, naj bo bralec previden. V teh okolis¢inah lahko izvedete dejanje, ki bi lahko imelo za posledico
poskodbe opreme ali izgubo podatkov.
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A

Opozorilo POMEMBNE VARNOSTNE INFORMACIJE

Ta znak opozarja na nevarnost. Ste v okolisCinah, ki bi lahko povzrocile telesne poskodbe. Pred
deli na kakrsni koli opremi upostevajte nevarnosti elektricnih vezij in se seznanite s standardnimi
postopki za prepreCevanje nesrec. S Stevilko izjave, navedeno na koncu vsakega opozorila, poiscite
prevod v prevedenih varnostnih opozorilih, ki ste jih dobili s to napravo.

SHRANITE TA NAVODILA

A

Opozorilo Izjave, ki uporabljajo ta znak, so navedene za dodatne informacije ter skladnost s predpisi in
zahtevami strank.

Izjava 1046 —NamescCanje ali zamenjava enote
A

Opozorilo Zaradi zmanjSanja nevarnosti elektricnega udara pri namestitvi ali zamenjavi enote je treba
ozemljitev vedno prikljuciti prvo in odklopiti zadnjo.

Izjava 1076 — Prostor okoli prezracevalnih odprtin
A

Opozorilo Zaradi zmanj$anja nevarnosti pozara poskrbite, da bo med odprtinami za zraCenje vsaj toliko
prostora:

Izjava 1022 —Prekinjanje povezave z napravo
A

Opozorilo Zaradi zmanjsanja nevarnosti elektrichega udara in pozara mora biti v fiksni napeljavi vgrajena
prosto dostopna dvopolna izklopna naprava.

Izjava 1003 —Odklop napajanja
A

Opozorilo Zaradi zmanj$anja nevarnosti elektricnega udara pred izvajanjem katerega koli od naslednjih
postopkov poskrbite, da je napajanje odklopljeno od sistema.
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Izjava 1033 —Napajalnik SELV-IEC 60950/ ES1-1EC
62368 DC

A

Opozorilo  Zaradi zmanjSanja nevarnosti elektrichega udara enoto prikljucite samo na enosmerni vir napajanja,
ki je skladen z zahtevami za varnostno ekstra nizko napetost standardov, ki temeljijo na IEC
60950, ali zahtevami ES1 standardov, ki temeljijo na IEC 62368.

Izjava 1005 —Odklopnik
A

Opozorilo Ta izdelek uporablja napeljavo zgradbe za zascito pred kratkim stikom (pretokovno zascito).
Zaradi zmanjSanja nevarnosti elektricnega udara ali pozara poskrbite, da nazivna vrednost zascitne
naprave ne presega:

Izjava 1030 —Namestitev opreme
A

Opozorilo  To opremo lahko namesca, zamenjuje ali servisira samo pooblasceno osebje.

Izjava 1006 — Opozorila glede ohiSja pri namescCanju v
omaro in servisiranju
A

Opozorilo  Zaradi prepreCevanja telesnih poskodb pri namescanju ali servisiranju te enote v omari morate
upostevati posebne previdnostne ukrepe za zagotavljanje, da sistem ostane stabilen. Naslednje
smernice so namenjene zagotavljanju vase varnosti:

* Ce je ta enota edina v omari, mora biti names¢ena na dnu omare.

¢ Pri namestitvi te enote v delno napolnjeno omaro komponente namescajte od dna proti vrhu,
in sicer tako, da je najtezja komponenta na dnu omare.

« Ce je omara opremljena s stabilizatoriji, jih namestite pred namescanjem ali servisiranjem
enote v omaro.
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Izjava 1018 —Napajalni tokokrog
A

Opozorilo  Zaradi zmanj$anja nevarnosti elektricnega udara in pozara bodite previdni pri prikljucitvi enot na
napajalni tokokrog, da napeljava ne bo preobremenjena.

Izjava 445 —Ohisje prikljucite na ozemljitev
A

Opozorilo Zaradi zmanj$anja nevarnosti elektricnega udara mora biti ohisje te opreme med delovanjem
prikljuceno na trajno ozemljitev.

Izjava 1025 —Uporabljajte samo bakrene vodnike
A

Opozorilo  Zaradi zmanj$Sanja nevarnosti pozara uporabljajte samo bakrene vodnike.

Izjava 1028 — VeC kot en napajalni prikljucek
A

Opozorilo Ta enota ima lahko vec prikljuckov na vir napajanja. Zaradi zmanjsanja nevarnosti elektricnega
udara je treba odstraniti vse prikljucke, da naprava ni pod napetostjo.

—

Izjava 1040 —Odmetavanje izdelka
A

Opozorilo lzdelek zavrzite skladno z vsemi nacionalnimi predpisi in zakonodajo.
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Izjava 1047 —PreprecCevanje pregrevanja
A

Opozorilo Zaradi zmanjSanja nevarnosti pozara ali telesnih poskodb ne uporabljajte na obmocju, kjer
temperatura okolja presega najvecjo priporo¢eno temperaturo:

Izjava 1004 —Navodila za namestitev
A

Opozorilo  Znotraj ni delov, ki bi jih lahko servisirali uporabniki Da bi preprecili elektricni Sok, ne odpirajte.

Izjava 1074 —Upostevajte lokalne in nacionalne
elektriCcne predpise
A

Opozorilo  Zaradi zmanj$anja nevarnosti elektricnega udara ali pozara mora biti namestitev opreme v skladu
z vsemi lokalnimi in nacionalnimi predpisi o elektricni opremi.

Izjava 1024 — Ozemljitveni vodnik
A

Opozorilo Ta oprema mora biti ozemljena. Zaradi zmanj$anja nevarnosti elektricnega udara nikoli ne obidite
ozemljitvenega voda in opreme ne uporabljajte brez ustrezno namescenega ozemljitvenega voda.
Ce niste prepriCani, ali je na voljo ustrezna ozemljitev, se obrnite na ustrezen urad ali elektrikarja.
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Eeskirjade jargimine ja

ohutusteave —Regulatory Compliance
and safety Information - Cisco VG420
Voice Gateway

+ Kanne 1046—Uksuse paigaldamine vdi asendamine, lehekiiljel 160

» Kanne 1076— Vaba ruum ventilatsiooniavade iimber, lehekiiljel 160

» Kanne 1022—Uhendage seade lahti, lehekiiljel 160

» Kanne 1003—Toite katkestamine, lehekiiljel 160

» Kanne 1033—SELV-IEC 60950/ ESI-IEC 62368 alalisvoolu toide, lehekiiljel 161
» Kanne 1005—Kaitseliiliti, lehekiiljel 161

» Kanne 1030—Seadme paigaldamine, lehekiiljel 161

» Kanne 1006—Raami paigaldamise ja hooldamise hoiatused, lehekiiljel 161

» Kanne 1018—Toiteahel, lehekiiljel 162

« Kanne 445—Uhendage raam maapinnaga, lehekiiljel 162

» Kanne 1025—Kasutage ainult vasest elektrijuhte, Iehekiiljel 162

» Kanne 1028—Rohkem kui iiks toiteallikas, lehekiiljel 162

» Kanne 1047—Ulekuumenemise viltimine, lehekiiljel 162

» Kanne 1004— Paigaldusjuhised, lehekiiljel 163

» Kanne 1074—Vastavus kohalikele ja riiklikele elektrieeskirjadele, lehekiiljel 163
» Kanne 1024—Maandusjuht, lehekiiljel 163

Selles dokumendis on kasutatud jargmisi tingmérke:

\)

Maérkus  See manitseb lugejat ettevaatusele. Selles olukorras voib teatud tegutsemine kahjustada seadmeid voi pohjustada
andmete kadumist.
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A

Hoiatus TAHTSAD OHUTUSEESKIRJAD

See ohusiimbol tiahistab ohtu. Olete olukorras, kus on kehavigastuste oht. Enne t66 alustamist
seadmetega olge teadlik elektrisiisteemiga seotud ohtudest ja tutvuge t66tamistavadega, et
hoida dra onnetusi. Iga hoiatuse jarel oleva numbri jargi leiate selle seletuse seadmega kaasas
olevate ohutusnouete tolkest.

HOIDKE NEED JUHISED ALLES

A

Hoiatus Seda siimbolit sisaldavad laused on taiendavaks teabeks ning vastavad eeskirjadele ja kliendi
nouetele.

Kanne 1046 — Uksuse paigaldamine v6i asendamine
N

Hoiatus Elektrilo6giohu vahendamiseks tuleb seadme paigaldamisel voi asendamisel maandusiihendus
luua esimesena ja lahutada viimasena.

Kanne 1076 — Vaba ruum ventilatsiooniavade umber
A

Hoiatus Tuleohu viahendamiseks tagage ventilatsiooniavade imber vaba ruum suurusega vahemalt:

Kanne 1022 —Uhendage seade lahti
A

Hoiatus Elektrilo6gi- ja tuleohu vihendamiseks tuleb fikseeritud juhtmestikku paigaldada vabalt
ligipaasetav kahepooluseline lahutusseade.

Kanne 1003 —Toite katkestamine
A

Hoiatus Elektrilo6giohu vahendamiseks tuleb enne jargmiste toimingute tegemist veenduda, et siisteemi
toide oleks katkestatud.
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Kanne 1033 —SELV-IEC 60950/ ES1-1EC 62368
alalisvoolu toide

A

Hoiatus Seda seadet tohib paigaldada, asendada ja hooldada ainult juhendatud t6éline voi oskustooline.
Oskustoolise kirjeldust vaadake avaldusest 1089.

Kanne 1005 —Kaitseluliti
A

Hoiatus See toode kasutab hoonesse paigaldatud liihise-/liigvoolukaitset. Elektril66gi- voi tuleohu
vahendamiseks veenduge, et kaitseseadme nimivaartus ei tiletaks:

Kanne 1030—Seadme paigaldamine
A

Hoiatus Seda seadet tohib paigaldada, asendada ja hooldada ainult koolitatud ja kvalifitseeritud personal.

Kanne 1006 —Raami paigaldamise ja hooldamise
hoiatused

A

Hoiatus Kehavigastuste valtimiseks seadme riiulile paigaldamisel voi seal hooldamisel, peate siisteemi
stabiilsuse tagamiseks jargima spetsiaalseid ettevaatusabinousid. Jargmised juhised on méeldud
teie ohutuse tagamiseks:

¢ Kui tegemist on ainukese liksusega, tuleb see paigaldada alumisele riiulile.

¢ Kui paigaldate liksuse osaliselt taidetud riiulile, alustage liksuste paigaldamisel koige
raskemast, asetades selle koige alla, seejarel liikuge kergematega tlespoole.

¢ Kui riiuliga on kaasas stabilisaatorid, paigaldage need enne riiuli monteerimist ja sellel oleva
iksuse hooldamist.
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Kanne 1018 —Toiteahel
A

Hoiatus Elektrilo6gi- ja tuleohu vdhendamiseks jalgige, et seadmete ithendamisel toiteahelaga ei tekiks
juhtmetes iilekoormust.

Kanne 445—Uhendage raam maapinnaga
A

Hoiatus Elektrild6gi ohu vahendamiseks tavakasutusel tuleb seadmestiku raam stabiilselt maapinnale
kinnitada.

Kanne 1025 —Kasutage ainult vasest elektrijuhte
A

Hoiatus Tuleohu vihendamiseks kasutage ainult vaskjuhte.

Kanne 1028 —Rohkem kui uks toiteallikas
A

Hoiatus Sellel seadmel voib olla rohkem kui liks toitetihendus. Elektriloogiohu vahendamiseks tuleb koik
tihendused seadme pinge alt vabastamiseks lahti tihendada.

—

Kanne 1047 —Ulekuumenemise valtimine
A

Hoiatus Tulekahju voi kehavigastuste ohu vahendamiseks drge kasutage seda piirkonnas, mille soovitatud
keskkonnatemperatuur on suurem kui soovitatud maksimaalne temperatuur:
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Kanne 1004 — Paigaldusjuhised
A

Hoiatus Enne seadme kasutamist, paigaldamist voi elektrivorku thendamist lugege paigaldusjuhiseid.

Kanne 1074 —Vastavus kohalikele ja riiklikele
elektrieeskirjadele

A

Hoiatus Elektrilo6gi- voi tuleohu vahendamiseks peab seadme paigaldus vastama kohalikele ja riiklikele
elektrieeskirjadele.

Kanne 1024 —Maandusjuht
A

Hoiatus See seade tuleb maandada. Elektrilo6giohu vahendamiseks ei tohi kunagi maandusjuhti katkestada
voi kasutada seadet ilma nouetekohaselt paigaldatud maandusjuhita. Kui te pole sobiva maanduse
olemasolus kindel, votke iihendust asjakohase elektrisiisteemide kontrollasutuse voi elektrikuga.
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Informations relatives a la conformité et
a la sécurité —Regulatory Compliance and
safety Information - Cisco VG420 Voice
Gateway

* Déclaration 1046—Installation ou remplacement de l'unité, a la page 166

* Déclaration 1076—Espace libre autour des orifices de ventilation, a la page 166

* Déclaration 1022—Disjoncteur, a la page 166

* Déclaration 1003— déconnexion du module d'alimentation CC, a la page 167

* Déclaration 1033—Alimentation c.c. SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368, a la page 167

 Déclaration 122—M ise en garde relative au cable d'alimentation c.c. exposé, a la page 167

* Déclaration 1005—Disjoncteur, a la page 167

* Déclaration 1030—Installation des équipements, a la page 168

* Déclaration 1006— Mise en garde relative au chassis pendant le montage en rack et les taches de
maintenance, a la page 168

* Déclaration 1018—Circuit d'alimentation, a la page 168

* Déclaration 445—Connectez le chassis a la terre, a la page 168

* Déclaration 1025—~Ultilisation de conducteurs en cuivre uniquement, a la page 169

* Déclaration 338—Prévention des décharges accidentelles, a la page 169

* Déclaration 1028—Plusieurs modules d'alimentation, a la page 169

* Déclaration 1040—Mise au rebut du produit, a la page 169

* Déclaration 1047—Prévention de la surchauffe, a la page 170

» Déclaration 1004— Instructions d'installation, a la page 170

* Déclaration 1074—Conformité aux codes de réglementation €lectrique régionaux et nationaux, a la page
170

* Déclaration 1024—Conducteur de mise a la terre, a la page 170
* Déclaration 1050—Module d'alimentation, a la page 170

Sont utilisées dans le présent document les conventions suivantes :

Regulatory Compliance and Safety Information - Regulatory Compliance and safety Information - Cisco VG420 Voice I
Gateway



Informations relatives a la conformité et a la sécurité —Regulatory Compliance and safety Information - Cisco VG420 Voice Gateway |

\}

Remarque Invite le lecteur a étre prudent. Dans cette situation, vous risquez de provoquer l'endommagement de
I'équipement ou la perte de données.

A

Attention CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Ce symbole de mise en garde signale un danger. Vous risquez des blessures ou des dommages
corporels. Avant de travailler sur un équipement, prenez en compte les risques associés aux
circuits électriques et familiarisez-vous avec les procédures usuelles visant a éviter les accidents.
Utilisez le numéro indiqué aprés chaque consigne de sécurité pour pouvoir retrouver sa traduction
parmi les consignes de sécurité relatives a cet appareil.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

A

Attention Les déclarations accompagnées de ce symbole constituent un supplément d'information. Elles
sont présentées conformément a la réglementation et pour satisfaire aux exigences commerciales.

Déclaration 1046 —Installation ou remplacement de
l'unité
A

Attention Afin de réduire le risque de choc électrique, pour l'installation et le remplacement de I'unité, la
connexion de mise a la terre doit étre effectuée en premier et débranchée en dernier.

Déclaration 1076 —Espace libre autour des orifices de
ventilation

A

Attention Afin de réduire le risque d'incendie, laissez autour des bouches d'aération un espace d'au moins

Déclaration 1022 —Disjoncteur
A

Attention  Afin de réduire le risque de choc électrique ou d'incendie, un équipement de déconnexion a deux
poles et immédiatement accessible doit étre incorporé dans le cablage fixe.
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Déclaration 1003 — déconnexion du module
d'alimentation CC

A

Attention  Avant d'exécuter I'une des procédures suivantes, assurez-vous que I'alimentation du circuit CC
est débranchée.

Déclaration 1033 —Alimentation c.c. SELV-IEC 60950/
ES1-IEC 62368

A

Attention  Afin de réduire le risque de choc électrique, veillez a connecter I'unité a une source électrique CC
conforme aux exigences en matiére de trés basse tension de sécurité (SELV) décrites dans les
standards de sécurité IEC 60950, ou aux exigences ES1 décrites dans les standards de sécurité
IEC 62368.

Déclaration 122 —Mise en garde relative au cable
d'alimentation c.c. exposé

A

Attention Pour éviter tout risque de choc électrique, vérifiez que les cables d'alimentation secteur sont
protégés par une gaine. Aucun fil dénudé ne doit apparaitre hors du bloc d'alimentation du
terminal.

Déclaration 1005 —Disjoncteur
A

Attention Un systéme de protection contre les risques de court-circuit (surintensité) doit étre installé dans
le batiment. Assurez-vous que la protection porte I'hnomologation maximale:
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Déclaration 1030—Installation des équipements
A

Attention Seul le personnel spécialisé et qualifié est habilité a effectuer I'installation, le remplacement et
I'entretien de cet équipement.

Déclaration 1006 — Mise en garde relative au chassis
pendant le montage en rack et les taches de
maintenance

A

Attention Pour prévenir les blessures corporelles lors de la fixation ou des opérations de maintenance du
produit dans le rack, prenez les mesures qui s'imposent pour garantir la stabilité du systéme. Les
consignes suivantes sont fournies dans le but d'assurer votre sécurité :

¢ Cette unité doit étre fixée au fond du rack s'il s'agit de la seule unité du rack.

¢ Lorsque vous fixez cette unité dans un rack partiellement rempli, allez du bas vers le haut et
veillez a placer les composants les plus lourds dans la partie inférieure du rack.

¢ Si des dispositifs de stabilisation sont fournis avec le rack, installez-les avant de fixer I'élément
dans le rack et avant de réaliser les opérations de maintenance.

Deéclaration 1018 —Circuit d'alimentation
A

Attention Afin de réduire le risque de choc électrique ou d'incendie, lorsque vous connectez les unités au
circuit d'alimentation électrique, vérifiez que le cablage n'est pas surchargé.

Déclaration 445 —Connectez le chassis a la terre
A

Attention Pour réduire le risque de décharge électrique, le chassis de cet équipement doit étre raccordé en
permanence a la terre pendant une utilisation normale.
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Déclaration 1025 — Utilisationdeconducteursencuivre
uniquement

A

Attention  Afin de réduire le risque d'incendie, utilisez uniquement des conducteurs en cuivre.

Déclaration 338 —Prévention des décharges
accidentelles
A

Attention Pour éviter toute décharge accidentelle dans le cas d'un croisement de lignes électriques, éloigner
les cables intérieurs des cables électriques et des cables extérieurs, ou utiliser un écran mis a la
terre pour séparer ces différents types de cables. Un croisement de lignes électriques est un
événement, tel qu'un foudroiement, qui provoque une surtension. Un cablage extérieur est congu
pour résister aux croisements de lignes électriques. Un cablage intérieur est protégé des
croisements de lignes électriques par un appareil qui fournit une protection contre les surintensités
et les surtensions. Cependant, si le cablage intérieur est relativement proche ou non protégé du
cablage extérieur ou des cables électriques pendant un foudroiement ou une surtension, le cablage
intérieur peut conduire une décharge dangereuse vers l'interface et I'équipement qui lui sont liés
et le personnel a proximité.

Déclaration 1028 —Plusieurs modules d'alimentation
A

Attention Cette unité peut présenter plus d'un connecteur de module d'alimentation. Afin de réduire le
risque de choc électrique, tous les cables doivent étre débranchés pour éteindre I'unité.

—

Déclaration 1040—Mise au rebut du produit
A

Attention La mise au rebut de ce produit doit étre effectuée conformément aux réglementations nationales.
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Déclaration 1047 —Prévention de la surchauffe
A

Attention  Afin de limiter tout risque d'incendie ou de blessure, n'utilisez pas I'unité dans une piéce dont la
température ambiante dépasse la valeur maximale recommandée de :

Déclaration 1004 — Instructions d'installation
A

Attention  Avant d'utiliser, d'installer ou de brancher le systéme sur la source d'alimentation, consultez les
instructions d'installation.

Déclaration 1074 —Conformité aux codes de
réglementation électrique régionaux et nationaux
A

Attention Afin de réduire le risque de choc électrique ou d'incendie, I'installation de I'équipement doit étre
conforme aux réglementations électriques locales et nationales en vigueur.

Déclaration 1024 —Conducteur de mise a la terre
A

Attention Cet équipement doit étre mis a la terre. Afin de réduire le risque de choc électrique, n'endommagez
jamais le conducteur de mise a la terre et n'utilisez pas I'équipement sans avoir préalablement
installé un conducteur de mise a la terre adéquat. Contactez I'autorité de controle compétente
ou un électricien si vous n'étes pas silr qu'une mise a la terre correcte a été effectuée.

Déclaration 1060 —Module d'alimentation
A

Attention N'installez jamais un module d’alimentation AC et un module d’alimentation DC dans le méme
chassis.
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PerynaTtopHa ycornaceHocT n 6e36eaHOCHM
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and safety Information - Cisco VG420
Voice Gateway

* M3jaBa 1046—VHcTanmpane unu 3ameHa Ha eguHuLaTa, Ha cTpaHuuya 172

* M3jaBa 1076—PacTojaHne okony OTBOpUTE 3a BEHTMUNALUWja, Ha cTpaHuua 172
* V3jaBa 1022—Ypen 3a npeknHyBah-e Ha BpCKa, Ha cTpaHuua 172

* M3jaBa 1003—VcknyvyBane Ha HanojyBarweTO, Ha CTpaHuua 173

* M3jaBa 1033—SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368 HanojyBakbe CO eJHOHaco4Ha CTpyja, Ha CTpaHuua
173

* M3jaBa 1005—O0curypyBay, Ha cTpaHuua 173

* M3jaBa 1030—WHcTanmpane Ha onpema, Ha cTpaHuya 173

* N3jaBa 1006—TpegynpeayBatbe 3a LWacujata 3a MOHTMPaHEe U CEPBUCMPaHLE Ha 3anyeHuk, Ha
cTpaHuuya 174

* M3jaBa 1018—[oBoaHO KoOMo, Ha cTpaHuya 174

* Vi3jaBa 445—T1oBp3eTe ro KykMwTeTo CO 3a3eMjyBawe, Ha cTpaHuua 174

* M3jaBa 1025—KopucTtete camo BakapHM CpoOBOAHULN, HA CTpaHuua 174

* M3jaBa 1028—TToBeke of eqHO HanojyBake, Ha cTpaHuua 175

* V3jaBa 1040—/[lenoHnpare Ha Npon3BoaoT, Ha cTpaHuuya 175

* M3jaBa 1047—3awTtunTa og nperpesame, Ha cTpanuua 175

* M3jaBa 1004—YnaTcTBa 3a UHCTanupawe, Ha ctpaHuua 175

» M3jaBa 1074—IloumnTyBajTe r'v nokanHnTe 1 HaUMoHaNHUTE KoOEeKCH 3a eNeKTpuKa, Ha cTpaHula
176

* M3jaBa 1024—3emjuwite dnpureH, Ha cTpaHuua 176

OBOj AOKYMEHT M1 COAP>KW CrieqHMBE 4OrOBOPU:

\}

3abenewka 3Hauu Aeka untatenoT Tpeba aa Guae BHMMaTeneH. Bo oBaa cutyauuja, Moxeou ke ns3BpLumTe
Hekoe [ejCTBO Koe MOXe [a AoBe/e 40 OlUTeTyBake Ha onpemaTta unm rybere Ha nogaTtouu.
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A

MNpenynpeaysawwe BAXHW BE3BEOHOCHU NHCTPYKLUNN

OBaa 6e36egHOCHa 03Haka 3Haym onacHocT. Ce HaofaTe BO cuTyauuja koja MoXe Aa npeanssuka TenecHu
nospeau. MNpen oa paboTuTe co kakBa 6uno onpema, GugeTe CBECHN 3a onacHoCcTUTe of paboTtaTa co
eneKTPUYHM Korna v 3ano3HajTe ce Co CTaHAapaHWTe npoueaypu 3a cnpedyBamne Ha Hearoau. Kopuctete
ro 6pojoT Ha MCKa30T LUTO Ce Haofa Ha KpajoT Ha cekoe NpeaynpeayBake 3a a ro NpoHajaeTe HEroBMoT
npesof BO npeBeAeHnTe 6e3beqHOCHN NpedynpeayBatba Kou LWTO goafaaT co OBOj ypea.

3AYYBAJTE 'l OBUE NHCTPYKLUWMN

A

Mpepynpeaysawe  ckasuTe KOW ja KOpUCTAT OBaa 03HaKa ce AOCTABEHU Kako AOMOMHUTENHU MHGOPMaLMK 1 ce BO
cornacHocT co 6apatrbarta Ha perynaTMBuTe 1 NOTPOLLYBauuTe.

N3jaBa 1046 — HCcTannpamwe nnn sameHa Ha eanHuuaTa
A

MNpeaynpeanysarwe 3a Aa ro HamManuTe pU3MKOT Of ENEKTPUYEH yaap, Kora ja MHCTanuparte Unu 3amMeHyBaTe eaMHMLaTa,
cekorawl Tpeba NpBuUH Aa ce NoBp3e 3a3eMjyBaHETO U CO UCTOTO MNOCIEAHO Aa Ce NpeKkVMHe BpckaTa.

N3jaBa 1076 —PacTojaHne okony oTBopuTe 3a
BeHTUNnauuja
A

MNpenoynpenysawse Norédami sumazinti gaisro rizika, uztikrinkite, kad laisva sritis aplink ventiliacijos angas siekty
bent:

N3jaBa 1022 —Ypep 3a npeknHyBaHwe Ha Bpcka
A

Mpenynpeaysate 3a Aa ro HamManuTe PU3MKOT Of1 eNEKTPUYEH yaap 1 oraH, oUKCHaTa MpexHa HcTanaumja Mopa aa
COAPXM NEecHO AocTaneH ABO-MoneH ypen 3a NpeknHyBame Ha BpckaTa.
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3jaBa 1003 — /icknyyyBar-e Ha HanojyBaHkeTO
A

MNpeaynpeaysarwe 3agaro HamanuTe pUsUKOT O ENEKTPUYEH yaap, Npea Aa u3BeneTe koja buno of cnefHvBe npoueaypy,
obe3bepeTe cTpyjaTta ga buge otcrpaHeTa o4 CUCTEMOT.

N3jaBa 1033 —SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368
HanojyBaw-€ CO e4HOHAaco4Ha CTpyja

A

MNpeoynpeaysatse  3a ga ro HAManuTe PU3NKOT O eNEKTPUYEH yaap, MOBP3ETE ja eanHuLIaTa caMo CO e4HOHACOYEH U3BOP
Ha cTpyja co bapara 3a 6e3beaHOCeH ekcTpa HM3ok HamnoH (SELV) Bo ctaHpapauTe 3a 6e3benHocT IEC
60950 nnn 6aparata ES1 Bo ctaHaapanTte 3a 6e3beaHocT IEC 62368.

N3jaBa 1005 — Ocurypysau
A

Mpeaynpenysarwe  3a 3allTvTa 0f KPATOK CMoj (BUCOK HAaMoH), 0BOj NPOM3BOA Ce NOoTNupa Ha MHCTanauujaTa npu usrpagbara.
3a a ro Hamanute puU3nKOT oA eNieKTpu4eH yaap Unu oraH, ypepete ce eka 3aluTUTHUOT ypea e
HOpMMpaH 3a He NoBeke oA:

N3jaBa 1030 —WHcTannpakwe Ha onpema
A

Mpeaynpeaysawe Camo KBanuduKyBaH U OBnacTeH nepcoHan Tpeba ga uma npucrtan 4o UHcTanauwja, 3ameHa unm
cepBucUpare Ha oBaa onpema.
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N3jaBa 1006 —[1peaynpenyBare 3a LWlacujaTa 3a
MOHTUpPaHE N CepBUCUPaHE Ha 3anyYeHunK

A

MNpeaynpeaysarwe Kora ja MOHTMpaTe UnNu cepBucHpaTte OBaa eAuHULA Ha 3anyeHurk, Mopa Aa npe3emeTe cnewmjanHu
NpeBEHTUBHM MEPKM 3a ia ce ocurypaTe Aeka CUCTEMOT ke ocTaHe ctabuneH. CnefHuBe ynaTcTea ce
0be36eneHn 3a ga ja ocurypaat Bawarta 6e36egHocT:

¢ OBaa eanHuda Tpe6a Aa ce MOHTMpPa Ha AHOTO Ha 3an4YeHUKOT OOKOJIKY Taa € eguHCTBeHaTa enHunLa
Ha 3an4yaHuKoT.

¢ Kora ja MOHTUpPAaTe oBaa eanHuLa Ha AenmyMHO NnonoJiHeT 3anyYeHuK, BMeTHETE ro 3an4eHuKoT o4
OONHMOT Aen KOH BPBOT, Taka WTo HajTeLIJKaTa KOMMOHeHTa aa buae Ha QHOTO Ha 3amM4YeHUKOT.

* [1IoKOMKY CO 3an4YeHuKOT JoafaaT ypeau 3a ctabunusuparse, UHcTanvpajTe rm ctabunvsatopurte
npea Aa ja MoHTMpaTe UMK cepBucUpaTe eauHMULaTa Ha 3an4eHuKoT.

N3jaBa 1018 — [loBOAHO KOMNo
A

Mpeaynpeanysarwe  3agaro HAManUTe pU3MKOT Of €NIEKTPUYEH YAap M OraH, MOrpuxXeTe Ce Aa He T NPeonToBapuTe Xuuute
Kora ru noBp3yBaTe eavHULIMTE Ha CTPYjHOTO KOJO.

3jaBa 445 —T[1oBp3eTe ro KyKMWTETO CO 3a3eMjyBaH-€
A

MNpenynpeaysawe  3a aa ro HamanuTe PU3MKOT Of eNEKTPUYEH yaap, KYKUWTETO Ha oBaa onpema Tpeba aa buae nospsaHo
Ha TpajHO 3a3eMjyBarse 3a BpeMe Ha HOPMarHOTO KOPUCTEHE

N3jaBa 1025 — Kopucrtete camo bakapHn CripoBOgHULN
A

Mpeaynpeaysawe 3a ga ro HamanuTe PU3MKOT Of OraH, KopucTeTe caMo GakapHW NPOBOAHULM.
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3jaBa 1028 —loBeke o4 eqHO HanojyBake
A

MNpeaynpeaysawe Oaa ednHnua Moxe a nma noBp3aHo noeeke o4 eaHo HaI'IijBaH:e. 3a ga ro Hamanute PU3NKOT o4
eneKkTpuyeH ygap, cCute BpCKM Mopa Aa ce OTCTpaHaT 3a Aa ce ucnpasHu eanHunyara oa eHeperja.

5
N3jaBa 1040 — [lenoHnpar-e Ha Nnpon3BoaoT
A

Mpeoynpeaysawe  KpajHOTO AENOHMpak-e Ha NPpou3BOoAoT Tpeba Aa ce Harnpaeu BO COrNacHOCT CO CUTE HaLMOHamHW 3aKOHU
1 perynaTtusm.

N3jaBa 1047 — 3awwitnTa og nperpesame
A

Mpeaynpeaysawe 3a ga ce Hamanu pUsKKOT Of MoXap WK TenecHa Noespeda, He pakyBajTe Bo 06nacT WTo ja HagMuHyBa
MakcuManHaTa npernopadyaHa ambueHTanHa TemnepaTypa oa:

N3jaBa 1004 —YnaTtcTBa 3a MHCTanMpawe
A

Mpeaynpeaysawe [pouyunTajTe r'v ynaTcTBaTa 3a UHCTanMpake Npea Aa ro KOpUcTuTe, MHCTanupaTte UM NoBp3eTe CUCTEMOT
CO U3BOP Ha CTpyja.
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N3jaBa1074 —NounTyBajTErMNOKANHUTE MHALMOHAITHUTE
KOLEKCU 3a efieKTpuka
A

Mpeaynpenysawe 3a Aa ro Hamanumte pu3nKoT o eNeKTpu4deH ygap Unm oraH, MHCTanmpaweTo Ha onpemMarta Mopa Aa e
BO COrnacHOCT CO JNnoKanHuTe N HaunoHalnmHUTe KOAEKCU 3a eJiekKTpuka.

N3jaBa 1024 — 3emjuute dupureH
A

MNpeaynpeaysawe OBaa onpema Mopa Aa 6uae 3azemjeHa. 3a Aa ro HamanuTe pU3MKOT Of eNeKTpUYeH yaap, HUKorawl He
ro nonpevyBajTe NPOBOAHMKOT 3a 3a3eMjyBare 1 HMKorawl He paboTeTe co onpemara BO OTCYCTBO Ha
COOABETHO MHCTanupaH NPoOBOAHMK 32 3a3eMjyBarbe. KOHTakTMpajTe ro CoogBeTHMOT OBIlacTeH opraH
32 eNneKTP1YHa KOHTPONa UK eneKTpuYyap ako He CTe CUypHU ieka e JOCTarnHoO COOABETHO 3a3eMjyBaH-€.
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Informacje o zgodnosci i
bezpieczenstwie—Regulatory Compliance
and safety Information - Cisco VG420
Voice Gateway

* Os$wiadczenie 1046—Instalacja lub wymiana urzadzenia, na stronie 178

» Oswiadczenie 1076—Wolna przestrzen wokot otwordow wentylacyjnych, na stronie 178

» Oswiadczenie 1022—Urzadzenie rozlaczajace, na stronie 178

» Oswiadczenie 1003—Rozlaczenie zasilania, na stronie 179

» Oswiadczenie 1033—Zasilanie pragdem statym SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368, na stronie 179

» Oswiadczenie 1005—Zabezpieczenia elektryczne, na stronie 179

* Oswiadczenie 1030—Instalacja sprz¢tu, na stronie 179

» O$wiadczenie 1006—Ostrzezenie dotyczace montazu i serwisowania urzadzenia w stelazu, na stronie
180

» Oswiadczenie 1018—Obwodd zasilania, na stronie 180

* Oswiadczenie 445—Podlacz podstawe do uziemienia, na stronie 180

* Oswiadczenie 1025—Uzywaj wylacznie przewodoéw miedzianych, na stronie 180

» O$wiadczenie 1028—Korzystanie z kilku zrodet zasilania, na stronie 181

* Os$wiadczenie 1040—Utylizacja produktu, na stronie 181

» Oswiadczenie 1047—Zapobieganie przegrzewaniu, na stronie 181

» Oswiadczenie 1004—Instrukcja montazu, na stronie 181

» O$wiadczenie 1074—Wymog przestrzegania miejscowego i krajowego kodeksu elektrycznego, na stronie
182
» O$wiadczenie 1024—Przewod uziemiajacy, na stronie 182

W podreczniku zastosowano nastepujace konwencje:

N

Uwaga Oznacza, ze halezy zachowac ostrozno$¢. Wskazuje sytuacje, w ktorej uzytkownik moze wykonac czynnosé¢
skutkujaca uszkodzeniem sprzetu lub utrata danych.
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A

Ostrzezenie WAZNE INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Ten symbol ostrzegawczy oznacza zagrozenie. Znajdujesz si¢ w sytuacji, w ktorej narazony jestes
na odniesienie obrazen cielesnych. Obstugujac jakiekolwiek urzadzenie, nalezy zdawac¢ sobie
sprawe z grozgcego ryzyka porazenia pragdem oraz zapoznac sie z podstawowymi zasadami
zapobiegania wypadkom. Postugujac sie numerem umieszczonym na koricu kazdego ostrzezenia,
nalezy odnalez¢ jego ttumaczenie w przettumaczonym spisie ostrzezen dotyczacych
bezpieczenstwa dotgczonym to tego urzadzenia.

INSTRUKCJE NALEZY ZACHOWAC

A

Ostrzezenie Zdania, przy ktorych znajduje sie ten symbol, stanowig dodatkowsg informacje pozwalajacg na
zachowanie zgodnosci z wymaganiami stawianymi przez prawo oraz przez klienta.

Oswiadczenie 1046 —Instalacja lub wymiana
urzgdzenia

A

Ostrzezenie Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia pragdem w czasie instalacji lub wymiany urzadzenia, uziemienie
musi zawsze by¢ podtgczane jako pierwsze | odigczane jako ostatnie.

Oswiadczenie 1076 —Wolna przestrzen wokot
otworow wentylacyjnych
A

Ostrzezenie Aby zmniejszyc¢ ryzyko pozaru, nalezy pozostawic¢ przeswit wokot otworow wentylacyjnych,
minimalnie:

Oswiadczenie 1022 —Urzadzenie roztgczajgce
A

Ostrzezenie Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia pradem, tatwo dostepne dwubiegunowe urzadzenie odigczajace
powinno stanowi¢ element instalacji statej.
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Oswiadczenie 1003 —Roztaczenie zasilania
A

Ostrzezenie Aby zmniejszyc¢ ryzyko porazenia pragdem, przed wykonaniem dowolnego z ponizszych dziatan,
nalezy upewnic sig, ze urzadzenie jest odiagczone od zasilania.

Oswiadczenie 1033 —Zasilanie pragdem statym
SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368
A

Ostrzezenie Aby zmniejszyc¢ ryzyko porazenia pragdem, urzadzenie nalezy podtgczac tylko do Zzrodet zasilania
pradem stalym spetniajgcych wymogi bardzo niskiego napiecia bezpiecznego (SELV), okreslone
przez normy bezpieczenstwa IEC 60950 lub wymogi ES1 okre$lone przez normy bezpieczenstwa
IEC 62368.

Oswiadczenie 1005—Zabezpieczenia elektryczne
A

Ostrzezenie Dziatanie tego produktu zalezy od ochrony przed zwarciami (zabezpieczenie nadpradowe) instalacji
budynku. Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia pragdem elektrycznym lub pozaru, nalezy upewnic¢
sie, ze urzadzenie zabezpieczajace nie jest wicksze niz:

Oswiadczenie 1030—Instalacja sprzetu
A

Ostrzezenie Tylko odpowiednio przeszkolony i wykwalifikowany personel moze przeprowadzac instalacje,
wymiang lub konserwacje niniejszego sprzetu.
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Oswiadczenie 1006 — Ostrzezenie dotyczgce montazu
I serwisowania urzgdzenia w stelazu

A

Ostrzezenie Aby zapobiec obrazeniom podczas montazu lub serwisowania urzagdzenia w stelazu, nalezy
zastosowac specjalne srodki ostroznosci zapewniajace stabilnosc¢ systemu. Ponizsze wskazéwki
maja na celu zapewnienie bezpieczenstwa uzytkownika:

¢ Urzadzenie nalezy umiesci¢ w dolnej czesci stelaza, jezeli w stelazu nie zamontowano zadnych
innych urzadzen.

e W przypadku montazu urzadzenia w czeSciowo zapetnionym stelazu, urzadzenia nalezy
umieszczac¢ od dotu, od najciezszego do najlzejszego.

e Jesli stelaz jest wyposazony w urzadzenia stabilizujgce, nalezy je zainstalowac przed
zamontowaniem urzgdzenia w stelazu lub serwisowaniem go.

Oswiadczenie 1018 —Obwad zasilania
A

Ostrzezenie Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia pradem i pozaru, nalezy zachowac ostroznosc podczas
podigczania urzadzen do obwodu zasilajgcego, tak aby okablowanie nie byto przecigzone.

Oswiadczenie 445 —Podlgcz podstawe do uziemienia
A

Ostrzezenie Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia pragdem elektrycznym, podstawa tego urzadzenia musi by¢
potagczona z trwalym uziemieniem podczas normalnego uzytkowania.

Oswiadczenie 1025 —Uzywaj wylacznie przewodow
miedzianych
A

Ostrzezenie Aby zmniejszy¢ ryzyko pozaru, nalezy uzywac wytacznie przewodow miedzianych.
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Oswiadczenie 1028 — Korzystanie z kilku zrodet
zasilania

A

Ostrzezenie Urzgdzenie moze by¢ podtaczone do wiecej niz jednego zrdodta zasilania. Aby zmniejszy¢ ryzyko
porazenia pradem, w celu wytgczenia urzadzenia nalezy odtaczy¢ wszystkie zrodta zasilania.

—

Oswiadczenie 1040—Utylizacja produktu
A

Ostrzezenie Ostateczna utylizacja produktu musi odbywac sie zgodnie z wszelkimi obowigzujacymi przepisami
krajowymi.

Oswiadczenie 1047 —Zapobieganie przegrzewaniu
A

Ostrzezenie Aby zmniejszyc¢ ryzyko pozaru lub uszkodzenia ciata, nie uzywaj go w srodowisku o przekroczonej
maksymalnej zalecanej temperaturze otoczenia:

Oswiadczenie 1004 —Instrukcja montazu
A

Ostrzezenie Przed eksploatacjg, montazem lub podtaczeniam systemu do zasilania przeczytaj instrukcje
montazu.
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Oswiadczenie 1074 —Wymaog przestrzegania
miejscowego | krajowego kodeksu elektrycznego
A

Ostrzezenie Aby zmniejszyc ryzyko porazenia pradem lub pozaru, instalacja sprzetu musi przebiega¢ zgodnie
z lokalnymi i krajowymi przepisami elektrycznymi.

Oswiadczenie 1024 —Przewod uziemiajacy
A

Ostrzezenie Niniejszy sprzet wymaga uziemienia. Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia pragdem, nie wolno usuwac
przewodu uziemiajgcego ani korzystac ze sprzetu bez odpowiednio zainstalowanego przewodu
uziemiajgcego. W razie watpliwosci dotyczacych zapewnienia prawidlowego uziemienia nalezy
skontaktowac sie z odpowiednim organem ds. elektrycznych lub elektrykiem.
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Informace o bezpecnosti a dodrzovani
predpisu—Regulatory Compliance and
safety Information - Cisco VG420 Voice
Gateway

* Oznameni 1046—Instalace nebo vyména jednotky, na strané 184

* Oznameni 1076—Volny prostor okolo vydechil ventilace, na stran¢ 184

* Oznameni 1022—Odpojte zafizeni, na stran¢ 184

* Oznameni 1003—Odpojeni od proudu, na stran¢ 185

* Oznameni 1033—Napdjeci zdroj SELV-IEC 60950/ES1-IEC 62368 (stejnosmérny proud), na stran¢ 185
* Oznameni 1005—Pojistka, na strané 185

* Oznameni 1030—Instalace zafizeni, na stran¢ 185

* Oznameni 1006—Varovani k umisténi v racku a udrzbé $asi, na strané 186

* Oznameni 1018—Nap4jeci obvody, na stran¢ 186

* Oznameni 445—Prtipojeni Sasi k uzemnéni, na stran¢ 186

* Oznameni 1025—Pouzivejte vyluéné médéné vodice, na strané 186

* Oznameni 1028—Vice nez jeden zdroj napajeni, na strané 187

* Oznameni 1040—Likvidace produktu, na strané 187

* Oznameni 1047—Prevence piehiivani, na stran¢ 187

* Oznameni 1004—Pokyny k instalaci, na stran¢ 187

* Oznameni 1074—Soulad s vnitrostatnimi a mistnimi piedpisy pro elektricka zafizeni, na stran¢ 187
* Oznameni 1024—Zemnici vodi¢, na stran€ 188

V tomto dokumentu se pouzivaji nasledujici konvence:

N

Poznamka Znamena vyZaduje opatrnost Ctenére. V této situaci byste mohli provést krok, ktery zptisobi poskozeni zatizeni
¢i ztratu dat.
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A

Varovani DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY

Tento varovny symbol znamena nebezpeci. Nachazite se v situaci, kdy by mohlo dojit ke zranéni
osob. Nez zaCnete pracovat s jakymkoli zafizenim, uvédomte si rizika spojena s elektrickymi
obvody a seznamte se se standardnimi postupy, jak zabranit nehodam. Podle Cisla sdéleni
uvedeného na konci kazdého varovani vyhledejte jeho preklad v prelozenych bezpecnostnich
upozornénich dodanych se zafizenim.

TYTO POKYNY USCHOVEJTE

A

Varovani  Sdéleni, ktera obsahuji tento symbol, jsou uvadéna za ucelem poskytnuti dalSich informaci a
splnéni predpis( a pozadavk( zakaznik(.

Oznameni 1046 —Instalace nebo vymeéna jednotky
A

Varovani Aby nedoslo k urazu elektrickym proudem, je tieba pfi instalaci nebo vyméné jednotky pfipojit
uzemnéni vzdy jako prvni a odpojit jako posledni.

Oznameni 1076 —Volny prostor okolo vydechu
ventilace
A

Varovani Chcete-li snizit riziko pozaru, zajistéte volny prostor okolo vydech( ventilace nejméné:

Oznameni 1022 —Odpojte zarizeni
A

Varovani  Aby nedoslo k urazu elektrickym proudem nebo pozaru, musi byt soucasti pevné elektroinstalace
shadno pristupné dvoupdlové odpojovaci zafizeni.
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Oznameni 1003 —0Odpojeni od proudu
A

Varovani  Aby nedoslo k irazu elektrickym proudem, ujistéte se, Ze je okruh stejnosmérného proudu odpojen
od systému, nez zaCnete s libovolnym z nasledujicich postupu.

Oznameni 1033 —Napajeci zdroj SELV-IEC
60950/ES1-1EC 62368 (stejnosmérny proud)
A

Varovani Aby nedoslo k arazu elektrickym proudem, pfipojte jednotku pouze ke zdroji stejnosmérného
napéti, ktery spliiuje pozadavky smérnice bezpec¢nosti pro velmi nizké napéti (SELV) dle normy
IEC 60950, na zakladé bezpecnostnich standardi, nebo pozadavky ES1 v normé IEC 62368, na
zakladé bezpecnostnich standard(.

Oznameni 1005 —Pojistka
A

Varovani Ochrana tohoto produktu pfed zkratem (nadproudem) zajistuje elektroinstalace v budové. Pro
shizeni rizika arazu elektrickym proudem nebo pozaru se ujistéte, ze ochranna zafizeni byla
dimenzovana maximalné na nasledujici hodnoty:

Oznameni 1030—Instalace zarizeni
A

Varovani Instalaci, vyménu ¢i servis tohoto zafizeni by méli provadét pouze vyskoleni a kvalifikovani
pracovnici.

Regulatory Compliance and Safety Information - Regulatory Compliance and safety Information - Cisco VG420 Voice I
Gateway



Informace o bezpecnosti a dodrzovéni pfedpisi—Regulatory Compliance and safety Information - Cisco VG420 Voice Gateway |

Oznameni 1006 —Varovani k umisténi v racku a udrzbé
sasi
A

Varovani  Aby pfi montazi nebo udrzbé této jednotky v racku nedoslo ke zranéni, je tieba dbat specialnich
opatieni a ujistit se, Zze je systém stabilni. Nasledujici pokyny maji zajistit vase bezpeci:

¢ Pokud tato jednotka prfedstavuje jedinou jednotku v racku, je tfeba ji namontovat ve spodni
pozici.

¢ Pfi montazi jednotky v jiz CasteCné obsazeném racku vkladejte jednotky podle hmotnosti
sestupné od spodni pozice smérem nahoru.

¢ Jestlize rack disponuje stabilizaCnimi zafizenimi, nainstalujte je jesté prfed zahajenim
montaznich praci ¢i udrzby jednotky v racku.

Oznameni 1018 —Napajeci obvody
A

Varovani Aby nedoslo k urazu elektrickym proudem nebo pozaru, davejte pozor, aby po pfipojeni jednotek
k napajecim obvodim nedoslo k pretizeni kabelaze.

Oznameni 445 —Pripojeni Sasi k uzemnéni
A

Varovani Abyste snizili riziko zasazeni elektrickym proudem, je nutné, aby bylo sasi tohoto zafizeni béhem
bézného pouzivani neustale uzemnéno.

Oznameni 1025 —Pouzivejte vylucné médéné vodicCe
A

Varovani Pro snizeni rizika pozaru pouzivejte pouze médéné vodice.
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Oznameni 1028 —Vice nez jeden zdroj napajeni
A

Varovani Tato jednotka muze byt vybavena vice nez jednim pfipojenim ke zdroji napajeni. Aby nedoslo k
urazu elektrickym proudem, je proto nutné odpojit vSechna stavajici pfipojeni.

—

Oznameni 1040 —Likvidace produktu
A

Varovani Konecna likvidace produktu musi probéhnout v souladu s vnitrostatnimi predpisy a smérnicemi.

Oznameni 1047 —Prevence prehfivani
A

Varovani Aby nedoslo ke vzniku pozZaru Ci zranéni, nepouzivejte jej v oblasti, kde maximalni okolni
doporucena teplota prevysuje:

Oznameni 1004 —Pokyny k instalaci
A

Varovani Pred pouzitim, instalaci nebo pfipojenim systému ke zdroji napajeni si prectéte pokyny k instalaci.

Oznameni 1074 —Soulad s vnitrostatnimi a mistnimi
predpisy pro elektricka zarizeni

A

Varovani Aby nedoslo k urazu elektrickym proudem nebo pozaru, instalace zafizeni musi probéhnout v
souladu s vnitrostatnimi a mistnimi predpisy pro elektricka zafizeni.
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Oznameni 1024 —Zemnici vodic
A

Varovani Toto zafizeni musi byt uzemnéno. Aby nedoslo k urazu elektrickym proudem, je nutné vzdy pouzit
zemnici vodiC a zafizeni nelze pouzivat, aniz by byl tento vodi¢ vhodné nainstalovan. Pokud si
nejste jisti, zda mate k dispozici vhodné uzemnéni, kontaktujte pfislusny organ pro kontrolu
elektrickych zafizeni nebo elektrikare.
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Dodrziavanie predpisov a bezpecnostné
informacie—Regulatory Compliance and
safety Information - Cisco VG420 Voice
Gateway

* Vyhlasenie 1046—InStalacia a vymena zariadenia, na strane 196

* Vyhlasenie 1076—Vol'ny priestor v okoli vetracich otvorov, na strane 196

* Vyhlasenie 1022—Odpojovacie zariadenie, na strane 196

* Vyhlasenie 1003—Odpojenie napajania, na strane 197

* Vyhldsenie 1033—Zdroj napétia stried. prudu SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368, na strane 197
* Vyhlasenie 1005—Isti¢, na strane 197

* Vyhlasenie 1030—Instalécia zariadenia, na strane 197

* Vyhlasenie 1006—Upozornenie tykajuce sa montaze a servisu zariadeni v stojane, na strane 198
* Vyhlasenie 1018—Nap4jaci obvod, na strane 198

* Vyhléasenie 445—Pripojte $asi k uzemneniu, na strane 198

* Vyhlasenie 1025—Pouzivajte iba medené vodice, na strane 198

* Vyhlasenie 1028—Viac ako jeden napajaci zdroj, na strane 199

* Vyhlasenie 1040—Likvidacia vyrobku, na strane 199

* Vyhlasenie 1047—Zabranenie prehriatiu, na strane 199

* Vyhlasenie 1004—Pokyny na inStalaciu, na strane 199

* Vyhlasenie 1074—Dodrziavajte §tatne a miestne elektrotechnické normy, na strane 200

* Vyhldsenie 1024—Uzemiiovaci vodi¢, na strane 200

Tento dokument vyuziva nasledujiice dohody:

N

Poznamka Precitajte Si pozorne. V tejto situacii by mohlo vase konanie sposobit’ poSkodenie vybavenia alebo stratu
udajov.
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A

Varovanie DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY

Tento varovny symbol znamena nebezpecenstvo. Ste v situacii, ktora by mohla viest' k telesnému
poraneniu. Pred pracou na ktoromkolivek zariadeni si uvedomte rizika v stvislosti s elektrickymi
obvodmi a oboznamte sa so Standardnymi postupmi predchadzania nehodam. Preklad kazdého
upozornenia najdete v prelozenych bezpecnostnych upozorneniach dodavanych s tymto zariadenim
podia gisla vyhlasenia, ktoré sa nachadza na konci kazdého upozornenia.

TIETO POKYNY SI ULOZTE.

A

Varovanie Vyhlasenia s tymto symbolom obsahuju dopliujice informacie a sa v sulade s regulacnymi
poziadavkami a poziadavkami zakaznikov.

Vyhlasenie 1046 —Instalacia a vymena zariadenia
A

Varovanie Na znizenie rizika zasiahnutia elektrickym pradom pri inStalacii alebo vymene zariadenia je vzdy
potrebné ako prvé pripojit uzemnenie alebo ho odpojit' ako posledné.

Vyhlasenie 1076 —Voiny priestor v okoli vetracich
otvorov
A

Varovanie Na znizenie rizika poZiaru musi byt vzdialenost’ okolo otvorov ventilacie najmenej:

Vyhlasenie 1022 — Odpojovacie zariadenie
A

Varovanie Na znizenie rizika zasiahnutia elektrickym prudom a poziaru musi byt sicastou pevného pripojenia
lahko pristupné dvojpdlové odpojovacie zariadenie.
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Vyhlasenie 1003—Odpojenie napajania
A

Varovanie Pred vykonanim uvedeného postupu skontrolujte, Zze systém nie je napajany, aby sa znizilo riziko
zasiahnutia elektrickym pradom.

Vyhlasenie 1033 —Zdrojnapatiastried. prudu SELV-IEC
60950/ ES1-IEC 62368

A

Varovanie Na znizenie rizika zasiahnutia elektrickym pradom pripojte zariadenie len k zdroju jednosmerného
pradu, ktory spifa poziadavky bezpecnosti oddeleného malého napatia (SELV) uvedené v
bezpecnostnych normach zalozenych na predpise IEC 60950 alebo poziadavky ES1 uvedené v
bezpecnostnych normach zalozenych na predpise IEC 62368.

Vyhlasenie 1005 —Isti¢
A

Varovanie Tento vyrobok vyuziva instalaciu v budove na ochranu pred skratom (nadprudova ochrana).
Dimenzovanie ochranného zariadenia nesmie prekrocCit uvedené hodnoty, aby ste znizili riziko
zasiahnutia elektrickym pradom alebo poziaru:

Vyhlasenie 1030 —Instalacia zariadenia
A

Varovanie Instalovat’ a vymienat zariadenie alebo vykonavat jeho servis smu len vyskoleni a kvalifikovani
pracovnici.
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Vyhlasenie 1006 —Upozornenie tykajuce sa montaze
a servisu zariadeni v stojane

A

Varovanie Ak chcete pri montazi a vykonavani servisu tohto zariadenia v stojane predist telesnému poraneniu,
musite prijat’ osobitné opatrenia na zabezpecenie stability systému. Na zaistenie vasej bezpeCnosti
uvadzame tieto usmernenia:

¢ Ak je toto zariadenie jedinym zariadenim v stojane, malo by sa instalovat’ v spodnej Casti
stojana.

¢ Pri montazi tohto zariadenia v CiastoCne zaplnenom stojane zaplite stojan zdola nahor tak,
aby bola najtazsia sucast v spodnej Casti stojana.

e Ak su sucCastou stojana stabilizacné zariadenia, nainstalujte ich pred montazou alebo servisom
zariadenia v stojane.

Vyhlasenie 1018 —Napajaci obvod
A

Varovanie Na znizenie rizika zasiahnutia elektrickym pradom a poziaru davajte pozor, aby pri pripajani
zariadeni k napajaciemu obvodu nedoslo k pretazeniu vedeni.

Vyhlasenie 445 —Pripojte sasi k uzemneniu
A

Varovanie Na znizenie rizika zasahu elektrickym pridom musi byt $asi zariadenia po¢as normalneho
pouzivania pripojené k trvalému uzemneniu.

Vyhlasenie 1025 —Pouzivajte iba medené vodicCe
A

Varovanie Na znizenie rizika poziaru pouzivajte len medené vodice.
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Vyhlasenie 1028 — Viac ako jeden napajaci zdroj
A

Varovanie Toto zariadenie méze mat viac ako jedno pripojenie k napajaciemu zdroju. Na znizenie rizika
zasiahnutia elektrickym pradom treba odstranit' vSetky pripojenia, aby v zariadeni nezostala
elektricka energia.

—

Vyhlasenie 1040 —Likvidacia vyrobku
A

Varovanie Konec¢na likvidacia tohto vyrobku by sa mala vykonavat podia vsetkych statnych pravnych
predpisov.

Vyhlasenie 1047 —Zabranenie prehriatiu
A

Varovanie Na znizenie rizika poziaru alebo zranenia nepracujte v oblasti, v ktorej je prekrocena maximalna
odporucana okolita teplota:

Vyhlasenie 1004 —Pokyny na instalaciu
A

Varovanie Pred pouzitim, inStalaciou alebo pripojenim systému ku zdroju elektrickej energie si precitajte
pokyny na instalaciu.
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Vyhlasenie 1074 —Dodrziavajte statne a miestne
elektrotechnické normy

A

Varovanie Instalacia zariadenia musi spifiat miestne a vnutrostatne elektrické kody, aby sa zabranilo riziku
zasiahnutia elektrickym pradom alebo poziaru.

Vyhlasenie 1024 —Uzemnovaci vodic
A

Varovanie Toto zariadenie musi byt uzemnené. Na zniZenie rizika zasiahnutia elektrickym pradom nikdy
nevynechajte uzemnovaci vodi¢ ani nepracujte so zariadenim, ak chyba spravne nainstalovany
uzemiiovaci vodic. Ak si nie ste isti, Ci je zariadenie spravne uzemnené, kontaktujte prislusny
elektrotechnicky inSpek&ny organ alebo elektrikara.
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